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NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO B 1 KJIACI

NIMBA. HYMEPALIA YUCEN NEPLUOI COTHI

1. [Moniyn, CKiNbKN TYT TPUKYTHUKIB
| CKiNbKM KBagpartie. Hamanton y 30WunTi A

Kpy>XXeukiB Oinblle, HiXX TPUKYTHUKIB,

| MeHLLe, HK KBaapariB. /\
2. Mpountam uucna: 9, 17, 85, 44, /\

100, 97, 19.

3. 3anuwm yncna: 1) Big 19 po 25; 2) Big 37 go 43.
4. 3anvuwm yndpammn YUcno:

mpuoussms m’ssmb oeg’ssHocmo  gicimOecsim Oea
yomupHaousims COPOK CiM n’smoecsam mpu

5. Cawko niyue Big 42 oo 47. Ckinbkn Yncen BiH Ha3BaB?

EZZG. €Ba npoHymepyBana CTOpiHKK 3owunTa Big 1 go 12.
CKinbkn ump Bukopuctana Agis4nHka?

7. 3anuwm ymcna, aki 6inbwi 3a 48, ane meHwi Big 52.
Migkpecnu undpy B po3psani OeCATKIB CUHIM KOSIbOPOM,
a B po3psaai ogMHULb — 3EMNeHUM.

MOMNEPEAHE | HACTYNHE YMCIJA.
NMOPIBHAHHA YMCEN

1. 40 11 72 O 70 19 O 23 42 O 57
12 O 13 42 O 24 43 O 43 85 O 100
2. 3annwn gnsa KOXHOro 4yucna nonepegHe i HacTyrnHe
3a 3paskom.
49, 50, 51 ..., 67, ... ..., 89, ...
., 13, ... ..., 30, ... 41,
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3. B Onecs € 20 rpH. Aki npeamMeTn BiH MOXe Kynnutun?

S
T N

P38

4. [Mobyayn uucnosun Bigpi3ok. NpoHymepyn noro Big
0 po 9. lNo3Hay Ha Bigpi3Ky BCi yMcna, binbLwi 3a 3, ane
MeHLUI Bif 7.

5. 3aKiH4YN pEYEHHS.

HacmynHum 3a 4ucriom 47 € me came 4ucro, wo U ro-
rnepedHe 0Oris Jucna ...

“Je. 1207 37037 48051 89088
© 100092 75057 59060 73071

AOAABAHHA TA BIAHIMAHHA B MEXAX 10.
BIAPI30OK. MPOMIHb

1. 8+ 1 9-3 10 — 2 4+6 8-7
5+ 2 8-5 3+4 7 -6 5+3
2. flka 3apgaya po3B’A3YETbCA A€ OO4aBaHHSA, a ska —
i€t BiOHIMaAHHA?
Po3B’sxkn 3apaui.

1) l/ . \l 2) l/ . \ \‘
| 1 1 1
| 3 rpH | | 3 rpH l
: )Ha ? ?
| = ) I - ) I
: 5 rpH : : 5 rpH :
\ V4 \ V4



3. OBbuncnu Bupasn no nopsigky

@ (3a cTpinkow) TakK, Wob 3Ha4YeHHS
nonepeagHbLoro Oyno nepLunm Ymc-
NOM HacTynHoro. Npoyntan Has3By
MicTa YkpaiHu. Aki micta YkpaiHu
TN We 3Haew?

-5 H|2+7
3 T]3+5
M| 8-6 M1 4+2

4. CKiNbKn TyT NpsSMUX, BiApi3KiB, MPOMEHIB?

J5. 7-4 9-38 3+1  4+5 10-6
8+1 6-5  5+5  8-6 3+2

@ 6. YcTaB I'IpOI'IyLI.I,eHI 3HaKu din. nOpIBHFII/ITe CBOI pO3B A3KN.

504030201=3

AOOABAHHA | BIAHIMAHHA B MEXAX 20.
KPUBI, NAMAHI, 3AMKHEHI NIHII

1. 12+ 3 15+ 2 10+2 -1 18 -6 + 2
17 - 2 16 — 6 17-3+4 11 +5-3
2. Ha atui npogann 10 kaByHiB i 7 OWHb, a KabaukiB —

CTiNbKM CaMO, CKiflbkKM KaBYHIB i AWHb pasoM. Ckinbku
kabaykiB npoganu?

S 0 =

CTIJ'I bK CaMO
Q/



3. 3anuwu BMpasmn i 3Hanan X 3HaYEHHS:

cyma ducen 12 i 4; pi3HUYs qucen 151 3;
pi3HUys qucen 18 i 6; cyma ducen 13 i 6.

% 4. YcTaB 3HaK Ail Ta Yncno, Wwob piBHICTb Oyna NpaBUSLHOL.
Q12© =19 170 =14 190 =17
130 =14 180 =13 170 =19

5. CKiNbKn1 TYT KPUBKX | CKISTbKW NaMaHnx? Ym € 3aMKHeHi
namaHi? £koro BOHU KOSibopy?

A @ 8

6. O6uuncnn.

18 — 3 17 + 2 17+2-5 18 -65+7
12+ 5 19-9 19 -4 +1 13+2+3

AOAOABAHHA |1 BIQHIMAHHA B MEXAX 20.
3AO0AYA

1. 3anuwmn Bupasm ta obymcnu ix:

12 36inbwumu Ha 4 cyma ducen 10| 5;
18 ameHwumu Ha 5; pi3HUUs qucen 16 i 6.

DZ. Po3Tawyn 3HavyeHHs BupasiB y Mno-
PAOKY 3pOCTaHHA Ta npoyuTan HasBy
PiYKM YKpalHW. AKi Wwe pivku TM 3Haew? &
nmn17-3 111 +2 H12+5-6
013+5 O15-5 P18-5+3

3. BigHoBu 3anucu.
12-2- =6 6+4+ =12 18-2+ =17
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4. fka i3 3agay po3B’A3yeTbCA BUpa-

3om 15 — 2, a aka — Bupasom 15 + 27 [L"ﬂ\

1) Y knaci 15 napT, a CTinbuiB — Ha

Po3B’skmn 3agaui

2 Binbwe. CKiNbKn CTiNbUIiB Yy KNaci? 15 . ’? Ha 2

2) Y knaci 15 cTinbui, a napTt — Ha GinbLue

2 veHwe. CKinbku napT y Knaci?

5. Ake Hambinblie 4yucno Tpeba Ao-
aaTtu oo vnicna 15, wob B oTpumaHin
CyMi 3MiHMNaca nuuwe uudpa B pos-

paai ognHNUb?

6. 12+3 17 - 2

e

15-5 11 +6
10+2+3 17-6+1

15 cT. ?, Ha 2
MeHLle

14+5-8 19-3-4

NMIYBA QECATKAMWU. BUMIPIOBAHHA
AOBXWHU BIOPI3KA

1. lMNMoniyn gecartkamu:
1) Big 10 go 70; 2) Big 80 o 30 y 3BOPOTHOMY MOPAAKY.

2. 7 pec. + 2 gec.
9 nec. — 8 gec.
4 pec. + 2 pec.

3. 7 pgec. O 3 nec.
8 pec. O 9 pec.
2 pec. O 2 pec.

4. Bumipan OoOBXWHM Bigpi3-
KiB. 3anuwun: AB = CM;
CD= cm.

5. Ckinbkn Bigpi3kiB Ha Ma-
TMIOHKY? AK 3HANTU JOBXUHY
Biapiska MN, He BUMIpIoHO4n
NiHINKOK?

Ce——D

M

5 pec. — 3 pec. + 6 gec.
8 pec. + 2 pec. — 1 gec.
7 pec. — 2 pec. — 3 gec.

4 nec. O 5 pec. + 1 gec.
4 nec. O 5 pec. — 4 pec.
8 nec. — 1 gpec. O 7 gec.

A

K2 eI




6. 9 pec. — 7 pec. 8 pec. — 6 pec. — 1 gec.
5 pec. + 3 pgec. 7 nec. + 2 pec. — 3 gec.
4 pec. + 4 pec. 5 pec. — 3 gec. + 7 pec.

AOOABAHHA |1 BIAHIMAHHA B MEXAX 100.
NOBYAOBA BIAPI3KA 3A0AHOI AOBXWHM

1. MNMpuraganm B3aeMO3B’30K Ai gogaBaHHS | BigHIMaHHS.
O6uncnun cymun. Cknagm T1a o64mcnn pisHULi 3a 3paskom.

200+ 7=27 40 + 5 /0+3 10+ 9
27 -7 =20
27 -20=7

2. AHa tTa Muwko pisHMMmM cnocobammn BUKOHanNu gopa-
BaHHSA OBOX YnUCeSl, OgHE 3 SIKUX € PO3PSAHUM OOOaHKOM.

43 =3+70=73

43+30=73
3 * /:QA
6¢ | 18 @)
N’ 5247M=50+9=59  52+7=59 | %
B S

O6uncnu Bmpasun 3pydHumMm ans tebe cnocobom.
42 + 10 30 + 29 53 +4 7+ 41

3. Makcum Ta BepoHika pisHuMm criocobamu BUKOHanu Big-
HIMaHHA OBOX YMcen, e Bi4 EMHUK € PO3PAOHUM LOOAHKOM.

79 =9+ 50=59
79-20=159
9+ ~_~*
Q @;@‘ ‘
- @=30+2=32 37 - 5= 32
) 30 +

O6uncnu Bupasun 3pydHum ans tebe cnocobom.
73 -10 89 — 40 58 — 3 96 — 5




4. Cknagn ta obumncnn supasu.

Uuncna

7514

29120

67140

6217

59130

89i6

3HanTu

Pi3HULIO

Cymy

Pi3HULIO

Cymy

Cymy

Pi3HMLIO

&

L

5. MNobyayn gBa Bigpiskn: AB 3aBpoBxkn 4 cm Ta CD,
posLunn 3a AB Ha 1 cm.

6. 79 +10 40 + 23
21+ 8 59 - 6

37 -10
2+ 17

45 - 30
87 —7

7.Cxknagn i3 uncpp 0, 2 i 5 yci moxnuei gBoundposi
yucna. 3anuwu.
Mpumitka. Unudpu B KOXXHOMY YuMCAi HE NMOBTOPKOKTLCS.

AJOOABAHHA | BIAHIMAHHA B MEXAX 100

1. TpeTboknacHMK AHAOPINKO nokasas crocid ob4YNCreHHs
cBoIn cectpuyni Mapinui.

47 + 21 = 68 38 — 15 =23
Un 3posyminuin Tobi uen cnocib? Nepesip.
42 + 13 51 + 17 93 — 12 78 — 16
89 — 37 45 + 24 75 — 54 32 + 45

2. Onekcito 25 pokis. Ckinbkn pokis dyno Onekcito 12 po-
KiB TOMy? CKinbkn pokis nomy byae yepes 12 pokis?

3. Cknagu ta obuncnu smpasu.

Yucna 24113 37112 431 11 56 i 23
. cymy pi3HMLIO cymy pi3HMLIO
3HanTu : .
pi3HWLIO cymy pi3HMLIO cymy

4. Mobyayn Biapi3ok 3aBAoBXKM 8 cM. [1o3Ha4 Ha HbOMY
TOYKY Tak, WwWob oTpuMmaTK BiApi3oK 3aBOOBXKN 5 cM. O6-
YMCNM OOBXWHY Apyroro Bigpi3ka. NepeBip obymncneHHs
3a JONOMOrow niHINKN.



I5. 73+14  23+15  74-13 29 - 12
5835  35+23  88-73 54 + 23

@ 6. 3a gonomoroto uncp 1, 2, 3, 4 cknagm gBa Asound-
POBUX YMcna, cyMma aknx dyae HanbinbLow (KOXHY Lmdpy
MOXHa BMKOPUCTOBYBaTU Nuwle pas). 3Hangm BCi MOXIMBI
PO3B’A3KN.

OBYUCJNIEHHA 3HAYEHbL BUPA3IB

1. Al 3 uncen 7; 20; 31; 4; 5; 17; 27; 9; 40; 54; 3
6inbLwi 3a yicno 10?7 Ha ckinbkn?

DZ. O6uncnu Ta gisHanca Ha3By MicTa Ha
niBaHi Ykpainu. http://surl.li/frxary
P29+20C95-23E75-20
H58-43099-40X25+13

38|55(49(72(59]15 e
2|22 2]2]2

=

3. Aki 3 HepiBHOCTEN ByayTb NPaBUITbHUMU, SKLLIO 3aMiCTb
nponycka noctasutn 4Yucno 307 Bunuwm ix.

27+ >50 42 - <10 37- >5
40+ <70 -20>9 + 14 < 42
4. 40+ 30 +12 50 — 20 + 32 37 —-30 + 2
70 - 20 - 10 40 + 50 — 80 20 + 4 + 32
5. Y Mapka B Habopi LEGO 15 ue- &
[MIVHOK i 4 dirypku. é’z D »
[NocTaB 3anuTaHHsA A0 3agadi, Wob BoHa o
po3B’adyBanacsa: 1) Aieto OogaBaHHS,; 15

2) pieto BigHiMaHHA. Po3B’sxn 3apaui. ‘I‘M‘I n‘ \
4

[Je. 17+20 47+12 24+32  20+50+12
23-10 39-16  47-35 24-4+13

10



PO3KINAOAHHA YUCEN HA PO3PAAOHI
AOAOAHKMU

1. 3anuwum Yncna 3a JonoMorow AECATKIB i OANHULb.

43 = nec. of. 37 = nec. of.
20 = pec. oA. 34 =  pec. oA.
56 = nec. of. 50 = nec. of.

2. [Nlogan yucna gk cymy po3pagHUX O0LaHKIB.

47, 25, 39, 93, 14, 41
3. «Poswugppyt» i «3awugpyl». Koy 0o wughpy

1) Wo6 npounTtaTtn 3awmdpoBaHe + 1] 214al7]9
CNoBO, 3a [OMNOMOroK Krkya 3a-
MiHW Yncno cymoto pospsagHmx go- |30 | K| C | T || P
Aadkie. Hanpuknaa: 54 =50 +4. |50 EIMI|A|I | B
Ha nepeTtunHi psigka i croBnus
3Hangu nitepy A.

Poswundpyemo crnoso: 59, 57, 37.
99 =50+9—-ue b; 57 =50 +7 -
ue I; 37 =30 + 7 — ue I'. OTpumaHe
crnoso: BII.

Poswudppyn: 32, 57, 52;
37, 51, 39, 39;
31, 39, 54, 59.

2) BukopucTtoBytoumn Tom cammin lindp, 3aumdpymn croea:
FPA, MICT, METP, TAKCI, MATICTP.

4. Mogan yncna sk cymy po3psgHUX OOAaHKIB.
39, 27,72, 45, 54, 17

@ 5. lOna nobygysana asi npami. Ha ogHin BoHa no3Haymna
3 TOYKK, a Ha iHWiN — 4 To4ykn. Ycboro 6 Toyok. Ak KOnga
ue 3pobuna?

11




PO3B’AA3YBAHHA |1 NOPIBHAHHA 3A0AM

1. 3Hangm 3agadi Ta po3B’skn iX. Tobi JONOMOXYTb Ma-

JITOHKW.

1) Kynunn niHinky n oni-
Belb. CKinbku rpowlen su-
Tpatunn?

3) UiHa neHanuka 23 rpH,
a pyy4kn — 6 rpH. Ckinbkn
KOLLTYIOTb NEH3MUK | py4yKa
pasom?

nnnnnnnnnnnn

% ? Ha 3 rpH geluesBwa

2. [NopiBHANM | pO3B’SXXN 3agadi.

1) Awmk anenbcuHiB Ba-
Xutb 15 K, a Awmk 6aHa-
HIB — Ha 3 Kr nermn. Aka
Maca slmka baHaHiB?

&l

15 kr 7

Ha 3 Kr nerwmmn

3. 7m+2mO8Mm

9am -3 am O 6 am

2) IliHinka kowwtye 16 rpH,
a rymka Ha 3 rpH geuleBLua.
CKifnbKM KOLUTYE ryMKa?

4) Pyyka kowtye 18 rpH.
OniBeub Ha 7 rpH gewes-
lwmn, a 6nokHoT Ha 30 rpH
OOPOXYMIA 33 PYYKY.

23 pH \ )
6 rpH [ :

=

2) Awpmk anenbcuHiB Ba-
XuTb 15 Kr, a AWMk 6aHa-
HIB — Ha 3 Kr BaXk4ni. FKka
Maca siLuka 6qHaHiB?

e
15 kr 7
Ha 3 Kr BaXk4unmn

3ecm+5cm O 1 am
40 cm + 6 gm O 90 cm

4. 36inbw abo 3MeHL Yncna y BepxHix pagkax tabnuub
Ha 3agaHe 4yncno. 3anuiin Bupasu ta obumcnu.

Yucno 121233045

Yucno 9 (132439

30inbw Ha 4

3mMeHwWw Ha 3

12




5. Ha wkinbHy BMCTaBKy 3 rnepuloro krnacy sigidbpanu
4 marnwHKu, a 3 gpyroro — 15 mMarntoHKiB.
1) CkinbKku BCbOro mMarsoHkiB 3 060x knacis Bigibpanm?
2) Ha ckinbku Ginblue MarntoHkiB Bigidbpanu 3 gpyroro
Kracy, Hix i3 nepworo?

CKNAQAHHA TA OBUMCIIEHHA BUPA3IB.
PO3MNISHABAHHA FTEEOMETPUYHUX O®IrYP

1. Cknagu Tta obymcnu Bupasu:
cyma yucen 53 i 20; 3meHw 35 Ha 21;
pi3HUYs qucen 27 i 7; 36inbw 23 Ha 12.

© 2. MopiBHAN 3HaYeHHS BUPa3iB, HE BUKOHYHOUM OBUMCIEHD.
19-2019 16 +30O 16 + 2 17 +2O17 =2
15+3 015 19-3019-6 12+506+12

3. 15+10-3 27 -10-3 44 +5-3
29 - 18 + 4 35+25-5 48 -3 - 11

4. Ha3Bn dirypn Ha mantoHKkax. HAki Homepu marTb -
rypu 3 ogHakoBMMM Ha3Bamm?

13



2::,11 5. Postaiwyn girypu Tak, wob nopsg He 6yno ogHakoBmux
3a konbopoM abo dopmoto iryp. lNMopisHANTE B napax
CBOI PO3B’A3KMN.

HAHRNOO

| ]6.20+30-10 43+5-3 90 — 20 — 40
44 -4 + 9 7+3+24 39-4-12

Aali 3 IMEHOBAHUMM YUCIIAMM

1. 3anoBHM NponNyckn Takumu yucnamm, wob otpmmartu
npaBUnbHi PIBHOCTI.

30cm = am 57cm = am CM
9amM 3 cm = CM 82cm=_am CM
7 am = CM 5am 7 cm = CM

2.12n+ 30 n 72 cm + 13 cm

47 kr — 12 Kkr 29 M—-—10mM -8 m™m

18 rog — 5 ron 43 cm + 10 cm + 12 cm

© 3.17cm + 20 cm O 40 cwm
23 kr — 3 kr O 20 kr
39cm—9cm O 20 cm + 10 cm
12 rog + 3 rog O 16 rog — 2 rof

4. Po3rngHb MantoHKn. Aka maca ogHoro naketa bopoluHa?

Maca naketa Kr Maca naketa Kr

14



5. Y Mapivikm € 25 rpH, a B Onecs — 32 rpH. Yu BuctaunTb
IM umMx rpowen, wob npmuadatn ciTky Ans rpy B HacTifb-
HUW TeHiC 3a uiHO 60 rpH?

6.12n+30nO40n
© 37mM=-20mO17 m

19 rog — 3 rog O 15 rog

23 kr + 10 kr + 12 kr O 46 «kr
32cm + 13 cm — 10 cm O 35 cm
26 oM + 12 oam O 42 am — 2 am

MepesBip CcBOI AOCArHEeHHA

1.14 + 5 19 - 2 29 + 10 37 - 20
10 -3 10+7 27 - 5 32+ 3
© 2.370 38 32 +12 O 50 40 O 50 - 10
3. 19 kr — 5 «kr 24 cm +12cm — 5 cm
27 n+2n 37M—-—15M+6M™m
4. Bumipan gosxuHy Beigpiska AB. 3anvwn: AB = cm.

Mobyayn Bigpisok CD, goBwnin 3a Bigpidok AB Ha 2 cwMm.
B

A

5. Onecesi 12 pokis. Mloro 6aTbko Ha 25 pokiB cTapLUui.
Ckinbku pokiB 6aTtbkoBi Oneca?

15



AOAABAHHA | BIOHIMAHHA
YUCEN Y MEXAX 20

AOOABAHHA 3 NEPEXOA4OM
YEPE3 OECATOK

1. MNMpuragan cknag Yncna 10. 3anoBHM NPOMYCKMW.

9+ =10 +8 =10 5+ =10
1+ =10 +3=10 6+ =10
+7=10 +2=10

2. [lonoBHU KOoXHe 4vucno o 10.

Mipkyn T1ak: «10 — ue 8 + 2. Tomy 4ncno 2 JONOBHIOE
8 0o 10».

8j 37 1Js8)i8) 2] 64

3. [NosAcHKM 3a cxemoto, SIK BUKOHAHO OOAaBaHHS.

ccoccc000000000
gi?ﬁ49+ﬂ+4=10+4=M- +5
1)+ 4 /m
— o o ®

8 9 10 11 12 13 14

CnoyaTKy AONOBHIOEMO nepwun goaaHok ao 10,
a noTiM AoAaeMo oaAMHUL, WO 3annLLINSIUCA.

4. O64ncnun 3 NOACHEHHAM 3a 3pasKoM.

5=10+2=12 8+ 4 9+6
+ 2 2 + 1 +

7+4  6+5
+ +
5. 9+3 8 +5 7+6 8 +3

16



AOAABAHHA OAHOLU®POBUX YUCEN
A0 8 TA 9 3 NEPEXOAQOM YEPE3 AECATOK

1. [MopiBHAK BMpa3n KOXHOro psaka. Lo moxHa nomi-
TMTN? OBYNCNU, BUKOPUCTOBYIOHUN MNigKaA3KMW.

9+1 9+1+3 9+1+7 9+1+2
8+ 2 8+2+2 8+2+6 8+2+5

2. Cknagu BMpasu Ha JogaBaHHS 3a 3pa3koM Ta obumcnn.

0000009+3_ 000000
000000 - 00000
0000000 0000000
0000000 000000
3.9+5 9+7 4+6 + 1 8 +6 + 1
8 +5 8 +7 3+7-2 9+6—1

4. Obuyncnn Ta npoyuMTam HasBy
MicTa YKpaiHu, 3HaHOro cBoiM nap- |

A9+4 b12+7 H17 -2
Y4+6 M8+3

10| 11| 13| 15| 19
2|22 2]2

%5. Ha ckinbkn cyma gBox HambinbLUmMx 0gHOLNAPOBUX YM-
cen GinblWa 3a HanMeHLWwe aBoundpoBe YNCO?

- Je.9+8 10 + 3 9+3—1 8+7-3
8 + 4 10 -5 8 +6 + 2 9+4+6

17



AOAABAHHA OAHOLM®POBUX YMNCEN
A0 8 TA 9 3 NEPEXOAOM YHYEPE3 OECATOK

1. Obuuncnu. Migkpecnu Bnpasu, y sskmx Bignosigb GinbLua
3a 10.

9+8 8+3-1 10-2+7 1+8-4
10-4 10-1+3 12-2-3 8-0+4
2. 3a nepwun TMxXOeHb BepecHs MinaHka BuBYMna

8 HOBUX CI1iB @HIINCbKOLO, i CTiNTbKN caMo CI1iB — ApYyroro
TUXKHSA. CKiNlbKM BCbOro HOBUX cniB BuBYMna MinaHka 3a

aBa TUXHI?
1-1 TXKOEHb 2-U TUXKAEHb b,
- 8cn. CTiNbKN camo “g
?
3. YcTtaB nponyLueHi ymicna.
9+ =15 12=8+ - =7 +4=13
8+ =16 8- =0 +7=15 9+ =18

4. Cyma aknx aBoxX ogHOUMGPOBUX Ynucen AopiBHioe 177
18?7 3anuwwu BignoBigHi PiBHOCTI.

5. O6uuncnu. ligkpecnu Bupasu, y 9Knx BignoBigb MeHLa
Big 12.

9+6 8+7 -2 10-1+5 4+4+5
8 +3 10-2+6 17-7+9 5+4 -4

CKNAQAHHA TA OBYUMCINEHHA BUPA3IB

1. Po3rnsHb Tabnuuto, sika y3aranbHioe goaaBaHHsS OgHO-
uncposmx yncen go 8 ta 9.

11 12 13 14 15 16 17 18
8+3|8+4/8+5/8+6|8+7|8+8(8+9
9+2|9+3/9+4/9+5|9+6|9+7|9+8/9+9
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1) MpounTtan BMpasm Ha 30inblueHHs yncna 8; vncna 9
Ta pesynbrat Uboro 36inbLUeHHS.

2) MpounTtain BMpasu, ki MatoTb 3HaYEHHSA 12; 3Ha4YeHHA 16.

3) MNpounTan Bnupasmn, 3Ha4eHHs akmx 6inbLui 3a 16; MeHLwi
Big 12.

4) Mpountanm cymu, y sSlKUX OOHUM 3 JOJaHKIB € Yncno 6.
Yomy OOpPIBHIOKOTL Ui CymMu?

2. 3anuwu BMpasn ta obumncnn ix:

cyma 4ducen 1, 91 7; pi3Huys qucen 101 2;
8 36inbwumu Ha 5; 9 ameHwWumMu Ha 3;

7 MIiHyC 3; 8 nmoc 5;

0o 8 dodamu 8; 8i0 17 e8iOHsMuU 6.

Ha..
3. lNnawka Bogn kowTye 9 rpH, a nayka ?xk-\
cepBeTok — 6 rpH. MNocTtaB 3anutaHHa | |

7 h
\

Tak, Wob 3agadva posp’sisyBanacs gieto: J
1) pooaBaHH4; 2) BigHIMaHHA. Po3B’sXn 9 5
3anaui. iR FPH

?

@4.8n+7n015n

- y»‘ -

12 kr — 2 kr O 9 kr
Oagm+6am O 8 am + 7 am
8cm+5cm+4cmO2am

5. lNpuayman 3agavy, aka po3B’aA3yeTbCca BUpasom 8 + 7.
O6miHanca 3agadeto B napi. Po3s’sbku oTpumaHy 3agauvy.

6. 3anuwun Bnpasm Ta obuncnu ix:

9 36inbwumu Ha 4, cyma yucen 8 i 7;
pi3HuUys yucen 151 4; 0o 9 0odamu 7;
8 nmoc 4; 8i0 10 8ioHsMU 4.
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AOAABAHHA OAHOLU®POBUX YUCEN
AO 7 TA 6 3 NEPEXOAQOM YEPE3 AECATOK

1. [MopiBHAW BUpa3n KoxHoro psaka. Lo moxHa nowmi-
TMTN? OB4YnCNKU, BUKOPUCTOBYHOUM NigKa3Ky.

7+3 7+3+1 7+3+4 7+3+5
6 +4 6+4+2 6+4+3 6+4+1
2. Cknagu BMpasu Ha JogaBaHHS 3a 3pas3koM Ta obuumcnu.
000000 744 = 000000
00000 00000
000000 000000
000000 000000
3. 1) Ynm pisHATbCA BUpasn y cToBnYMkax? Ymm cxoxi?
7+9 6 +8 7+8 6+9 8+9
9+7 8+6 8+7 9+6 9+38
2) Aknn 3aKoH gogaBaHHA MOXHa 3actocyBatn? Odumcnu.
Ha..?

4. Ha Tapinui nexatb gbnyka:
7 XoBTuUX I 6 3eneHunx. CkKinbku
BCbOro s6nyk Ha Tapinui? Ha
CKINTbKM KOBTUX s6Nnyk 6Ginblue,
Hi>K 3eneHnx?

©®5.8+6015 6+509+4 7+608+4
1709+8 10-309-2  6+5017-5
[ J6.7+5 6+4-2 10-3+6 9+5-4
6+9 13-3+4  2+4+7  6+6+6
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@ 7. MNoginn NpsAMOKYTHUK Ha ABi PiIBHI YaCTUHMU, LLOO Yy KOX-
Hi 3 HUX He Byro ogHaKOBUX MasltOHKIB.

®© (&
¢ ® O
g OO
AOAOABAHHA OAHOLIU®POBUX YUCEN
A0 7 TA 6 3 NEPEXOAQOM YEPE3 OECATOK

1. 36inbw 7: Ha 5; Ha 7; Ha 9; Ha 10.

2. 6+5 10-3+4 2+4+9 2+5+6
7/ +38 9-2+6 1+9-4 8-2+38

3. Ha ociHHbOMY aepeBLi 7 3eneHunx _7
NIUCTKIB, 5 4YEepBOHUX, a XOBTUX — \
CTiJTbKW, CKINIbKM 3eS1IeHNX i YePBOHUX _5 {
pa3oM. CKinbkn XXOBTUX NUCTKIB Ha

?, CTiNbKwW,
CKIJTbKU

Cge

aepesui?

4. 3anuwn KoxHe i3 Yucen 20, 16,
12, 14, 18 y Burnagi cymm aBox oa-
HaKOBUX AOOaHKIB.

= 3
> 5. Mpa «Pubonoe». [1onoMoxu 2. 6
KOTOBI-pUBONOBY 3HANTU LUMSIX /
A0 CTaBKA CTEXKOI, Cyma un- . 5 .
\

cen sikol gopiBHioe 13. 3anuwu
piBHOCTI. Cnpobyn 3HanTu Tpu
TaKkuUX LUNAXW.

=

[ J6.7+4010 8+506+7 17-608+3
© 12-2011 13-208+4 6+507+3
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TABJIMUA QOAOABAHHA A0 20

1. Po3rnadb Tabnuuto aogasanHa o 20.

9+2=11 [ 8+3=11 | 7+4=11 | 6+5=11
9+3=12 | 8+4=12 | 7+5=12 | 6+6 =12
9+4=13 | 8+5=13 | 7+6 =13
9+5=14 | 8+6=14 | 7+7 =14
9+6=15 | 8+7=15

9+7=16 | 8+8 =16

9+8=17 | 8+9=17

9+9=18

3Hanau Bci piBHOCTI 3 Bignosigato: 1) 16; 2) 18; 3) 6inb-
lwoto 3a 16; 4) meHwoto Big 12.

2. [10 KOXHOT PIiBHOCTI Ha gogaBaHHS CKNagwu Lie OAHY
Ha godaBaHHs | ABi Ha BigHIMaHHSA. OBYncnn 3a 3paskomMm.
8+7=15 9+4 6+5 7+6
7+8=

15 -7 =

15 -8 =

3. Po3rnsaHb, gk Oitn 3Haxogunu cymy 4 + 7.

’ Mapiuka 3acTocy-
=/ Bana nepecTtaBHUU

3aKOH [JoAaBaHHA:

4+7=7+4=11

o Ornecs:

& 7=10+1=11
+ 1

Yun cnocid Tobi nogobaetbesa OinbLue?

4. 4+8013 2+908+3 5+7018-3
3+7010 5+607+5 19-504+9
5. 7+5 12 -2 +3 17-7  4+9+5
4+8 3+9-1 8 +9 7+3+8

22



BIAHIMAHHA 3 NEPEXOOOM
YEPE3 OECATOK

1. CKinbkn OeCATKIB i CKINIbKM OANHULL Y KOXHOMY i3 4K-
cen: 16, 12, 19, 15, 177

2. CKinbkn oguHuub Tpeba BIiOHATM Big KOXHOro 4ucna,
o6 otpumatn 107?
Mipkyn Tak: «15 —ue 10 + 5. Tomy 15 — 5 = 10».

15) 17) (12) (13 18] (11) 16) 13 14

3. lNosicHM 3a cxemoto, K BUKOHAHO BigHIMAaHHS.

0000000008 =5
—4
111 N
— @ ® ® o o
8 9 10 11 12 13 14

14)5=(14-4)-1=10-1=9
4+ 1

Cno4aTKy BigHIMaeMO CTiNbKU OANHULb, CKiJlbKN
MiCTUTb 3MeHLIyBaHe, Wwob otpumatu 10, a noTim
Bia 10 BigHiMaemMo pewTy OAUHULD.

4. Ob4uncnu 3a 3paskom.

3=10-1=9 15 -7 13 -5
+ 1 S+ 3+

1M1-4 14-9
+ +

7 -8 16 -9 11 -8

-

Ei&ﬂbﬂ
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BIAHIMAHHA BIA 11 TA 12
oOAHOLMU®POBUX YUCEN 3 NEPEXOOOM
YEPE3 OECATOK

1. MNopiBHAK BUpasn KoXxHoro psigka. Lo moxHa nomi-
TMTN? OBYnCNKN, BUKOPUCTOBYHOUM MigKa3KY.

1 -1 1M1 -1-4

M =-1-7 M1 =--3

12 — 2 12-2-5 12 -2-8 12-2-9
2. Cknagu BMpasu Ha BigHIMaHHS 3a 3pa3koM Ta oduucnu.
00000000889 000009950809

g 1M1-4= [ ¥
0000000009 0000000999
[ ¥ | 9

3. 11-3 12 - 6 7+3-8 12-8-3
12 -8 11 -2 9+1+7 M1-6+3

4. [ypToKk waxiB BigBigye 12 aiten, 3 9kux 5 — gisyara.

CKinbku xsionuis y rypTky?

5. lNpugyman 3agadvyy npo UuiHy [OBOX ToBapiB, 4dKa
PO3B’A3YETLCA TAaKUM CaMMM BMPA30oM, WO 1 NonepeaHs.

6. 11 -6 12 -9
12 -4 1M1 -7

12-3+2 1M1 -1-4
M1-7-3 10+5-4

BIAHIMAHHA BIA 11 TA 12
OAHOLM®POBUX YMCEN 3 NEPEXOA4OM
YEPE3 AECATOK

1. O6uncnu. lMNMigkpecnn Bupasu, y Skux Bignosigb GinbLla

3a 8.

12-9+4 11-3-2
14 -4+7 12-3-3

5+5+7 13 -3 -1
6+4-3 12+7 -6
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2. O6buucnu Ta npovnTamn Ha3By O4HOrO 3 HAPOAHUX CUM-
BoniB YkpaiHu. http://surl.li/slyypg

K8+3 H12-4 W2+8-3
y1M-6 P12-8 MU11-5+3

4 157189 |11 mum

2 22222 &
3. 12— =38 M- =5 4+ =
M- =10 12— =2 7+ =12

4. O6uumcnu. Migkpecnu BMpasm 3i 3Ha4EeHHsIM, MEHLLMM 3a 8.
11-8+3 [+4-5 18 -6 -2 9+5+3
12 -4 +1 6+6-—-7 17 -6 -2 14-1-2

@ 5. Nobynywn Bigpi3ok 3aBooBxkn 1 am 2 cm. lNoginu noro
TOYKOK Ha ABa Bigpi3kM OOHAKOBOI AOBXWHWU. fAka Oo0B-
XWHa KOXXHOro 3 OTpMMaHUX Bigpi3KiB?

BIAHIMAHHA BI 13 TA 14
OAHOLUUD®POBUX YUCEN 3 NEPEXOAOOM
YEPE3 OECATOK

1. MNopiBHAN Bupasn KoxHoro psigka. Lo moxHa nomi-
T™MTN? OBYUCNU, BUKOPUCTOBYIOHUN MNigKa3KYy.

13 -3 13-3-2 13-3-6 13-3-1
14 — 4 14 -4 -3 14-4-1 14-4-5
2. CKJ'Ia,EI,I/I BMpPa3n Ha Biﬂ,HiMaHHFI 3a 3pa3KOoM Ta oduuncnu.
0000000088 0000000008
SSS® 14-6= osee
0000088880 0000000880
see seee
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3.14 -8 12-2+7 6+7-8 14-3-5

13-5 4+6-9 9+5-7 13—-7-5
4.Y KkHu3i 14 Ka3ok Npo TBapuvH, a -
YapiBHUX — Ha 5 meHwe. Ckinbku Mpo uJapieHi
YapiBHUX Ka30K Yy KHU3I? TBapyy 7,4a 5

> 4 5. Cepriesi 13 pokis. BiH Ha 4 poku 14  genwe
ctapwun 3a Hatanky. Ckinbkun po- Es -
KiB HaTtanui?

[ 6.13-9 7+3-2 7+7-8 12-3-9

14 -5 17 -7+9 4+9-5 14 -5+2

BIAHIMAHHA BIA 13 TA 14
OAHOLUUND®POBUX YUCEN 3 NEPEXOAOOM
YEPE3 PO3PAAQ

1. Po3rnsHb gBa crnocobu obuncneHHs supasy 13 — 5.
Akmn cnocib 3pyyHiwmn ans tebe?

Mapko: %5=(13—3)—2=10—2=8
3+ 2

4 loniHka: 13 8+(5-5)=8+0=8
. A

2. O6uucnu. Migkpecnn Bupasu, y sikux BignoBiab MeHLLa
Big 10.

14 -5+7 13-3-2 11-8+4 14-7-3
13 -8 + 1 14 -4 +5 13-4 +5 8+4-5
3. BukoHau Ail 3a 3paskoMm.

1aMm3cm—-—7cm=13cm—7CcM =6 CcM

~

1am4cm—-5cm 1am2cm—9cm 1am1cm—8cm
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4. JliHinka kowTtye 14 rpH, a rymka — 5 rpH. Lo gopoxye?
Ha ckinbkn? CKinbku rpyuBeHb Tpeba 3annatnTu 3a niHinky
N TYMKY pasom?

5. Mpuragan npaBuno Ta 3akiHin peyvyeHHs: «Llo6 3HanTu
HEBIOOMUN OOOAHOK...».

6. BukopucToByoum 3azHayeHe npasuno, 3Hanan HeBigo-
MU OOOAHOK, LLIO CXOBaBCA 3a S10ry4KoM.

+4=13 5+ =11 +9=14 7+ =12
] 7. OBuncnu. Migkpecnu Bupasu, y akmx Bignosigb GinbLua
3a’.
14 -8 12-3+4 7+3-4 4+7 + 2
13 -5 10-5-3 8+6-9 19-6-9

@8. [apbys3 i AnMHA pa3omM BaxaTb 8 kr. [apbys Ha 2 Kr
BaxXynn 3a OuHio. CKiNbKW KinorpamiB BaXuTb rapody3s
I CKINbKN — ONHA?

BIAHIMAHHA BIA 15 TA 16
OAHOLUUND®POBUX YUCEN 3 NEPEXOOOM
YEPE3 OECATOK

1. [MopiBHAN BMpa3n KoxHOro psagka. Lo moxHa nowmi-
TMTN? OBYMCNK, BUKOPUCTOBYIOYM MigKa3KY.

15-5 15-5-2 15-5-1 15-5-4
16 — 6 16 -6 -1 16 -6-3 16 -6-2

2.10+6-9 8+7 -6 9+7-8 15-9+8
7+5+3 19-9-3 12-3+7 16-7+3
3. NeH3nuk kowTye 15 rpH, a pydka — 9 rpH. lNocTtas 3a-

NMUTaHHA Tak, WwWob 3agada po3s’sidyBanacd Ai€t BidHi-
MaHHS1, Ta PO3B’XM.
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4. O64yncnn Ta npoynTan HasBy YKpalHCbKOro My3n4HOro
@ IHCTpYMeHTa (NoYHM 3 BUpasy 3a cTpinkoto).http://surl.li/

isk
O ri5_.7 B16-10 P8+3

16+7 M7+9

A9+6 E11-4 T13 -4
5.15-6@16—7 5+10-707+3-4
O 12+4019-2 16-9+4015-5+1

@ 6. Mapko cnguTb 3a Kpyrnmm CTo-
nom. AriHka — 4YeTBepTa Bif HbOro,
AKLWO paxyBaTu cnpaea, | TpeTs —
AKLLO paxyBaTu 3niBa. Ckinbkun aOi-
Tewn 3a cToriom?

LJeirBepTa

BIAHIMAHHA BIA 17 TA 18
OAHOLM®POBUX YMCEN 3 NEPEXOAQ4OM
YEPE3 AECATOK

1. 17 -8 10+2-4 4+9-38 14 -3-9
18 -9 10-7+9 50-40+7 12+5-7

{ 2. Mapinka Bupoctuna gea %N
?
Ha 8 cm
HVKYUN

KakTyCcu: OOWH 3aBBULLKMK
1 oM 7 cMm, a gpyrum — Ha
8 CM HWX4YMn. Aka BUCOTa
Apyroro kakrtyca?

1am 7 cm
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© 3.14 kr +3kr O 10 kr + 5 kr
18n-9n0O4n+6n
17cm—=9cm O 1 am + 2 cm
7cm+10cm —8cm O 1 gm

4. BukoHan ail 3a nnaHom.

1) 3Hanam cymy ymcen 12 i 5; oTpumaHy cymy 3meHLU Ha 8.
2) 3Hanan pisHnuto vmcen 18 i 9; oTpumMaHy pisHMLLIO
30inbw Ha 3.

5. Ake 3 TpbOX 4yncen € 3Ha4YeHHAM CyMW OBOX iHLWUX?
Ake — 3HaYeHHAM pPi3HMLI? 3anuwn PIBHOCTI.

7;,16; 9 3; 12; 15 17, 8; 9
J6.18-8 10-3+8 70-60+3 11+3-8
17-9  10+5-9 9+5-7 15-5-9

AOAABAHHA | BIAHIMAHHA B MEXAX 20

1. O6uncnn. MNMigkpecnu Bnpasn, 3Ha4EHHAM SKUX € YMUCIIO
12 abo 13.

7+6-3 10+9 -7 9-3+6 15-5-5
15-3 +1 12 -7 +6 4 +4+4 3+7+3

2. [liTnaxm Buixanu Ha eKkcKypcito 0 8 rof paHky, a
nosepHynunca — o 12 rog aH4a. Ckinbkn roguH Tpueana

iq9? ..
eKCKYPCIAY, rine A 11t NMOBEPHYJIMCS

EEJZ 3. lNpnayman 3agaydy nNpo UiHy ToBapiB, sika PO3B'A3YETbCA
TMM CaMUM BMPa30M, LLIO N nonepenHs.
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@ 4. Cknagw Kpyrosi Bupasm ta odumcnu ix.

) 7+5= ., _3= . +10=
R\
DS 74
R_3= —-3=
4
- 8= -7 =
=~
5. YcTtaB nponyLuieHe 4u1cno.
17- =10 9+ =15 7+ +3=12
+4=13 _5=4 12—3+ =10

6. O6uncnu. MNigkpecnu Bupasn, 3Ha4EHHST SKUX OOPIBHIOE
10 abo 11.

7+9-5 10+7-6 19-3-5 18-3-3
12-4+3 6+9-4 100+7-6 4+5+2

@7. Onecb Ta Opuca goMoBUNUCA 3YCTPITUCE Yy MATOMY
BaroHi noisga. Onecb ciB y MATUMA BaroH Bif MNodaTky,
a Opucsa — y m’atum Big kiHuga. CKinlbkn mae ©yTn BaroHiB
y noi3ai, wob apysi 3ycTpinmca B 0O4HOMY BaroHi?

AOOABAHHA TA BIOHIMAHHA Y MEXAX 20
1. Cknagu Bupasu 3a Tabnuusammn ta oduumcnu.

JlogaHok

7

5

8

5

10

12

[logaHok

9

10

4

7

3

6

Cyma

3MeHLlyBaHe

15

17

14

12

16

18

Big eMHuK

PisHnuga
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2. Kynunn 8 kr nomigopis, 4 Kr oripkiB i 3 Kr KanycTu.
CKinbKn BCbOro Kifiorpamis OBOYIB Kynumnm?

3. HanmeHwe paeoundpoBe 4vucno 36inbwWKnmM Ha 4,
a noTiM OTpMMaHe 4YuUCrio 3MeHWUnn Ha 3. Ake 4ucrno
oTpumann?

4. MNobyayn Bigpi3ok AB 3aBooBxku 1 oM 3 CcM Ta Bigpi3oK
CD, Ha 6 cm KopoTwui 3a Biapi3ok AB.

> 45, Ksagpat 3x3 € mariynum, amke y scix | 6. 7 |2

horo psidkax, CTOBMLsX Ta AiaroHansx (4ep- | 4 “5" 9
BOHa Ta CMHS NPsSIMi) cymMa Yncen ogHaKkoBa. R
[Mepesip, 4n Ue cnpaBai Tak. 8|13 |4.

-~ 16.12ron+3ron O 16100 17cM—-6cm+3em O 1 am
18n-5n014n 15kr—4 kr O 4 kr+ 7 kr
17 rpH O 8 rpH + 9 pH 2amO14cm—2cm+7 cm

NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. S3Hanam cymun Bcix nap NocnigoBHUX OAHOUMMPOBUX
yucen. [lin 3a 3paskom.

1+2=3,2+3=5 3+4=..

DZ O6uncnu. Postawlyi Bupasn B NnopsaKy 3poCTaHHA Ta
npoynTan Ha3By YKpPalHCbLKOro My3n4HOro IHCprMeHTa
B7+4A9+6012-3 http://surl.li/pmyyxf

38+7-3 K17-3-6 :
3. Aki yucna cxoBanucsa 3a KBagpaTtwu- x ‘

Kamun?
+2=12 7+ =15 19 — =
-3=14 + 10 =13 3+5+ =11
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L

4. Benuky KiMHaTy peMOHTyBanu
12 OHiB, @ ManeHbKy — 5 [HiB.

&
MocTae 3anuTaHHsA Tak, Wob 3agaya | © -
po3B’A3yBarnacs: 0 e
1) pnopaBaHHAM; 2) BigHIMaHHAM.

Po3B’si>kn 3apaui. 12 ogH. 5 AaH.
5. 3anuwn Bupasun ta obumncnu ix:

pi3HuUys qucen 151 6; 9 36inbwumu Ha 7;

cyma yucen 8, 2 i 3; 12 3meHwumu Ha 5.

6. Y knaci 12 piByat i 6 xnonuiB. Yuntenb xo4ye ix pos-
no4innTN Ha ABi KOMaHAWM Tak, wob y KoxHin 6yna ogHa-
KOBa KiNbKICTb OiTEN, a TaKOX OHAaKOBa KiSfIbKICTb XJ10MLiiB
| giByaT. AK ue 3pobutn? A sK po3noginuTy Knac Ha Tpu
Takux KomaHgu?

MepesBip cBOI AOCArHEeHHA
1. 9+6 7+3+4 9+8-7 16-8+7
12 -5 12-2-3 12-5+9 6+5-8

2. 3anuwu Bmnpasn tTa obumncnn ix:
pisHuus qucen 13 i 8; 9 36inbwumu Ha 3;
cyma ducen 7, 31 9; 14 3smeHwumu Ha 9.

3. BukoHan gii 3 imeHoBaHUMU BENUYUHAMMN.
8n+6n 12 Kr — 5 kr + 8 Kkr 9roag + 3rog—8rog

4. OguH Bigpi3ok Mae AoOBXMHY 1 oM 5 cMm, a gpyrum —
Ha 6 CM KOpOTLWMA. 3Hangun OOBXWHY Lpyroro Biapiska.
Mobyayn KopoTwmi Biapi3oK. No3Hay rnoro Gyksamu.

5. BacunbkoBi 7 pokiB, a noro cectpudka OneHka Ha
5 pokiB ctapwa. Ckinibku pokis OneHui?
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AOOAABAHHA 1 BIAHIMAHHA YMCEN
Yy MEXAX 100

AOOABAHHA KPYrnoro YmMmCcina
M OOQHOLUMO®POBOI0. BUSHAUYEHHSA YACY
3A TOAMHHUKOM

1. Mogan yicna cymor po3psaaHUX OOOAHKIB.
27, 49, 18, 53, 83, 77, 92

2.40+5 80-20+4 30+10+8 ©60+10+9
20+3 70+10+5 90-20+6 80-70+5

13. Uina Habopy dnomacTtepiB 70 rpH, a KHMUXKa — Ha
7 TPH oopoxya. Aka uiHa KHKKU?

70 rpH ? Ha 7 rpH Oopoxya

4. [loBxuHa Bigpi3ka AB gopiBHioe 6 Am, a Bigpi3zok CD
Ha 5 cM goBwWuK. 3Hanan OOBXWUHY Bigpiska CD y caH-
TUMETpax.

5. Axkuin yac nokasyTb rOAUHHUKN?

' J6.70+3 40-30+7 70-50+8 90-70+6
50+2 20+40+4 40+50+9  40+20+5
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BIAHIMAHHA BMAY 34 - 4, 34 - 30.
BUWOKPEMJIEHHA 1 BNOPAAKYBAHHA QAHUX
3A NEBHOIO O3HAKOIO

1. lNpuragan B3aemMo3B’s130K At gogaBaHHSA | BigHIMaHHS.
O6uncnn Bupasm No CToBMYMKax.

30 +4 70 +5 80 + 1 20 +9
34 -4 75 -70 81 -1 29 - 20
34 - 30 75 -5 81 - 80 29 -9
2. MPOKOMEHTYI CXeMu, WO No- 34 _ 4 = 30 @
Ka3yloTb 3HaxXO[XKEHHs pisHuUb | % i

34 —4i34 - 30. I 34 —30=4""

I 1

D S, 7/
3. 856-80 19-9 96 — 6 75-170
37 -7 80 + 2 40 + 7 42 — 40

4. Ona n Onecb rpanun B Ty caMy KOMM'toTepHy rpy. Ons
Habpana 65 o4ok, a Onecb — Ha 5 o4ok MeHLwe. CKinbku
OYOK BiH HabpaB?

15. PosrnaHb Tabnuuto, y ki nogaHo UiHy gesikux ToBa-
piB. NpokomMeHTyn aaHi Tabnuui Ta gan Bignosigi Ha 3a-

NUTaHHSA.
N Uina, | 1) Axui ToBap HamgelueBs-
oBap . - - .
rpH LWNN? AKNA HANOOPOXKUNIA?
Bacpni 43 | 2) o popoxye: kopoBGka
MakeT eknepis 59 LlYKEpOK 4n BaHo4vka KaBu?
KopoGka uykepok 87 Yyn maiHn? Ha cKinbku
BaHouka kaBu 79 rpyBEHb?
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6. 84 -4 081
© 97-9006

45 - 40 O 75 -70
29-9031-1

29 0 32-2
8 O 47 - 40

AOAOABAHHA BMAY 34 + 2, 2 + 34.
BIAHIMAHHA BUAY 45 - 2

1. [TPOKOMEHTYM CXeMu, WO NOKa3yrTb 3HAXOLKEHHS CYyM
34 + 212+ 34 Ta pisHnuyi 45 — 2.

34 + 2 =36
w_

2+ 34 =36

7

45 - 2 =

~—r

43

2. 30inbw Ha 4 koxHe i3 yncen: 32, 41, 23, 75, 80.
3. 3meHLW Ha 3 KoXHe i3 yucen: 98, 74, 29, 85, 63.

4. 53 + 6
67 — 2

30 +2+7
49 — 4 — 3

3ybHa nacTa KowTye 25 rpH,
a amtade Muro Ha 4 rpH
nopoxye. Aka uiHa muna?

Auiéo
¢
Rl ?, Ha 4 rpH
25 rpH Aopoxye
6. 72+5076 23+3-
©® 56-3053 47-4-

75—-70+ 23
M+7-5

4+20-3
31+4+3

15. lNopiBHaW 3agadi. Po3B’sxun 1x.

3ybHa nacta KowTye 25 rpH,
a anTtsa4e Muno Ha 4 rpH ae-
leBwe. Aka uiHa muna?

o
|48 ? Ha 4 rpH
25 rpH AellesLue
4020 82+3089-4

2043 70+5078-5

@ 7.Y Inni € 2 ropixu, a B Ani — 12 ropixiB. CKinbkun ropixis
Ans mae Biggatn Inni, wo6 y HMx Byna ogHakoBa Kiflb-

KiCTb ropixis?
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AOAABAHHA BUAY 23 + 50 | 50 + 23.
3AQ0AHA 3 ABOMA nocniaosHMMmm

SANMMATAHHAMMU
1. [POKOMEHTY CXemm, WO NoKa- 53 | 50 = 73 %4y
3yHOTb 3HAXOMXKEHHS cym 23 + 50 ! '~ ~ (ﬁ
150 +23. 50 + 23 = 73"
A

2.72060+13 37+20058 25+40069-7
40+49090 80049+30 37+10045+2

3. OgnH 3 BiOpi3KiB Mae OOBXMHY 2 OM, a gpyrum
Ha 17 cm goBlWKWKA. 3HANOW OOBXWMHY APYroro Bigpiska

Yy CaHTUMeTpax. 9 = 1 -

4. [Mpouyntan i pos3B’sxkm 3agjadvyy 3 8 ?
0soma rnocslido8HUMU 3arumaHHsIMU. o
. 5’“‘”’“@ fon
Hitv pgpyroro knacy nocagunu 8 Ky- { N & \
LIiB, @ MePLIOro — Ha 2 Kylli MeHLe. " ({;;3
1) CKinbKkuy KyWiB nocagunu 4itn nep- ad
LLIOro Knacy? 2.
2) CKinbKuy KywiB nocagmnu gitnm obox
Knacis pasom?

Un moxell gatu BiANoBiAb Ha Apyre 3anuTaHHs, He 3HaKum
BigNoBiai Ha nepLue?

[ 15.50+39 90-20+43 30+6+40 70+ 12

43+20 10+50+12 37 -7+13 32 +20

BIAHIMAHHA BUAY 45 - 20.
OoaAMHMULI YACY: TOOMHA, OOBA, TVXXOAEHD

1. I'IpOKomeHTyﬁ CXeMmy, Lo nokasye « =~ ~7 5~ 7"
3HaXoMKEeHHA pisHuui 45 — 20. '

2.72-30 45-10 40+23-30 39+10-20
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3. Maca keHrypy 85 «kr, a neonapg Ha 10 kr nerwmn 3a
KeHrypy. flka maca neonapga?

Y o
<7 .
85 o0 E ?, Y~ 10 o :
5 L— nerwmn

4. CKinbku rognH Mictutb ogHa goba? [lonosHu: 15 rog —
Le rog OHs. 22 rog — ue roq, Bevopa.

5. e ogHieto oguHuuel BUMIptO- ITonedinoxk
BaHHSA Yacy € TXAEeHb. TXaeHb ckna- Biemopok
Aaetbcqa i3 7 ai6 (gHiB). KoxeH aeHb Cepeoda
TUXXHA Mae CcBO Hasy. [lpuraganm ix. Hemeep
’smnuuys
[16.73-40035 85-60(020+5  Cy6oma
(% 20 © 89 - 70 47 —10 O 30 + 8 Hedins

BUPA3N 3 AYXKAMMU

1. Y 3anuci BMpasiB Ha Kinbka Ai iIHKONN BUKOPUCTO-
BYIOTb AYXKu. Akwo Big yncna 10 Tpeba BigHATU Ccymy
yucen 5 i 2, ue 3anucytoTb Tak: 10 — (5 + 2).

Aito B Ay)XKaxX BUKOHYIOTb MepLUOHO.

2. OcbopmnTt obumncneHHsa supasy 10 — (5 + 2) moxHa
no-pisHomy. Akmin cnocib Tobi nogobaetbcs OinbLue?

Onecb yropi noava- | [ P OxcaHa BUKOHYBana |

ysMB MOPSQOK  Ain ' ' fil ycHo, 3anMcaBLUn

i @ ta oBuncnve Hag cymolo 5 + 2 i

NMMCLMOBO: 3Ha4eHHs (7):

10@ (5@ 2)=3 —
5+2=7,2)10-7=3 | 10-©ra=3
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3. Cnvum BUpasw, noaHay nopsgok gin: ; @),
3+5+7 9-2+3) 14+2+1) (17-3)-2
4.10-(2+7) (18 —8) + 4
5+ ((3-2) (14 +2) -5
5. Aki Bupasn tpeba B3ATU B AYXKKK, WOO BUKOHYBaBCS

3a3Ha4YeHNn NOPSAOK Ain? A B SIKUX BUPa3ax QY>KKU MOXHA
He cTaBuTn? Cnpobyn y3aranbHUTMW.

VN

@ @ ® @ ® @ @ @
9+2—1 10+5+3 7-3-2 7-3-2
| ]6.(8+2)-3 14 — (6 — 4)
7+(9+1) (4 +5) + 2

CcCnocosv YMTAHHA TA OBYMCIIEHHA
BUPA3IB 3 OYXKAMU

1. Bupasu 3 gyxkamm MoOXXHa npoYmMTaTi No-pi3HOMY.

10 + (6 — 5) 12 — (3 + 5)
* [1o ywucna 10 gopgatm pi3- < Big uymcna 12 BigHATU
HUL 6 i 5 cymy 3i 5
* Yucrno 10 30inbwmntn Ha ° Yucno 12 3aMeHWwuTn Ha
Pi3HULIO 61 5 cymy 315
* Cyma uncna 10 i pisHuui * PisHnusa yicna 12 i cymu
6i5 3i5

2- [MpounTan BMpasn pisHMMM cnocobamu.
(5+7)—2 14— (7-3) 5+(2+3) (9-3)+4

3. 3Hangn 3Ha4vyeHHs BupasiB y ctoBnymkax. Lo B Hux
cninbHe i Wwo — BigmiHHE? lligkpecnu Bupasu, 3Ha4YeHHS
AKUX 3MIHUIIUCA MICNA NOSABU OYXOK.

10-7+2 4+5-3 12-2-1 /7+3+5
10-(7+2) @4+5-3 12-(2-1) 7+(3+5)
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4. 3anvwm Ta obumncnu BUpasm:

8i0 qucna 8 8iOHsMu pi3HUU0 4 i 3;
0o 4yucna 5 dodamu cymy 3 i 2;
qyucno 12 amMeHwumu Ha cymy 2 i 5;
yucro 8 36inbwumu Ha pisHuyto 7 i 5.

5.1o+(7—2) 10+(7+2) B+4)-1 (7-4)-1
10-(7=2) 10-(7+2) 5+@-1) 7-(4-1)
OOOABAHHSA BUAY 21 + 14. XBUNTUHA

1. [IPOKOMEHTYM CXeMmy, WO MNoKasye 21 + 14 = 35
3HaxooKeHHAa cymun 21 + 14, = ¥

2.37 +12 12+30+24 19 -3 + 31 47 + 21
41+25 72+2+23 43 — 40 + 54 51 + 48

3. MacaXHum M’'S4YMK KOLUTYE

32 rpH, a irpawka-amiika — Ha

13 rpH gopoxya.

1) CKinbKku KOWTYyE 3Minka?

?
2) Ckinbku Tpeba sannatutu sa o2 MPH ":aojsq;p"'
M’SUKK Ta 3MiKy pasom? Aop |

?

4. llle ogHielo ogMHULIEID BUMIPHOBaAHHS 4Yacy € XBM-

nuHa. CKOpOYeHO 3anucyioTb Tak: b . r)‘:B”

3anam’amad: |1 rog = 60 xB. |

5. [MPOKOMEHTYM Hac, SKMN NOKa3yTb eNeKTPOHHI roanH-
HUKW. AKi TOOVHHWKM NOKa3ylTb Yac nepLuol MosIoBUHM
AHSA, a saKi — gpyroi?

8% G el el
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6. 3apa3 roguHHuk nokasye 8 rog 20 xB.

T
Ypokn novnHatoteca 0 8 rog 30 xB. CKinbku DBEQ)
Yyacy 3anuLInnocs Ao noyaTky Yypoky? _I\—?/Z

[J7.42+130 56 14 + 32 O 50 EB:HD
o 67034+35 31 + 53 O 80 O Juy)
23+45050+18 78 —6 (0 45 + 24

OBYUCINEHHA 3HAYEHb BUPAIB.
BU3HAYEHHA YACY 3A TOOAMHHUKOM
1.47-40 21 +10+ 13 24 + 5 34 + (12 + 3)
35+14 47 - 30 + 22 45 -5 13 + (45 - 4)
2. 3a nepwmn TxgeHb 3umoBux KaHikyn Kipa obuncnuna

35 BupasiB. A 3a gpyrum — Ha gBa BUpa3sn MEHLLE.

1) Ckinbkn Bnpasis obumcnuna Kipa 3a gpyrum TmxaeHo?
2) Ckinbkn Bupasis obuncnuna Kipa 3a gBa TUXHI?

3. Po3rnaHb moaenb MexaHiYHOro roguHHuKa.

XBUJIMHHA
cTpinka




MexaHiYHUA FTOOUMHHUK, SK NpaBuino, Mae OBi CTPISIKK.
Mana 2o0uHHa CTpinka pyxaeTbCsl No KOsy MOBiSIbHO i
Jorae BigcTaHb Big OOHIEI BENMKOI NMOAINKK A0 iHLWOI 3a
1 rog. IHwa cTpinka pyxaetbcs wsugwe. BoHa goslia
i TOuHiWa 3a roguHHy. i HasmBaTb xeusruHHow. Bifg
OOHIEl BENUKOI NOAINKM OO IHLWOI XBUITMHHA CTPINKa npo-
XoAuTb 3a 5 XB.

a N

I'Ipanmo BU3HA4Y€HHA 4Yacy 3a roaquHHUKOM

1) BnsHa4aemo 3a roquHHOK CTPISTIKOK — CKiSTbKM FOAMH.

2) BusHa4yaemMo 3a XBUIIMHHOK CTPINIKOK — CKiSTIbKU
XBUIUH.
KFO,EI,VIHHI/IK Ha MaroHKy nokasye vac: 12 rog 15 xB. D

4. AKnMM Yac nokasye KOXHUA FTOANHHUK?

5. Akuin yac nokaxe KOXeH 3 roAWHHMKKIB nonepeaHbol
3apavi yepes 10 xB? Yepes 2 roa?

6. AKnMn yac nokaxe KOXeH 3 roauHHUKIB 3agadi 4 4Yepes
1 ron? Yepes 15 xB?

BIAHIMAHHA BULAY 67 - 24.
AOBXXWUHA NAMAHOI

1. [MpokOMEHTYN cxemy, O MOKa3sye |’67—24 _ 43‘|

3HaxXomMKeHHS pisHuLi 67 — 24. oS
2.53-12 58 + 20 — 67 37 -18 + 35
49 — 25 89 —47 + 10 41 + 24 — 33
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3. Cknagm 3a mantoHKaMu ABi 3agadi Npo KinbKicTb 96nyk
Ha OBOX s0nyHsXx. Po3B’sxku 3agadi.

4. Ha mantoHky namaHa ABCD. A

Cymy [OBXWH NaHOK nama-
HOlI Ha3uBalTb AO0BXWHOMK
namaHoi. D

NaHvkn namaHoi ABCD wmaiwTb C
Taky goBxuHy: AB = 3 cm, BC =2 cm, CD = 4 cwm.
3Hangemo OOBXUHY namaHol: 3 + 2 + 4 = 9 (cm).

5. 3Hangn posxuHy namaHoi CDLM i Bigpiska AB. [lo-
PIBHAW Lji OOBXWHW YCHO.

A ¢

B

[)6.59n-27n030n 40cm+5cmO 89 cm— 54 cu
) 63kr—22kr O42kr 57cm—42cm O 1 am 3 cm
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MOBTOPEHHA BUBYEHOIO. reoiul

@ 1. O6uncnn «Kpyrosi» BMpPasM i NpouMTall Ha3By reome-
TpuyHoI irypu (noyuHam 3 ).
n78 -26 b 25 + 53 H 10 + 15 M 35 + 52
187 -77 O 69 - 34 P52 +17

2. Y IBaHku € kyntopa 50 rpH, moHeTn 10 rpH i 5 rpH. [o-
Gepu nNo Tpu TOBapu i NpugymMman iMm LiHW Taki, Wob BOHa:

3. Hakpecnu namaHy, ogHa naHka

AKOT [opiBHIOE 3 CM, Apyra — 5 cw, ? 224 rpH
a Tpetsa — 2 cM. OBYMCIIN JOBXUHY 'ﬁewesme
namMaHoi. e,

14. YnakoBka 3edoipy KowTye 56 rpH,
a rnakeT COKYy Ha 24 rpH geLueBLUnN.
1) CKinbKn KOLWITYE NakeT COKy?

2) Ckinbkn rpuBeHb Tpeba 3anna-

TUTK 3a ynakoBKY 3eqipy W Cik? ?
[ ]5.23+42-51  89-47+35 78 — 12 + 30
14 + 21 + 44 78 — 16 — 31 78 — (12 + 30)

MepesBip cBOI AOCArHEeHHA
1.40 + 5 29 - 20 47 + 20 (80 +5)-3
38 -8 43 + 4 21 + 17 59 — (10 + 20)

2. 3anvwmn Bupas Ta 3Hangu Noro 3HaYeHHs:
00 yucna 7 dodamu pi3HUyr0 qucen 9 i 6;
qyucno 16 amMeHwumu Ha cymy yucen 2 i 5.
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3. [loBXK1Ha NaHOK flaMaHoi JOPIBHIOE 5 CM,
7 cM i 3 cMm. 3Hanan OOBXMHY flaMaHol.

4. Ak Yac nokasye roaguHHuK? Ak vac
BiH nokaxe 4vepe3 10 xB? A 4yepes 2 rog?

3
5.Yawka kaBu kowTye 25 rpH, = )
a byrnoyka Ha 12 rpH gewesLua. 25 rpH

1) Ckinbkn kowTye Byrnoyka?
2) Ckinbkn Tpeba sannatntu 3a
YaluKy kaBu Ta Byno4ky pasom? ?

AOOABAHHA BULAY 24 + 6, 6 + 24

1. lMosacHn, sk Jllobomnp gogasas 24 + 6 Ta 6 + 24. Yomy
BiH AicTaB OoadHAaKOBI Bignosiai?

¢ ’
|
1

S
| 1
1 1
1 1
| 1
| 1
| 1
i 1
| 1
1 |
1 1
1 1
| 1
i 1

. 6 +24 =30 ’

\

2. Po3rngHb, Sk XpUCTUHKa obuuncrnoBana Tom caMuin Bu-
pa3. Obuuncnum 3a 3paskom. NosicHoM CBOI Ail.

52 + 8 3+7 21+9 65 + 5
N\ AN AN N\
50 + + 3 + +
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3. O6umncnm 3 NOSICHEHHSIM 3a 3Pa3KoM.

6+24=6+4+20=10+20=30
3+7=70+3+7=70+10=280

42 + 8
9 + 31
4.3 +7
23+ 7
43 + 7

7 + 33

36 +4
5+5 8 +2
5+ 35 58 + 2
5+ 75 28 + 2

5. 30inbw 9 Ha 1; Ha 21; Ha 81; Ha 71.

[ Je.12+8

3 + 52

27 + 12 65 - 20 41 + 5
54 — 50 37 + 3 7+ 23

55+ 5
2 +48
6+4

6 + 74
6 + 44

4+76
34 +6

@ 7. AK MOXXHa po3TallyBaTu B OOMH PAS, TPU KYJTbKU: CUHIO,
4YyepBOHY 1 3eneHy? Hamanton. Ckinbkn € crnocobis?

AOOABAHHA BUAY 24 + 16

1. lNodacHun, ak Jllobomnp BMKOHYBaB ofaBaHHsA 24 + 16
3a JOMOMOroK Narmnyok.

HecaTku OanHuui




2. Po3msiHb, AK XpuUc- g
TWHKa oBumcriosana Toi Gl 24 + 16 = 30 + 10 = 40

camunin Bupas. Odumcnn 20+410+6

3a 3paskoMm. osicHwW. T
73 + 17 25 + 45 28 + 32
A\ N\ N\ A\ A\ N\
70+ 10 + 20 + +5 + +

3. OneHka 3anponoHyBarna Lie o4nH Cnocid 064YMCrneHHs.
PosrngaHb noro ta obymcnun 3a 3paskoM. NodacHu cBol ail.

53 + 27
/T~
g}g 24+16=20+(4+16)=20+20=40" +
T
20 +4 42 + 38
/T~
+

4. O6uncnum 3pydyHum ans tebe cnocobom.
17 + 23 38 + 42 57 + 13 25 + 25

EEZ 5. Cknagu 3agadvy, po3B’A3KkOM sikOl € Bupas 43 + 27.
Po3B’sxu Ti.

16.23+17 30+7+13 67-25 23+ (10+7)
49-30 46-2+14 28+32 89— (52-2)

PO3B’A3YBAHHA CKNAAOEHUX 3A0AM

3A NMNAHOM
1.3o+7 45— 40 23+ 4 10 — 4 89 — 9
24 _4 29-7 8 + 2 15+2 43 +7

© 2.17-8028-20 59 -7 O 27 + 23
42 + 8 O 37 + 13 72 -50 O 18 + 12

3. MNpouunTtanm 3agady. Po3rngaHb Tabnuuto.

Kipa Bninmana 5 kapacis, a Hazap — Ha 2 kapaci MeHLe.
CKinbkn Kapacis yninmanun gitm pasom?
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NnaH mMipKyBaHb

* Un moxHa ogpasy Bignosic-
TWU Ha 3anuTaHHA 3apadi?
Yomy? Horo mu He 3HaemMo?

* lLlo 3Hampgemo croyatky?
Ak? HaBiwo?

* [1po Wo aisHaemocst NoTiM?
Ak?

* Yn 3Hanwnm Bignosigb Ha
3anuTaHHAa 3agadi?

lNnaH po3B’A3yBaHHA

1) Ckinbku kapacis ynin-
MaB Haszap?

2) CKinbku kapacis ynin-
Manu aitn pasom?

Po3rnsiHb, ik MOXXHa po3B’A3yBaTu 3agadi aissmu.

1) 5 — 2 = 3 (k.) — yninmaB Hasap.

2)5+ 3 =8 (k)

Bionoeiob: 8 kapacis.

4. lNpounTtan 3agady. YCHO cKragu nnaH po3B’aA3yBaHHA.

Po3B’sxu.

'ymMKa KowTye 4 rpH, a pyd4ka — Ha 3 rpH Jopox4a.
Ckinbkn Tpeba 3annaTuTh 3a ryMKy i pyyky pasom?

5. Po3B’skn 3agadvy 3a nogaHMm nsiaHoM.
KanyctuHa BaxuTb 6 Kr, a rapOy3 — Ha 3 Kr Bax4mn. HAka
Maca KanycTuHu n rapOysa pasom?

[lnaH po3B’sa3yBaHHA

1) CKinbKM Kinorpamis BaXXnTb rap-

by3?

Ha 3 Kr
6 Kr BaXkyuny

-l

2) Aka maca kanyctuHu 1 rap0ysa

pasom?
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BIAHIMAHHA BMAY 36 - 16
1. lMoscHu, sk JTiobommnp BUKOHYBaB BigHIMaHHS 36 — 16 3a

[0MOMOTOK0 MasN4OK. “
2. PoarnsiHb, sk XpuCTuHKa ‘ot Hecatkn | OpnHuui

3Haxoguria 3Ha4eHH4A Toro ca-
N I
G 2 J 0 J

36 —16 =20
S>> v ¥V
3.48 — 18 82 — 42 87 - 27 76 — 46
68 — 18 52 — 42 87 — 17 76 — 66
4.34 n-14 n 15 cm + 5 cm + 37 cm
25 Kr + 12 kr 29 am — 9 am + 14 om
24 xB + 20 xB — 3 xB 15 rog — 6 rog + 3 rog,

5. NpounTan 3agady. Po3rnaHb cxemy. YCHO ckfagu nnaH
po3B’A3yBaHHA. Po3B’shku 3agauvy.

Ha nonuui ctoano 3 KHUXKM 3
MaTeMaTuKN, a KHUXKOK 3 pia- ,
HOi MOBM — Ha 2 Ginblue. ?
CKiNbKM BCbOTO KHUXOK CTO- P.Mé— & o o

Ano Ha nonuui?

Mq—o—o—q

6.72—12050 87 -67 015+ 3
© 83-43042 50 — 10 O 52 — 22
79-69 O3 +8 30 +30 072 —12

BIAHIMAHHA BUAY 30 - 6

1. JTlobommp 3Haxoame 3Ha4YeHHs1 Bupasdy 30 — 6 3a gono-
MOroto0 nanun4yok. MNMosicHU, 9K BiH Le 3pobuB.
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2. Po3rnsiHb, Ik XpUCTMHKa obuucnuna Ton camum Bupas.
O6uncnu 3a 3paskom. [lodcHon cBol ail.

80 — 2
20-3

3. O6uncnn (novmHam 3 nitepn ) Ta gisHanca HasBy
YKpPalHCbKOro HapoAdHOro TaHut. 3Hanau B iHTEpHeTI
@ iHpopmaUuito Npo iICTOPiIt0 BUHUKHEHHS LbOro TaHLIo.

re0 -7 Mmr70-8
A 62 - 50 O 53 + 17
K12 + 48

4. lNpountan 3agady. Po3rngaHb cxemy Ta nraH po3B’a-
3yBaHH4A. Po3B’saxu.

3 ogHoro Kywa 3ibpanu MnaH

5 nomigopis, a 3 iHWOro PO3B’A3yBaHHS
— 4 nowmigopun. 3 nomi-
Aopu BUKOpUcTanu Ans
NpuUroTyBaHHA canary.
Ckinbkn nomigopie 3a-
nuwwunoca?

1) Ckinbkun 3ibpanu
nomigopis?

2) Ckinbkn nomigo-
piB 3anuwmnocs?

5. Cnpobyn posB’sizatn nornepenHlo 3agady BMPasoM.
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6.70|<r—8|<r 42 kr + 8 kr — 9 kr
52 cm — 12 cm 37 am + 13 am — 5 am
8n—-18n-4n 43 rog — 13 rog — 8 rog,

BIAHIMAHHA BUAY 40 - 17

1. MNosicHn, gak Jlrobomnp BUKO-

HaB BigHiMaHHA 40 — 17 3a pgo- [lecATKM %@/OAVIHVILH
NMOMOrOK Narinyok.

2. Po3rnsiHb, 9k XpucTuHka 06- @@ ﬂﬂﬂm

yucnmna TOW caMun Bupas. 1 o AP s i
O6uncnn 3a 3paskom. NosicHon :
CBOI Ail.

ﬂ;\' __________________ N 2J 3)
@%:@ ;19 —}(—20+3—23: 40— 17 = 23
90+ 101047 !

N e e e, e, e, e e - - 4

90 - 58 80 - 42 60 — 58
N N\ N\ N\ N\ A\

80 + 50 + 70 + + + +

3.50 - 19 10 + 80 — 48 40 — (30 + 3)
60 — 47 70 -10-24 90 — (49 — 4)

4. [NpoynTan i nopiBHAN 3adadi 3i ChiflbHOK YMOBOLO. AkKa
3 HUX NPOCTa, a sika — cknageHa? Po3B’shku 3agadi.

Ceprinko nomm 14 Tapinok, a OneHka — Ha 4 Tapinku
MEHLLE.

& 7 Ha 4 T.
@ a7 M:HLuTe
@gg /é}

CKinbKkn Tapinok nomuna
OneHka?

CKinlbkn Tapinok nomunm
AOiTn pasom?

50



| 15.60-18 90 — 40 — 26 80 — (37 — 5)

80 — 42 20 + 30 — 41 50 — (20 + 7)
OBYUCNEHHSA 3HAYEHb BUPA3IB.
MHOIOKYTHMUK

1. 30 + 7 47 - 4 25+ 3 12 + 60 87 — 50

2. O6umcnu. MNigkpecnu Bupasu 3i 3Ha4eHHAM, GinbLumm 3a 50.
43 +7 (10-3) + 8 42 — 32 +43 42+ 18
90 — 18 80 — (20 + 30) 40 -7 + 10 80 — 27

3. [lonoBHM 3aga4y 04HOLMMPPOBMM YMCITOM Ta PO3B’SHKM Ti.

PoanHa kynuna 9 kr kaptonni, a umbyni — Ha  Kr MeHLUe.
CKinbKn Kinorpamie oBOYiB pa3oM Kynuna poauHa?

1 4. 1) Ak HasmMBaloTb Qirypy, Lo Ha Ma-
NOHKY? 2) YoMy, Ha TBOKO OYMKY, Us doi-
rypa Mae Taky HasBy?

5. [MpounTan i 3anam’atan Ha-
3BU esrleMeHmie mpuKymHukKa.

6. 1) CKinbKn BepPLUNH, CTOPIH i
KyTiB Ma€e KOXHa reomeTpu4Ha

dirypa?

LA X3

HYOTUPUKYTHUK I'I’FITVIKyTHI/IK LLECTUKYTHUK

®dirypu, WO Ha MantoHKy, Ha3nBaTb MHOFOKYTHUKaMM.

2) 3pobun BMCHOBOK MPO KiNbKiCTb BEPLUMH, CTOPIH i KyTiB
KOXXHOIO MHOIOKYTHUMKA.
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[ J7.37+3 (20 + 30) - 5 39 — 24 25+ 13

49 - 19 45 — (20 + 5) 32 + 18 47 - 20

AOOABAHHA BUAY 27 + 5
1. lNosicHn 3a mantoHkoMm, sk Jliobommp gopaeae 27 + 5.

HecaTtkun OanHuui

2. PoamnisiHb, 9K XpUCTUHKa obvncnuna Tom camuin Bupas.
O6uncnn 3a 3paskom. lNoscHon ceol ail.

5.5 2 5=30+2=3237+4 59+6 78+8
@ — N\ _—\ _—
+ 2 3+ +5 +
3. OneHka 3ayBaxwuna, O Tak caMO MOXHa 3HaxoauTu
CyMy, SIKLLO NepLunn Ao4aHOK € OQHOUMMPPOBUM YUCITOM,

a gpyrmn — pgeouucposmm. Ocb sik BOHa uUe pobuna.
O6uyncnun camocTinHO.

P & 9=2+50=52 7+56 4+59 3+68
2+ 6+89 63+8 79+2
4. Po3B’skn 3agady gsoma cnocobamu 3a nogaHumu

nnaHamun. Yum 36iratotbes Bignosiai?

Y kowwuky 6yno 18 abnyk. Cnoyatky HacTts BukopucTana
3 abnyka onsa npurotyBaHHA COKY, a NoTiM — 5 a6nyk ang
nupora. Ckinbkn a6nyk 3anuwmnocsa?
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byno Bukopucrtana 3anuwwunocs

@ -

346. i 546.
1-n cnocid 2-1 crnocio

1) Ckinbkn g6nyk Bukopuc- | 1) Ckinbku a6nyk nuwmnnocs

Tana Hacta Ha npuroTy- nicns NpUrotyBaHHS COKy?
BaHHSA COKY W nupora?

2) Ckinbku s10nyk nuwmnocs

2) CKinbkn s6nyk nuwmnoca? | nicna npurotTyBaHHSA nupora’?

5. Cnpobyn po3s’sizatv nonepegHo 3agady BMpasoM.
[]6.39+4 80 +5—3 87 + 5 80 — (20 — 5)

47+9 79-20-3 24+8  85-(20+5)

AOOABAHHA BUAY 27 + 15

1. Po3rnsiHb cnocib, sikuM 3HaxoAuB 3HaYeHHs1 BMpasy

27 + 5 Mapko. O6umncnun umm cnocobom cymu.

X 2@ 15748 69+5 43+6

. e Gy
2. MosicHu, Ak Nobomup 3Haii- Oecatkn 7 OauHMLI

3. A ue — cnocib XpUCTUHKN.
O6uncnu 3a 3paskom. lNosicHn.

|
wos cymy 27 + 15 3a gonomo- | T =
rot0 Manu4ox. | m @? ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
: '
|
I

g W

4 | 2]

27 +15=42

29 + 25 37 +24 48 + (87 — 60) 29 + (30 + 5)
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4. MNpountan 3agady. Po3rnsaHb i KopoTkui 3anuc. Cknagu
nnaH po3B’si3yBaHHA (YCHO). Po3B’sbku 3agauvy.

Ha Ttapinui 6yno 8 xoBTux
a6nyk. Moknanu we 2 yep- byno — 8 6.

BOHMX i 3 3eneHux sabnyka. | lNMoknann —246.i3 s6.
Ckinbkn s16bnyk crtano Ha Ta- | Crano — f

pinui?

C15.47+5051 38+16027+17 40029 + 13

() 83 +9 (092 42 +18 O 90 — 30 68 O 87 — 17

AONMOMIDKHA MOAEJNDb 3A0ANL.
MNEPUMETP MHOINOKYTHUKA

1. B ogHin 3ani myseto 5 KapTuH, a B iHWIK — 3 KapTUHW.
2 KapTWHKU B34ANM Ha pecTtaBpauito. CKinbkn KapTuUH 3anu-
LuMnoca y ABox 3anax?

Tpoe giTen 3pobunu KOPOTKUK 3anuc i cxemu OO0 3afadi.
Uni mipkyBaHHA TO6I nogobatoTbest Hanbinble? Po3B’sxun
3agauvy.

Mapiuka Cawko lsaHKka
byno ?,5|<.i3|<. ° S o3o
B3ann — 2 k. P
3anuwunoca — 7 ® 2 o o

2. lNpounTtanm 3agadvy. BukoHanm 3aBOoaHHS.

Y kopobui 6yno 7 3eneHux i 6 4yepBOHMX KynboK. Ha
ANUHKY noBicunn 4 kynbkn. CKINbKU KyNbOK 3anuLimnnocs
B Kopobu,i?

1) 3pobu kopoTknM 3anuc 3agadi abo ii cxemy, BUKOPUC-
TOBYW 3pa3ky MipKyBaHb i3 nonepenHbLOl Bripasu.
2) Po3e’sxxn 3apauy.
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3. BumMipan ooBXMHU CTOPIH TPUKYTHUKA.
3Hanan cymy UuUX OOBXUH.

CyMy OOBXWH YCiX CTOPiH MHOTOKYTHMKa Ha3MBaloTb
NnepuMeTpPoOM MHOFOKYTHMKA.
[NepuMeTp MHOrOKYTHWKa MO3Ha4YaloTb NaTUHCLKOK
BykBot P («ney).

HKLLI,O 3aBaHHA BUKOHAHO MnpaBuJibHO, TO MOXXHa 3armcaTtu.
P=2+3+4=09 (cm)

4. 3Hangn nepumeTp YOTUPUKYTHUKA, CTOPOHU HKOro
AOpiBHIOKTE 7 cM, 3 cM, 10 cm i 12 cwm.

5. 3Hanan nepumeTpu:

1) TPUKYTHUKA 3i cTopoHamn 4 cM, 4 cMm i 5 cwm;
2) YOTUPUKYTHMKKA 3i CTOpOHaMK 3 cM, 4 cM, 3 CM i 7 CM.

3pobu BignoBigHi 3anucu.

@6. OniBeub, 30WKT i pyyka pasom kowTytoTb 20 rpH, a
oniseupb i 3owmnT — 15 rpH. LliHy aKoro ToBapy T 3aMmoxeLl
BU3HAYNTU 33 UMW OaHUMN?

15 rpH

AOOABAHHA |1 BIAHIMAHHA
ABOLUO®POBUX YUCEN. MINIMETP

(A1.29 + 10 54 — 30 41+ 9 80 — 7
29 + 13 54 — 31 41 + 29 80 — 27
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2. Y lNoniHkn 6yno 25 rpH, gopocni ganu in iwe 20 rpH.
[Micng uboro AiB4YMHKa Kynusa KaHuToBapiB Ha cymy 32
rpH. CKinbku rpowen 3anuwmnnocs B [NoniHkn?

D3. O6uucnu. igcTas BykBK 3aMiCTb Yncen Ta NpodnTan
Ha3BYy OLHOrO i3 CUMBOJSIIB YKpaiHW. 3Hanau npucnies’a ta
NpuKasku, NoB’si3aHi i3 unm kywem. http://surl.li/jrtbuo

M18+49 HT70-7
A37+24  J45+ (20 - 3)
K 89 — (20 + 12)

57 61|62 67|63 61

4. [oxunHa Bigpiska MN 6inblia 3a 5 cMm, ane MeHwa Big
6 CM. AK 3HAUTN NOro JOBXWHY 3a LOMNOMOIOH NiHINKN?

Y Takux Bunagkax OOBXMHY Bigpidka 3HaxoOdaTb 3a
AOMNOMOro HLWOT OAUHULI OOBXUHM — MiniMeTpiB.
CrnoBo MiniMemp CKOPOYEHO 3anucylTb TaK: .. ..
(6e3 kpanku). B 1 cantumeTpi 10 minimeTpiB.

1cm M
I

1 Mm cM
' 1cm=10 MM | \‘I MM

M N

] 2 3 4 SmEEes 8 9 10
MN=5cm 7 mm = 57 Mmm

5. Bumipsann gosxuHu Bigpiskis AB A
i KL. Bupasn ix: 1) y caHTumeTpax

Ta MiniMeTpax; 2) y minimerpax. L
AB = CM MM = MM /

KL = CM MM = MM

B
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6. Mobyayn TpukyTHUK. [Mo3Ha4 noro GykBamn. 3pobu Bia-
NoBIAHI 3anucu.
1) Bumipanm OOBXUHWU CTOPIH TPUKYTHUKA Yy CaHTK-
MeTpax Ta mifnimeTpax.
2) Bupasu OOBXMHU CTOPIH TPUKYTHMKA B MinliMeTpax.
3) UM 3moXKeLl 3HaUTU NEPUMETP TPUKYTHUKA? HAKLLO Hi,
TO YoMy?

BIAHIMAHHA BUAY 32 -5

1. MNosicHn, sk Jltobomunp 3HaxoamB pidHUUKO 32 — 5 3a go-
NMOMOTOHO MarinyoK.

HecsaTku Op,MHMu,i

2. Po3rnsiHb, sk 3Haxogunu pisHuuo 32 — 5 XpUCTUHKa 1
OneHka. Yun cnocid 106i nogobaetbes 6inbLue?

3. O6umcnn 3pydHum gnsa tedbe crnocobom.
92 -5 43 - 8 21 -6 83 -4 92 -7
72 -5 73 -8 51 -6 63 — 4 22 — 7
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4. NopiBHAK 3agavi 3i CNiNbHOK YMOBOK. PO3B’sxu aismu.

Y BaroHi meTpo ixano 20 nacaxwupis.
| —4n. I — 2 n.

3anuwunocke — 7

Ha nepwlin 3ynuHUi BMUILLINO
4 nacaxupwu, a Ha gpyrin —
2 nacaxwupu. Ckinbkn naca-
XMPIB 3aMLLNIIOCE Y BAroHi?

Ctano — 7

Ha nepuwin 3ynuHui 3amwino
4 nacaxupu, a Ha gpyrin —
2 nacaxwupun. Ckinbkn naca-
XMpIB CTano y BaroHi?

5. Cnpobyn po3B’sizatn nonepegHi 3agadi BMpasom.
6. O6uuncnu 3pyyHum ana tebe cnocobom.

(A1.27 - 20

O

71 -3 35 -8 42 -9 41 -2 52 -7
31 -3 75 -8 82 -9 91 -2 32 -7
BIAHIMAHHA BUAQY 32 - 5.

BUMIPIOBAHHA OOBXMHM NPEOMETIB

39 +5

71— 11 23 + 12

2. BigHiman Big 32 umicno 5 nocnigoBHO, MOKWM HE OTpK-
Maew 2. 3anncym yTBOpeHi piBHOCTI: 32 —-5=27,27-5= ...

62 -7
55 + 15

3.43 -8
46 — 3

4. TeHicHa pakeTka kowTye 34 TrpH,

a Kyrnbka Ha 8 rpH pgewesBwa. CKinbku

KOLUTYE KyribKa?

34 + 28
70 — 24

47 - 13
35 + 12

34 rpH

N

-
? Ha 8 rpH
jelleBLua
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6. Bumipan 3a mantoHKOM JOBXWUHY 3ep-
HATKA KaBW, CipHUKA, POCIUHKN.

[ 17.53-8 32-7+4 31-9-3 42 -3+5
45-9 32+4-7 31-(9-3) 42-(3+5)
BIAHIMAHHS BMAY 42 - 15

1. MosicHu, sk Jllo6omup 3Ha- @
xoauB pisHuuo 42 — 15 3a =
[I0MOMOrOI0 Nanmnyok.

> 4 5. 3MiHM 3anuUTaHHs B nornepeaHiit 3a-
navi Tak, Wo6 BOHa cTana ckrnaaeHolo,
Ta PO3B’SKN 1i. ‘
OB

Necatkm | OguHULi

1
2. PoarnsiHb, K 3HAXOAWNM @ ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂm

pisHmuto 42 — 15 XpucrtuHka 5 v
n OneHka. Yum cnocid T00OI g — .
nono6aeTbes BGinbLe? 42 - 15 =27

3. O6umncnun 3pydHum ans tebe cnocobom.

72 -6 85 -7 52 — 18 61 — 35
72 - 16 85 — 47 72 -18 41 - 35
72 — 46 85 — 17 32 - 18 91 - 35

4. Y KoHUepTi bpano y4yactb 53 gUTUHU, 3 HUX 28 aiByar.
Ckinbkn xnonuis 6pano y4actb y KOHUEpTI?
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5. Cknagu 3agady npo UiHM Ha CMaKomnuku, sika 6 po3s’a-
3yBarnacya TakuMm camvMm BMpasoMm, WO N nonepeaHs.

6.82 -5 /13-4 64 — 19 71 —-26
82 — 15 73 — 54 94 - 19 31 - 26
85 — 35 73 —14 84 — 19 81 — 26

BIAHIMAHHA BMUAY 42 - 15. LEHTHEP

1. OBuucnioroum Bupas 74 — 23, Hasap 3actocysaB no-
po3psaHe BigHIMaHHA 74 — 23 = 51.

Ob6uuncntooun Bupas 74 — 26 Takum camum crnocobowm,
XJTIOMYMK 3pO3YyMiB, LLO LUe HEMOXNMBO 74 — 26. Yomy?

. o e —
Ctaplwa cecTpa nigkasana Momy Takum cnociob:

74 — 26 = (60 + 14) — (20 + 6) = 40 + 8 = 48
60+ 14 20+6

2. O6uncnu cnocobom, HaBegeHUM y nonepeaHin Bnpasi.
42 — 27 62 — 48 71-19 55 — 36

3. Kpim Kkinorpama, € i iHLWi oguHUUI Macu.
OpaHa 3 HUX — uéHTHep. CrnoBo ueHmHep

CKOPOYYyIOTb TaK: 44, (6es kpankn). ,?r
3anam’samad: B 1 ueHTHepi 100 Kr.
. 1u=100 kr |

4. Maca 6buka 7 u, a Turp Ha 5 u nerwumn. Aka maca turpa?

o

£ Ha 5 u nerwumn
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5.45kr O 1y 9uO5uy 40 kr + 60 kr O 1 1
14O 96 kr 71408y 37 kr+62kr O1uy

EZZG. Ha mawunHy MOXHa HaBaHTaXuTu He Oinbw Ak 1 U
Barn. CKiSIbKM MIWKIB NO 25 KI MOXHa HaBaHTaXWUTU
Ha TaKky MalunHy?

7. O6umncnun, BUKOPUCTOBYIM 3py4dHi Anst Tebe cnocoow.
73—-18 53+15-42 83-35-16 92-27+ 16
45-29 53-15+42 83-(35-16) 92— (27 +16)

CKINAOAHHA | PO3B’A3YBAHHA 3A0AY

A1.47-3 21+20 54+7 43-21  16-9
2.18cm + 37 cm O 6 gm 14O 24 kr + 68 kr
82 Mm — 67 mm O 1 c™m 2am O 54 cm — 26 cm

3. 3a MantoHKOM cKknagu 3agady i3 3anutaHHAM: « CKinbku
rpowen 3anuwmnocs B Opuci?».

4. [lonoBHM 3aga4vy 0gHOUNGPOBUM HYUCIIOM Ta PO3B’ SXKU
1. [NopiBHAN i3 3aga4amMn OQHOKNACHUKIB | OQHOKITaCHULb.
Y cekuil nnaBaHHsA 35 giByarT, a xfonuiB — Ha MeHLUe.
CKinbKn BCbOro AiByaT i XNnonuiB y cekuil nraBaHHA?

5. Cnuwm 3agavy, 4ONOBHUBLUM 1T 4BOLMGPOBMM YUCITOM.
Po3B’axu.

depmep 3ibpaB 51 U Bpoxat MOMIAOpPIB, a OripkiB —
Ha L, MeHLe. CKiflbKM LLleHTHEpPIB NOMigopiB Ta oripkiB
pa3om 3ibpas depmep?

61



OBYMCIIEHHA BUPA3IB 3PYYHUM
CcCnocosom
1.39—19 42 + 4 72 -3 18 + 9 43 - 4
50 + 17 27 -5 92 + 14 47 -12 58+ 3

2. O6umncnm 3pydHum aons tebe cnocobom.

57 + 18 23 - 15 50 -8 29 + 37 - 16
45 - 27 39 +8 82 — 47 83 — 28 + 17
D3 O6bumcnu Ta npouuTanm HasBy
YaCTUHU CBITY, OO0 S$KOI HanexuTb |
@ YkpaiHa (noyvHam 3 €).http://surl.li/
rwkppq 687—29+ 3072-48
P48 +24 124 +43 17 mis
B 61-13 A 50 + 37
14. Cknagu ycHo nnaH po3B’a3yBaHHSA Ta PO3B'SXXU 3aadyy.

3a TouunKky ” oniBeub pasomMm MaTBin 3annatmuB 15 rpH.
Toumnka kowTtye 9 rpH. A Habip Haninok Ha 24 rpH go-
pOX4nMN 3a oniBeub. Aka UiHa Habopy Haninok?

B ¥ i
9 rpH Q o Ty S
“ N ‘ :j;\' ® ‘ % ; P

A N o ;'t 4"-‘;

15 rpH \\?,Ha'% FPH JOPOXYNIA

5. O6uncnun 3pydHum ansa tebe cnocobom.
32 -19 73 + 28 60 — 6 43 + 28 — 37
42 + 19 53 - 28 50 - 16 43 — 28 + 37
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NMOBTOPEHHA BUBYEHOI'O

(1.37 - 27 27+30  75-50 30-20+2
29 — 12 42 + 13 50 -3 20+ 70 -7
2. O6uucnu. Tigkpecnu Bupasn, 3Ha4YEHHS AKUX BinbLui
3a 30, ane meHuwi Big 60.
42 - 19 39 - 14 + 26 33 + 28 72 - (12 + 28)
27 + 25 39 — 26 + 14 73 — 39 (74 —12) + 28
3. MNobyaywn Bigpisok AB, foBXKWHa sikoro GinbLwa 3a 5 ¢,

ane MeHwa Big 6 cMm. Bumipsan gOBXuWHY Bigpiska y Misni-
MeTpax. 3anuwn pesynerar.

D4.9n+8n015n 17 ecm + 29 cm O 4 am
15 x8 + 45 x8 O 1 rop 23u-5u0154y
43 Mm — 19 mm O 3 cwm 87 x8 — 57 x8 O 1 rog

5. 3Hangm nepuMeTp YOTUPUKYTHUKA 3 AOBXMHAMMU CTOPIH
3cm,4cm,6¢cmi 7 cm.

6. Y kopobui 23 uykepku i3 4op-
Horo wokonagy. A 3 6inoro — Ha
5 Lykepok MeHLue. CKiflbK1 BCbOro
LlYKEPOK i3 YOPHOrO i BifIoro LWoKo-
nagy B kopoobui?

7. O6uucnu. [ligkpecnun Bupaswu,
3Ha4yeHHa akux OinbLi 3a 40, ane

meHLwi Big 70.
83 -19 57 — 12 + 47 32 + 29 83 — (14 + 26)
45 + 27 57 — 47 + 12 75 -18 (83—-14) + 26

MepesBip CBOI AOCArHEeHHA

1.37 +3 59 + 21 43 + 9 53 + 28 — 14
49 -9 60 — 18 92 -7 92 -26 + 15
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2. Nobyaywn Bigpizok CD, goexuHa sikoro 6inbLua 3a 6 cm

7

ane MeHwa Big 7 cM. Bumipsan gooBxunHy Bigpiska B Mini-

MeTpax. 3anum pesynbrar.

®3.17n-9n010n 54 mm + 12 mm O 6 am
23418 4O 40 4 83 x8 — 25 x8 O 1 rog

4. 3Hanan nepumeTp TPUKYTHUKA 3i cTopoHamn 14 cwm
16 cm i 17 cwm.

bl

5. Ha nonuui 24 naketn mMosioka, a kegipy — Ha 9 na-
KeTiB MeHLwe. CkKiflbkM pa3oM nakeTiB Mosioka 1 keduipy

Ha nonuui?

?, Ha 9 n. MeHLe

HaevyanbHuii npoekm
«CKinbKu 1 eumpayaro yacy?»

¢ Hywmo ninntu cHirosuka! 3 gono-
MOIOH JOPOCIIMX 3acivn Yac, SKuUm
BUTpaTULLI Ha Te, Wob ckadatu
BENWKY Kyrno; cepeaHio Ta marny
Kyni. MMopiBHAW Len Yac.

|
I
I
I
I
I
I ¢« A Tenep 3pobu e KopucHiWwi aiill 3aciun, CKifbKu
I yacy ™M BUTpadaeLl Ha BUKOHAHHA AOMALLHIX 3aBOaHb
I 3 pi3HMX npegmeTis, NOGYTOBMX CrpaB TOLLO. 3anuLin
: | cnpobyn 3’'sacyBaTtun, e MapHO BUTpaYaELl yac.

1 Lle nonomoxxe T06i B ManbyTHLOMY NpaBuiibHO PO3Mo-



BYKBEHI BUPA3MN.

UNTAHHA BYKBEHOIO BMPA3Y

J1.37 + 30 42 - 2
35 - 14 7+6

2. Po3msiHb yicnosi Bupasun. Akuin gogaHokK
cTanun, a KM — 3MIHIOETBCA? AKLIO 3aMi-
HUTWU OpYrMn goaaHoK BykBoK a, TO A0 BCiX
BMpasiB MOXHa 3actocysaTtu 3anuc 10 + a.
BiH cknapaetbcs i3 uncna 10, 3Haky ail go-
AaBaHHA + Ta Bykeu a.

18 + 21
12 -5

10 + 1
10 + 2
10+ 5
10 + 17

Bupasu, wo mictate OykBy, Ha3nBaloTb OYKBEHUMU
BUpasamu. Y matematuui 6yksu y Bupasax
No3HavalTb ManuMn natMHcbknmn a (a), b (6e),

c (ue), d (ge) Ta iH.

Akwo y Bupasi 10 + a 3amictb a nigcrasutn 1, oTpu-
MaemMmo 4ucnosun Bupas 10 + 1, akwo nigctaButn 2, —

10 + 2 Towo.

3. Npountanm 6ykBeHi BMpa3n No-pisHOMY, BUKOPUCTOBY-

l0uM BiAMoOBIgHI CrioBa B pamMoyKax.

2+a
7—-b . :
Hopnatu lNntoc BigHatn MiHyc
36inbwuntn Cyma 3MeHWnTN PisHnUA
c+3
d-—1
©4.37 +23 060 20 +30 O 39+ 13
28 — (3+5)0O 21 43 - 18 O 25
71 -40 O 59 — 18 12+ (7-3)O 15
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5. 3 ogHiel abnyHi OneHka 3sipana 3 abnyka, 3 iHWol —
5 abnyk, a 3 TPeTbOol — CTifIbKK, CKiflbKM 3 ABOX NEpLUnNX
pasoMm. Ckinbku s6nyk sipeana OneHka 3 TPbOX A0MYHbL?

) ML)

3 «6. 5 q0. CTiJ'IbK[/I, CKiNbKN
K_/—/
?

| ]6.52-29 36-20+9  43+27-13 27 +48
43+58 36-(20+9) 43+ (27-13) 71-54

3ANMUUC BYKBEHOIO BUPA3Y.
Aali 3 IMEHOBAHUMUM YUCIIAMM

1.17—3 20+70 36-12 46+4 10+30-5

@2.12kr+70kr O 1y 17cm+30cm—28 cm O 2 am
3Bxe+25x8 O1rogq 29MM—3 MM+ 15 MM O 4 cm

3. Po3B’sxkun 3agady BuMpasom.

B ogHomy Miwky 28 kr kaprtonni, B iHWoOMy — 37 Kr,
a B TpetboMy — 18 kr. CKinbku Kinorpamis kapTonni
y TPbOX MillKax pa3om?




>

4. 3annwn BbykBeHi BUpasu.

8 30inbWnTK Ha a cyma uucen bi 7
pisHMUA yncen d i 9 no 15 nopatun ¢
15 3mMeHWwnTn Ha b BiA a BigHATK 4

5. Cknagu 3agadvy npo uiHy ToBapiB, sika pPO3B’S3YETbCA

TUM camMMM BUPa3oM, LLO W nonepeaHs.

6.49cm+ 23 cm + 1 am 57 kr + 18 kr — 38 kr
52 n—-13n+ 27 n 39MM—12 MM + 1 c™m
43 om + 17 am — 25 am 23 xB—18 xB + 1 rog

OBYUCINIEHHA 3HAYEHHA BYKBEHOIO
BUPA3Y I3 SAOAHUM 3HAYEHHSAM BYKB

1. Po3rnsiHb BykBeHun Bupas 5 + a. Mloro 3HaveHHs
MOXHa OBYNCNUTN, AKLIO 3a4aHO 3Ha4yeHHs OykBu a.
[1na uboro 3agaHe 3Ha4YeHHs Tpebda rniacTaBMT 3aMiCTb
BykBu a.
OBuncnumo 3Ha4vyeHHsa Bupasy 5 + a, akwo a = 3
Ta AKWo a = 7.
Akwo a=3,T05+a=5+ 3 =8.
Akwoa=7,To5+a=5+7 =12
3p0ob1MO BUCHOBOK.

3HayeHHs1 ByKBEHOro BMpasy 3anexuTb

Bif, 3Ha4YeHHA OykBu!

2. 3Hangn 3HayeHHa Bupasy b + 3, akwo b = 5;
b =
b= 11.
3. 3Hangu 3HayeHHa Bupasy 25 — ¢, SKwo ¢ = 3;
c = 5
c = 10.

©
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4. Po3B’skn 3a4a4y OKpEMUMU AisiMMW.

Y autaumn capok 3ase3nu 45 n coky. lNepworo aHS
Bukopuctanu 18 n, a gpyroro — 20 n. Ckinbku nitpis
COKYy 3anumnocs?

2 N
¥~

5. Aknmu BUpasamm MOXHa po3B’a3aTi nonepesHio 3agady?

45 - 18 + 20 45 - 18 — 20 45 + 18 + 20

45— (18 + 20) 45 + 18 — 20

@6. 3Hanmgn 3HavyeHHa Bupasy a — 12, akwo a
a=41; a = 80.

32;

B3AEMO3B’SI30K MDK [OfABAHHAM
| BIQHIMAHHAM. 3HAXOIDKEHHS
HEBIQOMOIrO AOAAHKA
(A1.73-12 35-20 43+5 28+4 13+5-3
73+12 35+20 43-5 28-4 13-5+3

2.70+20 43+12 29+35 43+19 17+3+9
90-20 55-43 64-29 62-19 29-(3+9)

3. Mpuragan npaBuno, WO TMOYMHAETLCA CrOBaAMMW:
«Wo6 3HanTn HeBigoMun OodaHoK, Tpeba...».

4. 3Hangn HeBiAOMUK OO4AHOK, BUKOPUCTOBY NpaBusio.
3pobun nepeBipKy 3a 3pasKoM.

+9=12 17+ =23 +5=20
4 + = 41 =20-5=15
15+5=20

5. lNepworo gHa BeTnikap BusikyeaB 5 cobak i 7 Kilok,
a gpyroro — Ha 9 TBapuHoK BinbLue, Hix nepLuoro. CKinbku
TBaApPWMHOK BETMiKap BUMiKyBaB Opyroro AHA?
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6. 3Hanan HeBiZOMWUIN O0LAHOK, BUKOPUCTOBYM NPaBuno.
3pobun nepe.ipkKy.

7+M=19 +12=22
+17=41 37+ @ =52

3HAXOOXEHHA HEBIQOMOIo

SMEHLWLWYBAHOI'O
1. 3Hangm 3HayeHHda Bupa3y a + 7, 9KWwo a = 2;
a=3;
a=1.

2. Cknaawn piBHOCTI 3a 3pa3kom Ta obumncnu. Lo ogep-
XUW, goaasLUn OO Pi3HUUI Big EMHUK?

17-5=12 29-13= 40 - 30 = 43-8=
12+5=17

3. Mwuwko Ta Mapinka posrnsganu 3anmcum B pamii.

— 5 =12—12 + 5 = 17
Hesinome BigeMHUK PisHuusa PisHnus  BigemHuk  Hesigome
3MEHLLyBaHe 3MEHLLyBaHe

ity ginwnn BUCHOBKY.

7

7.+ ! o6 sHanTn HeBiaoMe 3MeHLWYyBaHe, Tpeba
: A0 pi3HULUi AoaaTty Bif’€MHUK.

LY A
4. flke yicno 3akpmBae reoMeTpuyHa irypa?
m-8=7
- 40 =23
®-9=26
— 17 = 41
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5. B Inni 13 Haninok 3 cyTtbonictammn 1 17 — i3 TBapu-
HaMn. 9 Haninok 3 TBapuMHaMW XSOMYMK BigdaB CecTpi.
Ha ckinbkn BGinblue B HbOro 3anuimnmiocs Hasninok 3 yT-
bonictamu, Hix i3 TBapuHaMmn?

() »«-" =% &M '\‘ Q-
",f &0 %'" ) \5,,‘:
j Byrno Q Bip,,u,a}*" O 3anuwmnocs
‘ k2 !‘ ~ . 5] 2
: : Ha.. 1
13 17 9
@ 6. Ake ymcno 3akpmBae CHIXKOK?
-5=4 -8 =37 - 25=30 — 24 = 31

3HAXOOXEHHA HEBIQOMOIo
3MEHLUYBAHOIO. NMPAMUM KYT

9 1. 3Halian HeBigOMe 3MeHLLYBaHe, BUKOPUCTal NpaBuro.
3pobun nepeBipKy 3a 3pa3KoMm.

— 21 =43 - 14 = 29 - 3=20
- 583 =27 =20+ 3 =23
23 -3=20
2. Akwo npoBecTn ABa NPOMEHI 3 oA-
HiET TOYKU, YTBOPUTLCA FEOMETPUYHa
doirypa KyT.

3. MNpunyctumo, € apkyw nanepy 3
npsaMnm Kpaem (Bigpisok AB). Noro ne-
perHynu B Touui K Tak, LWo Bigpi3kn KA
i KB 30irnuncsa. YTBopunocs gsa nps-
MUX KYTWU.
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4. [NepeBipnTN, YN € KYT NpAMUM, MOXHa 3a
A0MOMOrod reoOMeTPUYHOrO IHCTPYMEHTY, AKUU
Ha3NBalTb KOCUHeUb. Mokaxu npsiMuin KyT Ko-
CUHLS.

5. lNokaxun npsami KyTu cepen npeameTiB 3 TBOro AOBKINMA.

6. Y lNaHHyci 6yno 54 rpH, a y lNeTpuka — 36 rpH. aH-
Hyca BuTpatuna 28 rpH. Y koro 3 giten tenep Ginblue
rpowen? Ha ckinbkn?

@7. 3Hangn HeBigoMe 3MeHLyBaHe, BUKOPUCTOBYW npa-
BUIo. 3pobu nepeB.ipky.

- 12 = 31 - 43 =25 — 18 =49

PO3NMNI3HABAHHA FTEOMETPUYHUX ®ITrYP.
3HAXOOXXEHHA HEBIQOMOIo AOAOAHKA
TA 3MEHLWLWYBAHOIO

1.12n+18n 25 kr — 17 kr
12 cm + 2 am 87 MM — 5 cm

2. 3Hanaun HeBIAOMUM KOMIMOHEHT Ail Ta 3pobu nepesipKy.
+7 =23 -9=18 18+ /=29 —14 =45

3. CnoyaTtky «Ha OKO» BM3Ha4, SIKi 3 KYTiB € NPSAMUMMU.
MepeBip cebe 3a 4ONOMOrot KOCUHLA.

<D\/ ®\I ° //
@ ® ®
4. 3a3Hay HoMmepu Qoiryp, WO MakTb NPSMI KYyTH.

@A @ ® @ ®

71



15. Y kaB’apHi EniHka 3amoBuna ppykToBM canart 3a Li-
HO 42 rpH Ta Yyan 3a 18 rpH, a Mapko — xoTaor, Wo Ha
12 rpH geweBLwwmnin 3a canat. CKinbKn rpBeHb OiTM MakTb
3annaTuTn 3a BCe 3aMOBJIEHHA?

BT (W] >
os WP N :
% 42 WZ rpH
) AeLleBLUINiA

?

6. 3Hanan HEBIAOMUI KOMMOHEHT Aiil Ta 3pobu NepeBipKy.

©@-8=4 @+7=11 @-31=52 12+ @ =41

@ 7. aHHycq, leTtpuk, IBaHko Ta Mapivka — Haunkpaii
lwaxictm knacy. Ha wWwkinbHi 3maraHHa Tpeba BUCTaBUTH
KOMaHAy 3 ABOX rpaBLiB: Xflonyumka n gis4nHKW. [Nepeniym
cnocodun, SKMMN Le MOXHa 3podunTu.

II;aHHyc,q KomaHaa LLKiNbHI 3maraHHs
Iemp uK } Xronyuk }

ea",”fo [liBUMHKa
Mapitika

NMOBYAQOBA NMPAMOro KyTA. AOAOABAHHA
TA BIQHIMAHHA ABOLMUO®POBUX YUCEN

(A1.25+5 35-12 70-20+10 36 -26—10
25-5 35+12 70-(20+10) 36— (26— 10)

2. MNobygysatn NpAMUA KyT MOXHa 3a
JOMNoMOror KocuHusd. [JJocutb obBecTtun

onisuemMm Ti OBi WNOro CTOPOHU, SKi
YTBOPIOKOTb MK COBOI MPSIMUN KyT.
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Takox npamMui KyT fierko nobyayesatv B 30WIATI Y KIi-
TUHKY.

3. [Mobyayn y 3ownTi ABa NPAMUX KYTW.
@4.0 27+12-10 52-8+14 67—(12+3)

B58+7)—11 29+31+7 54-49+22

O5. 17k +29kr O45kr 14cm+29cm—5cm O 4 am
73n-25n045n 17 MM — 5 MM + 28 mm O 4 cm
47 x6 +13x8O1rog 17mM+3M-8mMO 12 ™

6. NakeTuk coky kowTye 17 rpH, a Wokonagka — 28 rpH.

CKinbky rpuBeHb Tpeba 3annatntn 3a ABa NakeTuKn COKy
Ta WoKonagky?

T 17.37+29 065 73-45-90 25
82 — 35 O 47 73— (45 -9) O 25

SHAXOOXXEHHA HEBIQOMOIo BIA’€EMHMUKA

1. 3Hangn 3HaveHHs Bupasy 27 — b, akwo b = 5; b = 7;
b=12.

2. Cknagmn piBHOCTI 3a 3paskom Ta obuucnu. o opep-
XKWUW, SKWO Bif 3MEHLLYBAHOMO BigHIMEL Pi3HULIO?
18-3=15 48-17= 90 — 20 = 52-9=
18-15=3
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3. Muwko ta Mapinka posrnaganu 3anucu B pami.

l, """""""""""""""""""" \‘
I 18 — G = 15 — 18 - 15 = 3 I
:3meHLuyBaHe Hesigomuit PisHuus 3meHwysaHe Pishuug  Hesigomuid |
I Bi'EMHUK BiJ'EMHUK ).

LLlo6 3HanuTu HeBiAOMUMN Big’€MHUK, Tpeba :
I Bif 3MEHLUYBaHOro BigHATU Pi3HMLIO. I
4

3anam’amau ue rnpasurio.

4. 3Hanau HeBigoOMe Yucro.
17- =3 25-1 /=12 80-1 /=50 562- =29

5. Y kopobui 6 3eneHux i 12 4yepBOHMX Kynbok. Konwu
NPUKpPacUnn AnuHKY, y Kopobui 3anumnnoca 2 4epBoOHi
Kyrbku. CkinbkomMa Kynbkamu nNpukpacunm srnmHky?

3anuwmnoca

6. Cnpobyn po3B’sizat nonepegHo 3agady BMPasoM.

7. Ake yncno 3axoBanocsa 3a reoMeTpu4Hor irypoto?
19-M=6 37-¥=15 45-®=10 37- =19
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SHAXOAXKEHHA HEBIAOMOIO BI’€EMHMKA.
MPAMOKYTHUK

1. 3Hanaun HeBIigOMUN Bi EMHUK, BUKOPUCTOBYIM NpaBuIio.
3pobun nepeBipKy 3a 3pasKoM.

29— =27 87 — M =52 23 -0 =12
46 — @ = 27 =23-12 =11

23-11 =12
2.49 kr + 16 kr — 18 kr 12cm + 39 cm — 2 am
2n-19n+37n 49 MM — 13 Mm + 3 cMm
3. YOoTUPUKYTHUK, Y SIKOro BCi A B

KyTWU nNpsimi, Ha3nBarTb NpA-

MOKYTHMKOM. BepLmnHu npamo-
KyTHUKa NO3Ha4yalTb BENUKUMM
NaTUHCBKNMK NiTepamu. D C
Ha mantoHky Toukn A, B, Ci D —

BEPLUMHU NpAMOKYTHUKa ABCD. Y npsimokyTH1UKYy ABCD
AOBXMHW OBOX CTOPIH JOPIBHIOKTL N0 4 CM | ABOX — MO
2 cM. Lle moxHa 3anucatu Tak:

AD = BC =2 cm; AB=CD =4 cwm.

4. [1Bi CTOPOHM MPSMOKYTHUKA, SIKIi HE MaloTb Chifb-
HUX BEPLUUH, HA31BalOTb MPOTUSIEXXKHUMUN CTOPOHaMU

NPAMOKYTHMKA.
JOBXWHU NPOTUNMEXKHUX CTOPIH NPAMOKYTHMUKA
pPiBHi Mix cobGolo.

Ha mantoHky npamokytHuka ABCD maemo AB i CD —
NPOTUNEXHI CTOPOHU; AD i BC — npoTUNEXHI CTOPOHW.

5. Aki npeameTn 3 TBOro JOBKiNSA MaloTb OOpMy NPAMO-
KyTHUKa?
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6. BuMmipan cTopoHM NpsiMOKYTHUKIB Ta 3pobu BignoBiaHI

3anucu.
A B

K L

DI C N M

@7.ﬂi|<ap nponucas nauieHToBi npunumaTtu no 1 nirynui
Tpudi Ha OeHb KOXHi 5 roguH. Ckinbkn Tpeba 4vacy, wob

NPUMHATU BCI TPX Nirynku?

SHAXOOXKEHHA HEBIAOMOIo KOMMNMOHEHTA
All NOAABAHHSA | BIQHIMAHHSA. NOBYAOBA
NMPAMOKYTHUKA

1.3Ha|7|,u,v| 3HayeHHA Bupasy a — 12, akwo a = 15;
a=22;,a=37.

2. 3Hanaun HeBIAOMUM KOMIMOHEHT Ail Ta 3pobu nepesipky.

&R +9=25 27 — &% = 12

23+ ¢ =47 o —14=42
3. CtopoHn AB i AD matotb B C
CNiNbHY BEpLWUHY — TOYKY

A. Ix Ha3MBawTb CYMiXHUMM
(abo cycigHiMK) cToOpoHamMu
NPAMOKYTHMUKA. Takox cy- A D
cigHimn € ctopoHn DA i DC.

CycigHi CTOpPOHM NPSMOKYTHMKA Ha3uMBalTb WMOro

AOBXWHOHO | LWNPUHOIO.
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4. 3anuwn BCi Napu NPOTUNEXHUX CTOPIH NPAMOKYTHUKA
KLMN; yci napn CyMiXKHUX CTOPIH LbOro NpPsIMOKYTHMUKA.

5. o6 nobyaysaTtn NpsAMOKYTHUK, Tpeba L M
3HaTU OOBXWMHU MO0 CYMDKHUX CTOPIH.
3py4yHO ByayBaTtm NPAMOKYTHWUK Ha na-
nepi B KNITUHKY. Po3rnsiHb, 9k nobyno- K N
BaHO NMpsIMOKYTHUK ABCD 3i cTopoHamu
3 cMm i 2 cm. Cknagu nnaH Takol
nobynosu.

3cm C

6. MNobyay NPsSIMOKYTHUK 3i CTO- 2CM 2cm
pOHaMW:

1)4cmi1cm; 2)5cmi 3 cm. A 3cm

ﬁ 7. MNobyayn NpsAMOKYTHUK 3i CTOPOHaMMU:
1)4 cmi 3 cm; 2)6cmi2cm.

KBAOPAT. NOBYAOBA KBAOPATA

1. 3Hanan HeBigOMUIN KOMMOHEHT Ail.
W-12=43 14+®=18 60— =40 ¥ +31=67

2. [pAMOKYTHUK, y AIKOro BCi CTO- g C
POHU PiBHI, HA3MBaOTb KBagpaToOM.

Ha mantoHKy 300pakeHo kBagpar

ABCD 3i cTopoHOI0 2 CcM.

A 2cm D

3. o6 nobygysaTtn kBagpaTt, OOCUTb 3HATU OOBXUHY
noro ctopoHu. Mobyayn kBagpat 3i ctopoHamu: 1) 3 cm;
2) 15 mm.

4. 3Hangn 3Ha4vyeHHa Bupasy a + 17, akwo a = 25;
a=47; a =52.

5. 3Hanan 3Ha4yeHHs Bupasy 40 — b + 29, akwo b = 15.
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16. Cknaan 3agadi 3a MantoHKamm 1a po3B’sku IX.

BI/ITpaTI/IB — 37 TpH
?
7. Mobyayn kBagpat 3i cTopoHoto: 1) 4 cm; 2) 25 MmMm.

MOBTOPEHHA BUBYEHOIO
1. O6uncnu Bupas 20 + 30 + b, akwo b = 7; b = 19.

2. 3Hangn HeBiOOMUIA KOMMNOHEHT Aii. 3pobun nepesipkKy.
+ 23 =45 72-11=13 —48 =24

3. Nobyayn npssmMokyTHUK ABCD 3i ctopoHamn 3 cCM i
7 cMm. lMo3Hay noro BepLunHU BykBamu.

4.42kr+29kr 39cm+ 28 cm—3 am 48 1 + 25 1
73n-27n 47mMv—-19Mm+5cm  51rog-23ron

5. Y nekapHi 6yno 49 kr nweHn4yHoro 6opoluHa i 27 Kr
XNTHBOrO BopolHa. 3a AeHb BUTPATUNKN 35 Kr NeHnY-
Horo 6opolHa. Ha ckinbku Binblue KinorpamiB XXUTHLOIO
BopoLHa, HiXX MWEHUYHOro, 3anuwmnnoca B NekapHi?

byno Butpatunu 3anuwmnocs
A 1 4 } 4 )

- 49 KF! :27 |<r‘J “ 35 KF!

Ha?
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L

6. 3Hanam HeBigOMUM KOMMOHEHT Ail. BUKoHam nepeBsipKy.
® -29=32 + 17 = 61 93-M=5

7.0niBeub Ha 3 rpH geweBLNN . ==

3a pY4YKy, @ pasoM BOHW KOLUTY- .

toTb 13 rpH. Aka uiHa oniBua? 13 rpH
?, Ha 3 rpH
JeLleBLunin
MepesBip cBOI AOCArHEeHHA
1.97n-12n 48 u + 29 y,
8 cm—-55cm+ 2 am 42 kr + 27 kr
21 rog — 13 rog 17 mm + 13 Mm — 1 cm

2. 3Hanau 3HavYeHHs1 Bupasy 48 + a, akwo a = 10, a = 17.

3. 3Hanan HeBiOOMUIN KOMMNOHEHT Ail. 3pobu nepesipkKy.
+12 =29 40 -1 =28 - 15 =157

4. MNobyayn npssMOKYTHUK 3i cTopoHamMn 15 MM i 25 Mwm.

5. Y koHBepTi 6yno 27 TpukyTHUKIB i 18 kBagparTis. [Ans
YPOKY BuUMTENbKa B3dna 16 TPUKYTHUKIB. Ha CKifibkn
Oifiblue B KOHBEPTI 3anvLINIIOCA KBaapaTiB, HK TPUKYT-
HUKIB?

Byno Y3ana 3anuwunocs
€ 1Lg ?
16
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MHOX>XEHHA 1 ANNEHHA

CYMA OOQHAKOBUX OOOAHKIB

1. TaHOK BuKOHYe 4YoTupwm napw giten. CKinbKn BCbOro
AiTen BUKOHYE TaHOK?

!3% 5 o !3% o' ‘3% o8 ‘SE o
L L2 L el v _
[ ) [ ) [ .} [ )
«s - «s - G S «s -

2 + 2 + 2 + 2 =

2. Ha knym6i poO3KBiTNO M'ATb KywiB, MO TpU TPOsiHOM
Ha KOXXHOMY. CKiflbKM BCbOro TPOSHA PO3KBITNO?

3.10+10+10 7 +7+7+7 2+2+2+2+2+2
4. Mpuayman Ta po3B’shku 3agady, y skin Tpeba:
1) uncno 8 gopartn 5 pasis;
2) ynucno 12 gogatn 3 pasmw.

5. Ak cborogHi aeHb TMXHA? Akun OyB yyopa? byge
3aBTpa? Ake uncno micaua? Axke ymcno dyae yepes N'atb

OHIB?
[ J6.9+9+9+9 3+3+3+3+3+3
11+ 11 + 11 242 +2+2
5+5+5+5+5 6+6+6+6+6

AlA MHOXEHHA

1. Tu BXe 3Haew ABi apndMeTUYHI Ail: gogaBaHHSA i Bid-
HiMaHHS. TpPeTbo apUPMETUYHOKD LIEH0 € MHOXEHHSI.
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J[logaBaHHA OQHAKOBUX AOAAHKIB
Ha3nBaTb MHOXeHHAM. Cymy oQHaKOBUX
aodaHkiB 2 + 2 + 2 + 2 = 8 3anucyloTb Tak:

2-4=8,
3anuc cnig uvitaTtun Tak: «Jea noMHoxumu Ha Yomupu
dopigHroe siciv». Kparka (1) — 3HaK MHOXEHHS.

2. Obumcnn Tta 3aMiHM AogaBaHHA MHOXXEHHSIM.

7+7+7 19 + 19 5+5+5+5+5
4+4+4+4 23 + 23 1+1+1+1
2+2+2+2+2+2+2+2+2
3. PosrnaHb kaneHgap Ha no- ot 2025
T 2025 poky. Oait Bignosigi
Ha 3alnMTaHH4A. 3 4 5 6 7 8 9
1) Akum gHemM TWXKHA € 8 no- 10 11 12 13 14 15 16
Toro? 19 niotoro? 1718 19 20 21 22 23

2)Ha ske umcno npunagae 24 2° 26 27 28

nepwa Heaing micaya? OCTaHHIN NoHedinoK micaua?
3) CKifibkn B NIOTOMY BiBTOPKIB?
Mpuayman we 3anutaHHsa. OBMIHANCS HUMK 3 OITbMU Kracy.

4.39+27 43-18 50+27-8  50-27-8
30-27 43+18 50+ (27-8) 50— (27 -8)

5. lNpouunTtam 3agayvy, po3rnsHb KOPOTKMA 3annc. 3BepHu
yBary Ha 3aMmiHy CriB «4OpOX4nn» Ha «binbLuey, «aeLles-
LLUMA» — Ha «MeHLle». YCHO CKraau nraH po3s’a3yBaHHS.
Po3B’sxxun 3agady.

Pyuka kowTtye 8 IpH, 30- ' p _ § pH
LWMT Ha 5 rpH JOPOXKUMIA o P '
3a pyuKy, a oniseub Ha 10 = 3. — £, Ha 5 IpH BinbLue <—‘

rPH AeLleBLUNA 338 30LLWT. 0. —?ua10 [DH MEHLUE

Aka uiHa oniBua?
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6. 3aMiHn gogaBaHHA MHOXEHHAM.
27 + 27 14 +14+14+14 4 +4+4+4+4+4
3+3+3 2+2+2+2+2 6+6+6+6
10 + 10 12 + 12 + 12 5+5+5+5

HA3BMM KOMIMOHEHTIB
TA PE3YNbTAT All MHOXEHHA

1. 3anam’aTtan, Sk Ha3nBaTb YMCA NPU MHOXEHHI.

Qe LYY QL QO
2 - 4 = 8

MHOXHUK MHOXHMK [JobyTOK
Bupas 2 - 4 TakoX Ha3nBaloTb 4OOYTKOM.
Uncno 8 — 3Ha4yeHHs BUpasy.

Mepwnn MHOXHUK MoKasye, AKi OQHaKOBI 4yucra fopa-
loTbCA. [pyrnn — CKiflbKM B CyMi OHaKOBUX OOAaHKIB.
Tomy piBHICTb 2 - 4 = 8 MOXHa We nNpoynTaTn Tak:

-
‘Ll:"@ &

J oo «[lo 2 835a/1u Yyomupu pa3u U ompumanu 8»

ﬁ abo: «[Jobymok uucen 2 i 4 dopigHoe 8».
7

4

2. Npoyntanm no-pisHomy JOBYTKMW.

7-3 8-4 19 - 2.
3. 3aMiHM MHOXeEHHA godaBaHHAM Ta obuncnu. Yn € ce-
pen 3HayeHb BUpasiB pPiBHI MK cobo0?
19 - 2 2-6 7-3 1-5
37 6 -2 4 -3 8 -4
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4. 1) Bunuwu Bmnpasn, ge gogaBaHHS MOXHa 3aMiHUTU
MHOXEHHAM, Ta BUKOHAaW L0 3aMiHy.

3+3+3+3E 3+3+3+4A T7+7][
9+9+9+9+9K 13+13+13 0 2+2+2M
5+10+10T 7+ 81Tl 1+2+3P

2) O6buncnum BunucaHi cymu. lNoctaB X y nopsigky
3poCTaHHS i gisHancsa knudky OneHYnHoro KoTuka.

(2]?2[2]?2]?]

5. Hakpecnn npaMOKYTHUK, CTOPOHU AKOro AopiB-
HIOOTb 15 MM i 4 cwm.

6. 3aMiHM MHOXEHHS AogaBaHHAM Ta ob4ucnu.
3-5 4 -4 17 - 2 1-6
28 5-2 10 - 6 9-4
@ 7. MNponoBx psg ymcen we Ha 4YoTUpKu Ymicna.
5;7;6;8;7;,9;8;,10; 9; L ; L ;L

NEPECTABHMM 3AKOH MHOXXEHHSA.
MHOX>XXEHHSA HA 1

1. Hasswu gii Ta npounTtam supasn. Hassm KOMMNOHEHTU AiN.
9-5 72 4 +7 5-9 10 — 2 8+ 1

2. Po3rngHb MarsitoHKM Ta PiBHOCTI.

<G b

2+2+2=2-3=6 3+3=3:-2=6
OTpumMaemo nepectaBHUA 3aKOH MHOXEHHS.
Bia nepectaHOBKM MHOXHUKIB A00YTOK
He 3MIHIOETbCA.
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3. Bunuww piBHi gobyTkM napamu, 3’egHan 1X 3HaKoM piB-
HoCTi (oBuucrnoBatn OBYTKM He Tpeba).

17 - 2 5-9 9-1 83
3-8 217 9-5 1-9
4. Hexan tpeba nomHOoXMUTM 5 - 1. Toai cnig po3rnsiHyTU

CyMy, LLO CKIagaeTbcqa 3 ogHOro gogaHka. Lle B matema-
TUUi HE NPUNHATO. TOMY OOMOBUMUCS, LUO

HobyTok byab-AKoro ymcna Ha 1 gopiBHIOE
TOMY CaMOMYy 4Yucrly.

Hanpuknao: 5 -1=5;17-1=17;2-1=2;3-1=3.

Sanam’smau: |a-1=a|1a|1-a=a|

5. NoAcHN, 9K MOXXHa BUKOHATU MHOXEHHS BUKOPUCTO-
BYKOUYM YMCIIOBMW Bigpi3oK. 3anuwin BignoBigHi BMpasu,
odumncnu.

2-1][2-2][2- 3]

012345678 91011121314151617181920

QG. Bunuwn piBHi 4obyTkM napamu, 3’€aHaBLUN TX 3HAKOM
PIBHOCTI. 3aMiHN MHOXEHHS OoJaBaHHAM, ob4uMcnun.

3-5 2-7 4 -6 72 6 -4 5-3

TABJIMLUA MHOXEHHSl UMCHA 2
TA HA YUCNO 2
1.7-1 302 1-9 5-3 4 -2 10 - 3

2. Konncb gaBHO MHOXEHHSI BUKOHYBasnmM cnocobom
AodaBaHH4A, BMTpadatoum barato 4yacy. A noTim cknanm
Tabnuui MHOXeHHA. Po3rnsHb Ta npoyntam mabnuuyto
MHOXXEHHS Ymcna 2 Ta Ha 4ucno 2.
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: dea Ha 00uUH |2-1=2 1-2=2
:: dsa Ha Oea 2:-2=4 2-2=4
eee deaHampu 2-3=6 3:2=6
000

eeee deaHa yomupu | 2 -4 =8 4-2=8
0000

coeee dea Ha msmb | 2-5=10 5:2=10
00000

000000 dea Ha wicmb 2 -6 =12 6-2=12
000000

0000000 dea Ha civ 2-7=14 7-2=14
0000000

o000 0000 dea Ha eiciv 2-8=16 8-2=16
00000000

ceeeeeect | Geanadesms 2+ 9=18 9-2=18
000000000

0000000000 dea Ha decamb | 2 - 10 = 20 10:-2=20
0000000000

loemoprot mabnuuro wooHs!
3. Obuyncnu, BUKOPUCTOBYM 3a NoTpebu Tabnuui.
2:-9 1-17 8-2 4-1 2-10 7-2 5-2

{4. Po3B’sbkn 3agayy AgBoma cnocobamu (gooaBaHHAM i
MHOXEHHAM).

Kynunn 4 nakeTtu coky, no 2 n y KoxkHomy. CKifbku niTpis
COKY Kynunun?

15.2-8 32 1-9 2-4 7-1 5-2 14
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@ 6. IpyHKa xoTina pos3KnacTn KynbKu rno 2 B KOPOOKy, ane
O[Ha KyrnbKa BusiBMNaca 3aneoto. Togi AiB4MHKA po3knana
No 3 KYNbKN B KOXHY KOPOOKY, i 3aMBUX KYSIbOK HE NULLIK-
nocs. CKinbKn Kynbok y I[puHkK, skwo ix dinbwe 3a 3, ane
MeHLe Big 127

no 2 K.
N o . ~
3anBa }O
GinbLue 3a 3, R
MeHLLe Big 12 ¢ % no 3 K.

TABJIMLII MHOXEHHA YUNCIA 2
TA HA YUCHNO 2. AIATPAMM

1. OBuucnn (3a notpedbn BUKOPUCTOBYM Tabnuui MHO-
XXEHHS Yncna 2 Ta Ha 4ucno 2).

52 1-17 2-9 9 -1 27 82
5-2 1+17 2+9 9-1 2+7 8-2
2. 3acTocyun nepecTtaBHUM 3aKOH Ta 0DYUCIIM BUpa3MW.
2- 1 37 214 2 - 31 3-1 2-45
3. 3ninunu 38 BapeHuKiB. 3 HUX 12 BApEHUKIB 3 BULLIHAMM,
17 — 3 M’dcom, a pewita — i3 cupom. CKinbKn BapeHuKIiB

i3 cMpom 3ninunn?

12 B 17B ')

38 B.

14. OniBeub KowTye 2 rpH. CKiNbKM rpyuBEHb KOLITYHOTb

8 Takux oniBLiB?
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5. PosrnaHb padi tabnuui Ta Agiarpamu, nobyooBaHi
3a UMMM JaHUMMW.

Tosap | LiHa, JliHitiHa Oiazpama 8Cmoenqacma Oiagpama
rpH Pyuka 575
Pyuka | 5 Tymka 5
3owmur ! 4
N'ymka | 2 . . . g
3oumt| 8 o : (1)
012345678
:' Oiarpama — LUe oauH 3 Hao4YHMX cnocobis \:
' 306paxkeHHs1 cniBBiAHOLWEHb MiXK BENUYMHAMMN. )
Mpuayman 3anutaHHA 3a giarpamamn. OBMIHANTECA HUMN
B napax.
[J6.7-2 15-1 27+12 210  43-(10+18)
1-4 9-2 2-4 31-19 54 +(29-17)

36IJIbLUEHHA YUCJHIA B KIJIbKA PA3IB
1. 30inbl Ha 2 KoXHe i3 yucen: 18, 5, 29, 27.

2. Po3rngaHb cxeMu Ta MopiBHSAN.

3 36inbwmnTN Ha 2 3 36inbwmnTN y 2 pasu
000 000
00000 000000
3+2=5 3+3=3:-2=6
| 36IJ‘IbLIJI/1TI/I Ha2— | | 36inbwmMmy 2 pasam — |
| osHad4ae AOAATM 2. | | O3HaYac MOMHOXWTU Ha 2. |

3. 306inbL y 2 pasn KOXHe i3 vucen.
4,7, 5,10

87



4. [NoacHn ymoBu 3agad. [loctaB AouUinbHI 3anMTaHHA.
Po3B’s)kn 3apaui.

lpHka nomuna 5 Tapinok, |Muwko 3pobuB 9 npwuci-

a Makc — Ha 2 Tapinkm|gaHb, a [aHHyca — y 2 pa3su
GinbLue. BinbLue.
lpnHka Makc MwuLuiko [[aHHyCH

- L : ]
) o e B8 y
by &
o & -
n
el

Ha 2 T. BinbLue 9n. y2p.06inbwe

5. Nobyayn NpAMOKYTHUK, JOBXMHA OAHIET CTOPOHWN SIKOro
AOPIBHIOE 3 CM, a iHWOI — Yy 2 pa3un binbLua.

6. Opucsa kynuna 8 Tictevok 6e3é Ta 7 eknépis. Ha cBaT-
KyBaHHi AHS HapomKeHHA 3'1nn 12 Tictevok. CKinbKu Tic-
TEYOK 3anumnnoca?

BYJIO
S R 3'inn 3ANULWMNOCA
§ & 12 7. ?
A
8T. 7T.
7. 36inbWw y 2 pasn KoxHe i3 yucen: 6, 3, 9, 2. 3anuwun
PIBHOCTI.

TABJIMUA MHOXXEHHA YUCHNA 3
TA HA YUCINO 3

1. 36inbw 4uncrno 2 y 7 pasis; y 3 pasu; y 10 pasis.

2. Po3rnsHb Ta npoynTtan Tabnuuio MHOXeHHsa vucna 3
Ta Ha 3. [loemoprol i WodHs!
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[
° mpu Ha 00UH 3-1=3 1-3=3
o

( X J
oo mpu Ha 0ea 3:2=6 2-3=6
o0

000
coo mpu Ha mpu 3:3=9 3-3=9
000

0000
(Y YY) mpu Ha yomupu | 3 - 4 =12 4-3=12
0000

00000
(XYY Y mpu Ha mame | 3-5=15 5-3=15
00000

000000
ececoe mpu Ha wicms | 3-6=18 6-3=18
000000

0000000
XYY YL L mpu Ha Cim 3:7=21 7-3=21
0000000

00000000
eeeeeeee | MPU Ha 8iCiM 3:-8=24 8:-3=24
00000000

000000000
eseeeseee mpuHalessamb | 3 -9 =27 9-3=27
000000000

0000000000
eeeeeseeee mpuU Ha decsmpb |3 - 10 = 30 10 -3=30
0000000000

3.3-9 72 4 -3 2-5
1-9 3-5 8-3 27 - 1
4. [loxunHa Bigpiska AB gopiBHioe 4 cm. [Mobyayn Bigpi-

30k CD, poBwnn 3a AB Ha 3 cm, Ta Bigpi3ok KL, ooBLmnit
3a AB y 3 pasu.
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5. Konn micbkpaga Ha [eHb HesaneHocTi
YKkpalHn BuBicuna 12 npanopiB Ha MSoLi
| 27 — Ha ByNnuuUSX MiCTa, 3anuvLnNoCcs BUBI-
cutn we 32 npanopun. CKinbkn npanopis 6yno
3annaHoBaHO BUBICUTN?

.68 2017  2-502+5  4-303-4
3-9027  7-3017+3  3-10015+ 16

TABJIULII MHOXEHHA. KPYI. KOJ10
A1.5-2 13 - 1 2-7 34
29 7 -3 1-12 3-8
2.Bupas «y 2 pasnm» MOXHa 3aMiHUTU Ha «yOBidi»,
a «y 3 pasn» — Ha «yTpudi».
36inbl KOXHe i3 uncen 7, 5, 9, 2 cnoyatky yaBidi, a no-
TiM — yTpudi. 3anuwin piBHOCTI.

3. B oaHin kopobui 8 TicTedok. CKifnbkM TICTEYOK Yy ABOX
TakmMx Kopobkax? Y TpbOX Takmx Kopobkax?

8T. g ?
—
—

.g .33 -ﬁ "ﬁ ! ‘&
1 2 3

14. Oniseupb KOWTYE 6 rpH, a pyvyka — yOBiYi Jopoxya.
Ckinbkn Tpeba 3annatuTh 3a pydky 1 oniselb pasom?

5. 3a mantoHKoM Ha ¢. 91 NOACHU, UMM BIOPI3HAETLCA KPYr
Big kona. Touka O (4WnTaemMo «0») — LeHTp Kpyra; OA —
papiyc Kpyra. Bumipsemo pagiyc kpyra i 3anuwiemo:
OA =13 Mm.

Touka Q (UMTaemo «K’to») — UeHTp Kona; QB — pagaiyc
kona. Bumipaswu, maemo: QB = 15 mm.
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Kpyr Kono

LEHTp Kpyra
\ O

pagiyc kpyra 4\ pagiyc kona
A

B

LieHTp Kona

6. [OBXWHN OBOX CTOPIH TPUKYTHUKA OOPIBHIOTL 8 CM i
10 cm, a JOBXMHaA TPETbOI CTOPOHU YABIYI MeHLLa 3a MeH-
Wy 3 OOBXWH MNepwux ABOX CTOPiH. 3Hauan nepumeTp
TPUKYTHUKA.

AiA QINEHHA

1. CKinbku Ha MartoHKy KpyriB i CKinlbku Kin? Bumipsan pa-
AiyC OOHOro Kpyra i o4Horo kona.

@‘Q

[e MoxHa nobayunTn 3eneHnm, XOBTUIM, YEPBOHNIN KOIp?

2. YeTtBepToto apndMETUYHO Ai€t0 € OifIEHHS.

3apava. 8 Ticteyok Tpeba pos3knactn no 2 TicTeyka
Ha Tapinky. CKifbku Ans uboro r|0Tpi6Ho Tapin0|<'?

o _o e _o

@@@Q\j

LLlo6 po3e’sa3atu uto 3agadvy, Tpeba aisHaTucs, CKinbku
pa3iB 4uncno 2 mictutbca B uucni 8. [Ina uboro
BUKOHYIOTb AifieHHs Yncna 8 Ha 2. Po3B’a30Kk MoOXHa
3anucatm Tak: |8 : 2 = 4.

Untan tak: «Bicim nodinumu Ha dea OOpPIBHIOE
yomupu». [Bi Kpanku (:) — 3HaK AiNeHHs.
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O

3. Posknagn 6 mogenen Oeskoi reoMeTpuyHol doirypu
(kBagpaTu, TPUKYTHUKKW, Kpyrn) B pagu, no 3 mopeni
B KO)XHOMY. CKifibku B Tebe BUALLNIO pagis?

4. Po3ginn nopiBHy B napi 2 dnomactepun, 4 py4dku,
6 onisuis, 20 rpH. 3anuwmn piBHOCTI.

5. Nobyaoyn Bigpisok 3aBgoBxkn 10 cm. [lNoginn noro
Ha AOBi PIBHI YaCTUHW. AKa OOBXMHA KOXHOI?

6. Un moxHa nodinuTn S oniBUIB MK ABOMA YYHSMU
NnopiBHy?

7. Cknagu 3a mantoHKamMu BUpasu Ha AineHHda Ta oduncnu.
BukopucToByn 3pasok.

000 AAAA *00 SN N NN
gve aaA8 THITHTL
000 AAAA THTHT
6:2=3 8:2= 12 : = : =
6:3=2 8:4-= 12 : = : =

HA3BM KOMMNOHEHTIB
TA PE3YNbTAT AOli OINEHHA

1. 3anam’atan, 9K Has3nBaloTb YUCIa NPU OiNEHHI.

000 | 00e

OineHe [inbHuk YacTka

Bupas 6 : 2 TakoX Has3nBarTb YaCTKOHO.
Uncno 3 — 3Ha4yeHHs BUpa3y.

[lineHe nokasye, sike YNCNO AiNUTLCA Ha PiBHI YaCTUHW,
AINTbHUK — Ha CKiNbKM PIBHUX YaCTUH OiNMMO Le 4Yucno.
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PiBHiCcTb 6 : 2 = 3 unTaloTb Tak: «6 nodiumu Ha 2, byde 3»
abo: «Hacmka yucen 6 i 2 dopigHE 3».

2. [MpoyunTan BMpasn no-pisHOMYy.
8:2 9:3 12 : 4 18 : 2

3. 3anuwu Bnpasu:
cyma 4ducen 10 i 2; pisHuys qucen 10 i 2; yacmka qucers
101 2; 0obymok yucen 10 2.

4. O6buuncnu Ta gisHanca Ha3By KYpopTHOro Micta B Ykpa-
@ THi (no4mHan 3 M). http://surl.li/lubogpo ¢

M2-8 P 32— (43— 18)

W7-3 U21—-(16 + 4)
H1-2 016+ (45— 29)

5. B ogHomy Bigpi 4 11 Bogw, a B iHWOMY — yTpudi BinbLue.
CKinbKkn niTpiB BOAW Yy OBOX Bigpax?

6. 3anuLun, sk Ha3MBalTb YMCNa B KOXHil PIBHOCTI.

10:2=5 12:3 =4 18:2=9
B3AEMO3B’A30K MIDK MHOXXEHHAM
1 AINEHHAM
1. OBuncnm 3HayeHHa Bupasy a - 2, akwo a = 5, a =7,
a=8.
2. O64ncnun 3HadYeHHa Bupasy 9 - b, skwo b =1, b = 2,
b = 3.

3+ 2 =6 — yCcbOro TPUKYTHUKIB;
/\ /\ /\ \ 6 :3 =2 — CTinbKM psgis Tpu-
KyTHI/IKIB
- / = 3 — CTiJTbK/ TPUKYTHUKIB
y |<0>|<Homy pAai.
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4. Obuncnn OobyTKM Ta 3HaAWOM YacTKM 3a 3PasKoM.
LLlo ogepuLu, SIKLLIO YacTKy NOAINULL Ha OAMH i3 MHOXHUKIB?

2:-8=16 3-7 9-2 8-3 2-4 1-9
16:2=8 5-3 2-5 3-4 6-2 10 - 1
16:8=2

5.Y 0GaHui 2 kr meay, a B gixui — y 7 pasiB GinbLe.
Ha ckinbku Ginblue Kinorpamis megy B AiKui, HXK y 6aHUi?

— ? y 7 p. 6inbLue

N\ a7

Ha ckinbku.. ¢

6. Ha ckinbku ciryp kBagpat nogineHo Bigpiskom? Hassu
Li doirypu.

/|

7. O6uncnun pobytkn. 1o KOXHOro BMpasy cknaagm Ta ob-
4Ynucnn No ABa BUpasn Ha OiNeHHS.

2.7 6 -3 82 2-3 3-9 8 -1
AINTEHHA PIBHUX YUCEN. OINEHHA HA 1
1. [lineHHa MOXHa nepeBipATU MHOXEH- [16 -9 = 8}

HAM. Po3rnsiHb 3pasok. lNepesip pe3ynb- | Mepesipka
TaT AiNIEHHA MHOXEHHSAM. 8-2=16

15:3=5/12:2=6 9:3
18:2=9/12:3=4 4:2
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2. OneHkKa mipkyBana Tak.
\ Ockinbkm 5 -1 =5, 705:5=1i15:1 =5.

,f§ Un norogxyewcsa M i3 UMM MipKyBaHHAM?

? YacTtka Big gineHHs b6yab-sakoro, BigMiHHOro
Bif HyJNnA, YuMcna Ha Te came 4Yucno
AopiBHoE 1.

YacTka Big gineHHs 6yab-akoro yucrna Ha 1
AOpPiBHIOE TOMY CaMOMy 4ucHy.
Hanpuknao: 7 : 7 =1;19 : 19 = 1,
5:1=5;29:1=29.

L S

3anam’smad: |a : a =1 (ge a — BiAMiHHE Big Hy”ns)

Ta|la:1=al
3.17 -1 3-3 14 : 1 7:7 29:1 22 : 22
17:1 3:3 14+1 7-7 29-1 22+ 22

4. Onecb npungbas 3 3ownTK Mo 9 rpH. AKy pewTy BiH
oTpumae 3 kynopu y 50 rpH? HUn 3moxe BiH 3a OTpMMaHy
pewTy npuabaTtu TicTeyko, wo kowTye 20 rpH?

S ) peurs s
g ? e/
/ Y
no 9 rpH 20 rpH
. B C
5. BUMipsin CTOPOHU TPUKYTHUKA.
3anuwun. Aka ctopoHa HangoBsLua?
Aka — HawnkopoTwa? 3Hananm ne-
PUMETP TPUKYTHUKA. A

6.12-1012:1 17 -1029-15 15:1016 : 1
8:808-8 19:19043:43 3:103:3
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@ 7. MvpoHy nogapysanu LyLeHs. 3piCT necuka cTaHOBUB
20 cm. 3a pik BiH OyB yxe 36 cM. MuHyB Lwe pik, i necuk
aopic 0o 44 cm. A Wwe 4epes pik MOro 3piCT CArHys
48 cMm. Axkmm Byne 3picT necuka we 4Yepes pik, SKLLO
3aKOHOMIPHICTb 3pOoCTaHHA Byae Taka cama?

' 20 o HQI%CM»HI‘MCM

L4epe3 e pik

%
|H 48 CM Y
e pix =4
TABJIMLUA AOINNEHHA HA 2
A1.3:1 7:7 12-1  14:1 115 9:9
2. 3a Tabnmuelo MHoxeHHs | 2 1=2 2:2=1
yucna 2 MOXHa cknactu Tab- | 2-2=4 4:2=2
nuu aineHHa Ha 2. [losmo- 2-3=6 6:2=3
prot mabnuuto OineHHs1 WooHs! 2.4=8 8:-2=4
3. Obuncnm 3a Tabnuueto. 2-5=10 10:2=5
12:2 6:2 6-2 6+2 2:-6=12 12:2=6
18:2 10-2 10:2 10-2 |2 -7=14 14:2=7
4. 18 kr bopoluHa poscunanu 28 f 16 16 2 i 8
nopiBHy y 2 nakeTtn. CKifbkn 2-9=18 18:2=9
6opoLLHa B OAHOMY NakeTi? 2-10=20]120:2=10

4. Mama cnekna 17 nupikkiB. 5 NUPIXKKIB BOHU 3’INK pa3om
3 TaTOM, @ peLuTy po3ainnnn NopiBHY MK BOMA C MHAMMW.
CKinbKM NUPDBKKIB OTPUMAaB KOXHUIA CUH?

CMEKMA 3Nn PO30INMUNV MOPIBHY
S - ~ N
. N N — o B
17 n. 5. o
S
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6. MNobyayn TpukyTHUKK. [Moainu noro Bigpi3KoMm:
1) Ha gBa TPUKYTHUKK; 2) HA TPUKYTHUK i YHOTUPUKYTHUK.

[ J7.18:2029-20 12:208:2 2:205:5
© 14:2037-32 6:206-2 10:2010-2

SMEHLUEHHA YUCJHA B KIJIbKA PA3IB
1. 3MeHLW Ha 2 KoxHe i3 yncen 15, 7, 32, 11.

2. PoarnsiHb cxemun Ta nopiBHSAMN.

3MEHLINTH Ha 2 3MEeHWUTN y 2 pasu
000000 000000
0000 (X X
6-2=4 6:2=3
3MEeHLWNTN Ha 2 — 3MeHWNTN y 2 pasm —
O3Ha4ya€ BigHATH 2. O3Ha4ya€ noginuTu Ha 2.

3. 3MeHL y 2 pasun KOXHe i3 Yucen.
12, 8, 10, 18

4. [1osicCHN 3MICT peyveHb. AK HasuMBaeTbCH UA 4vac-
TWUHa 3agadvi? NocTaB AOUINbHI 3anUTaHHS Ta PO3B’ XU
3agaui.

* Y KOWWKy 8 a0nyk, a Ha Tapinui — y 2 pasn MeHLUe.

* Y knaci 14 xnon4ukie, a giB4aTtok — Yy 2 pasn MeHLUe.

5. Po3rngaHb, K CMY>XXKY noginunm Ha ABi PiBHI YaCTUHU —
NMOSIOBUHM.

NMonoBuHa — Ue oagHa 3 ABOX PiBHUX
YaCTUH Uinoro.
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16. Y Mapiyku 6yno 16 rpH. 3a NONOBMHY LINX IrPOLLIEN BOHA
npuadana KUIMMOK Ans ninfneHHA. Aka uiHa Kunumka?
CKinbKn rpoLuen 3anuumnnoca B OiBYMHKN?

Butpatuna 3anuwurnocs

?, NnosioBMHa rpoLUen

| 17.3veHw y 2 pasn koxme i3 uncen 4, 20, 6, 14, 2, 16.
3anuiun BignoBiAHI PiBHOCTI.

TABJINUA AOINEHHA HA 3

1.14:2 8-2 19:1 15:15 5-1 18:2 3:-2
2. 3a Tabnuuerw MHOXEHHA 4mcna 3 MOXHa CKrnacTu
Tabnuuto aineHHa Ha 3. Nosmoprol mabnuuyro OineHHs
wWo0Hs!

3-1=3 3:3=1
3:-2=6 6:3=2
3:3=9 9:3=3
3:-4=12 12:3=4
3-5=15 15:3=5
3-6=18 18:3=6
3-7=21 21:3=7
3-8=24 24 :3=8
3-9=27 27: 3=9
3-10=30 30 : 3 =10

3. O6uncnn, BUKOPUCTOBYHOUMM 3a notpebu Tabnuuto
AiNneHHsa Ha 3.

18 : 3 . 15:3 27 + 3
12 : 3 12 + 3 15 -3 27 13
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4. 21 MnuHeub posknanu nopieHy Ha 3 Tapinku. CKinbku
MIMHLUIB Ha KOXHiW Tapinui?

1 5. Habip Haninok kowTye 24 rpH, a oniBeub — y 3 pasu
Aeweswnn. Ckinbkn Tpeba 3annatutn 3a Habip Haninok
Ta onieBeub?

6. Ha ckinbku piryp nogineHo KOXHUW TPUKYTHUK OBOMa
Biapiskamn? Haseu Ui dirypu.

ANWANW AN\

.7 27:3027-13-3 12:2012:3
© 15 : 3 O 47 — (15 + 28) 30:30 30— (13 + 13)
18:3018:2 24 : 30 14 — (29 — 25)

TABJINUI MHOXEHHSA TA AQINEHHA

1. Cknagwn Bupaswn i 3Hanamn X 3HadeHHs1. KoxHe 4yucno
3 nepLloro psgka 36inbL yaBivi, KOXKHE YnCno 3 Apyroro
pagdKa 3MeHL yaBiui.

11213141567 ]8]|9](10

20 Vv v vy v b o)2
214(16]8]10(12]14]16(18]|20

2. [loBXunHa cTOpoHM KBagpaTa gopisHioe 3 cm. Obumcnn

nepuMeTp KBajpaTa CroyaTKky 3a JOMOMOrow Ao4aBaHHS,
a noTiM — MHOEHHS.
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3. 12 abnyk i 15 cnuB pos3knanu nopisHy Ha 3 Tapinku.
CKinlbkM Ha KOXHIn Tapinui s6nyk i CKiflbkn — crnvB?

©666 00000
©666 66666
©666 00000

S 5 &5

4. Po3rnsiHb, §K CMYXKKY noginunun Ha TPU pIBHI/IX Yyac-
TUHU — TPETUHMN.

— s e o o O S S S S S S S S S e S e e e e .

5. Y4yeHb MaB 24 rpH, TPETUHY MATEMATI/IKA
BiH BUTpaTtmnB. CKiNbKn rpnBeHb

BUTPaTUB y4eHb? CKiSflbKn rpu-
BEHb Y HbOrO 3anunnocs?

6. Ha gBox nonuusax crtosino
no 8 nigpy4yHukiB 3 mMarema-
TUKN, a Ha TpeTin — 11 nigpyy-
HUKIB 3 pigHOi MoBWU. CKinbku
BCbOro Migpy4YHUKIB 3 Martema-
TUKM | pigHOI MOBU CTOSNO Ha
nonuusax?

PIOHA MOBA 11 n.

57- O6uucnn. MpoumnTait HasBy rip B YkpaiHi.
P7'2 MN7:7 K12:2 '
2:1 MN8:-3 A24:3 e

6 8 14124 8 12| 1
21?21?21 ?2|?2|?|?




NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO
1. Cknagu Bupasu i Ha3BK X 3HAYEHHS.

1]2 415[(6]7[8]9]10
3 1 4 T T T T T A S
316]9]12]15]18]21[24]27]30

2. 3aMiHN MHOXEHHS JoAaBaHHAM Ta obuyucnu.
17 -2 12 -3 10 - 4 4 -5 21 -3 26 - 2
3. Bumipan ctopoHy kBagpaTa.

1) SHangn nepumeTp KBagpara.

2) Nobyaywn BiOpi30OK, OOBXMHA SKOro y
4 pa3un Ginblua 3a CTOPOHY KBagpara.

w

<>
<>

4. 3anan 3HayeHHsa Bupasy a : 3, AKWo a

=12;a=9;, a=18.

5. 3Hanan 3HaveHHs Bupasy 24 : b, akwo b = 1; b = 3;
b = 24,

6. babycsa cnekna BaTpyLwwkn 3 poasvHkamu i 6e3. Ma-
pika n Muwiko noknanu Ha ABi Tapinku no 8 BaTpyLUOK 3

poa3VHKamu, a Ha TpeTio — 12 BaTpyLLOK 6e3 poaA3UHOK.
CKiflbKM BCbOro BaTpyLUOK?

&% - 12 ..
i Qo (B2 2

> 47.TMocTas 3anuTaHHs [0 NonepeaHboi 3aaadi Tak, Wwob
Apyroto dieto po3B’sa3aHHsa Oyno BigHIMaHHS.

8. Bunuwmn cnovatky BMpasn Ha MHOXEHHS, a NoTiM —
Ha fgineHHs. Obuncnu Bupasun, ki BUNMCaHO (pewTy He

obuncnon).
18:3 4-2 6:3 7-3 24:3 2-9 9-3
18-1 4:2 6-3 7+3 24-3 2+9 9:3
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MepesBip cBOI AOCArHEeHHA
1. 3aMiHM MHOXEHHSI JogaBaHHAM Ta ob4mncnu.

19 - 2 11 -3 10 - 5 9-4
© 2.18:2025-16 21:3027 -19
9-3019+7 2-809+8

3. 15 abnyk pos3knanu nopiBHy Ha 3 Tapinkn. CkKinbku
A0NyK Ha KOXHIN Tapinui?

4. 1) Bumipan goBxuHy pagiyca kpyra. 3anuiiu.
2) MNobynyn BiOpi30K, OOBXUHA SKOro y 5 pasisB *
Oinblwa 3a QOBXUHY pajiyca

5. Onecb kynue 2 py4dkn no 9 rpH Ta 30WKT 3a LiHOK 14 rpH.
Ha ckinbkn 6Ginblue rpyBeHb Onecb 3annatvB 3a py4ku, HixK
3a 30WwmT?

Hae4yanbHull npoekm
«llJo meHi nompi6bHO Ons1 wKonu?»

I 1. Cknagu pa3oM 3 AOPOCHAMMM CMUCOK TOro, Wo Tobi
I notpibHO Ans wkonwu.

I 2. [lizHancs LiHM Ha Ui ToBapu B MarasmHax Henogarikx.
I 3. O64ncnu BapTiCTb AEAKNX TOBAPIB 3i CI'IVICKy
I
|
[

4. TlopiBHAN LiHX B KiSTbKOX MarasuHax.
3pobu BUCHOBOK, Ae KyI'IyBaTVI BUrigHILLE.

Q&\\\ é/ %

" - - - S o o -




OBUYUCIJIEHHA 3HAYEHb BUPA3IB HA ABI Ali

1. [NosicHK, 4Ky [Lil0 BMKOHYKOTb NEPLIO B KOXHOMY
Bupasi. Homy? O6umcnw.

20+10-5 70-20+4 90-(20+10) 25+ (10-95)
2. PosrnaHb Bupasn 6e3 ayxok Ha OBi Ail, cepen SKux €
MHOXEHHS | AineHHsa. 3anam’asmau!

Y Bupasax 6e3 AyXOK crovyaTKy BUKOHYHOTb

@ MHOXEeHHS E| i AineHHs E, a noTim

@ aoaaBaHHA i BiAHIMaHHA [—]

y TOMy NopsiaKy, Y IKOMy IX 3anucaHo, 3fiBa Hanpaso.

3. 3anucaTtn 3HaxomXXeHHsA 3Ha4YeHHs1 Bupasy 15 — 2 - 6
MOXXHa NO-Pi3HOMY.

N\

= ) \
./ Onecb yropi 3asHa- PM OkcaHa BMKOHyBana
27 yMB  nopsiook  4in 2 ' faii yCHO, 3anMcaBLLM

@ i @ 1a 0BuncnmBs Hag AobyTkom 1oro
MMCbLMOBO: 3Ha4yeHHs (12):
@@ 12
15-2-6=3 -

15-2-6=3

& J

1)2-6=122)15-12=3 |

4. 3a3Ha4y nopsigok Ain. 3Hanan 3HadeHHsa BUpasis.
14 +2 -8 27 :3+5 29-8:2 7-3-10

5. 3annwm po3B’a30K 3agadi aissMm Ta BUPasoM.
Y Inni € agBa Habopwn doriomacTepis rno 6 WTyK Ta we 4 map-
kepwn. CkinbKkn BCbOro ¢priomactepis i MapkepiB y Inni?

’000,@7/&/




*

6. Cknagu 3agayvy, sika poss’sisyBanacd 6 TuMm camvm Bu-
pasoMm, Lo 1 nonepenHs.

57. 3a3Ha4y nopsiaok Ain Ta 3Hanau 3Ha4YEeHHS1 BUPasiB.

5-3+12 18:3-5 32+10:2 21-2-9

MHOXXEHHSA YUCJIA O TA HA O
1. Y KOXHIM 3 OBOX KOPOBOK HEMAE KYIbOK.

CKinbKn yCcboro KyrnboK y Kopobkax? .4>
Pose’a3aHHA: 0 + 0 = 0abo 0 - 2 = 0. >
Sanam’smad! |0 -a=0|la-0=0 .

HNobyTok 6yab-akoro yncna Ha 0 gopiBHroe 0.

2.7-0 1-10 9-0+12 23-12-0 1-15+7
7-1 0-10 13-4-0 23-12-1 0-15+7

3. 3anuwun BMpasu i 3Hanau X 3HaYEHHSA:

dobymok yucen 7 i 2 17 3mMeHwumu Ha 0obymok
36inbwumu Ha 18; yucen 5i1;

yacmky qucesn 121 3 12 36inbwumu Ha 0obymok
3MeHWuUmu Ha 3; yucen 14 0.

4. JlamaHa MiCTUTb Tpu NaHku. OBi nepLui MatoTb JOBXUHY
no 8 cm, a Tpeta — 10 cMm. 3Hangn OOBXWUHY flamMaHol
3a JOMOMOror Bupasy.

5. [lonoBHK 3aga4vy OAHOLMMPPOBUM YUCITOM | PO3B’SXKM .

30WNT KOLUTYE rPH, a Habip py4yoK y 3 pasn LOpPOX-
ynn. CKinbku rpueeHb Tpeba 3annatnTtu 3a 3owuT i Habip

pydok pasom?
g1
?

y 3 pasu -
O0POXYNIA
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{_‘6. O6uncnn. MpouunTtait HasBy MicTa Ha 3akapnartTi (noyu-
OHal7|3X). =
X8-0+11
T22-0+8
C3-5+7
Y11 -1-8
http://surl.li/
Ixxiir ; S , 2
[ J7.9-1 0-15 23+9-0 43-5-1 0-12+4
9-0 1-15 32-0-8 43-5-0 1-12+4

@ 8. KaByH Ha 5 kr Baxkunin 3a AnHI0, a rapby3 — Ha 3 kr ner-
LMK 3a KaByH. LLlo Baxk4e: AnHS Ym kaByH? Ha CKinbkn?

AINEHHA YUCHA 0.
HEMOXJNUBICTb AINIEHHA HA 0

A1.9-0 9+1 1:12 0:12 7-0+5 9-9:0

2. YacTtka Big gineHHa 0 Ha 5 gopiBHIOE

0. Y Takomy pasi, sk i npu Ainexui iHwmx [ 0:5=0
umncen, JoBYTOK YacTkv i OinbHuka gopis- | [lepesipka
HIOE dineHomy. 0-5=0

YacTka Big gineHHs Hyns Ha 6yAb-sike iHWe
yucno gopisHroe 0.

Hanpuknad: 0 : 7=0;0:9=0;0:11 =0.

3anam’sasmadu: |0 : a = 0 (0e a — BigMiHHE Bia HyNs)

3.0:5 0:7 12-0:13 0-19+ 19
5:5 71 0:8+ 11 17-0:17

4. 3anam’ssmad: | Ha Hynb QINUTA He MOXHal

a><0 (oe a — 6yab-9Ke YMCno)
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5. KoxxHa i3 CTOpiH M'ATUKYTHMKaA OOPIBHOE MO 3 CM.
3Hangm noro NnepuMeTp.

6. Ha aTky npuBesnu 2 sWMKN KiBi, NO 8 Kr y KOXHOMY,
I AWMK MaHOapuWHIB Barow 12 Kr.

S0l MSaa FIYYYCL

__IMaH,u,apMHM[_

M M Cc

12 Kr

1) CKinbKn BCbOro KirnlorpamiB qopyKTiB 3aBe3nu Ha ATKy?
2)Yoro 3aBesnun 6Ginbwe — KiBi YM MaHOapuHiB? Ha
CKiSTbKM Kifiorpamis?

[ 17.7-1 0:6 0:18 14+0:14  17:17
7-0 6:6 18:1 12-0:12  0:17

OBYMCINEHHA 3HAYEHb BUPA3IB

HA ABI Ali
(A1.0:15 0-15 0+15
- 70 7-1

2. Po3rnsHb BMpasu Ha ABi 4il, WO MICTATb OYXKKW.

AKWO BMpa3 MiCTUTb OYXKKU, TO CNOYaTKy BUKOHYHOTb:
@ Ailo B AyXKax ( ), a noTim

@ MHOXeHHs [ ] i ainenns [1], a notim

@ aoaaBaHHA i BiAHIMaHHA [—]

y TOMY NOpPSIAKY, Yy AKOMY IX 3anucaHo, 3riiBa Hanpaso.
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3. PO3FJ'IFIHb, AK ,El,iTl/I 3anucann ob4yuncneHHda BUpasy
2 - (12 = 3).

&

L J

Onech m 2 OkcaHka

s
® © -
2-(12-3)=18 2-(12-3)=18
1) 12—3=9;2)2'9=18)

4. 3a3Hay nopagok Aim ta obumcnu. lMpounTtanm HasBy
OLHOrO i3 CMMBOJIB HALLOI AepXXaBW.

P14 -12:2 b((15-13) -7 18 : (17 — 14)
E9-3-20

6| 7|8 |14
21?2?27

15. Oner 3amoBuB Kcepokonii 7 cTopiHoK. Kcepokonia oa-
HIET CTOPIHKN KOLWITYE 3 TPH. AKY pewTy oTpMmae xsoneLb

3 kyntopn y 50 rpH?

C
=

3 rpH

\_
N

> 4 6. Cxnagu fsi 3agaui:

1) po3B’a3kom sikol € Bupa3 50 — 3 - 7;

2) po3B’d3KoM siKoT € BMpa3 50 + 3 - 7.

[ 17.12:2+ 14 7:(19 — 18) 14 - (12 = 12)
14-12: 3 (5+3)-2 (20— 5): 3
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KPATHE NOPIBHAHHA YUCEN

1. Ha ckinbkm 6 Oinbwe 3a 2?7 3 meHwe Big 127

2. [NopiBHAM Napu 3agady Ta iX po3B’A3aHHA.

Ha ckinbkm 6 Oinbwe 3a 27

Y cKinbku pasiB 6 6inbwe
3a 27

6-2=4
6 Ha 4 Oinble 3a 2

6:2=3
6 y 3 pa3u Oinbwe 3a 2

Ha ckinbkn 3 meHwe Big
127

Y cKinbkn pasiB 3 MeHLe
Big 127

12-3=9
3 Ha 9 meHLwwe Big 12

12:3=4
3 y 4 pa3su meHwe Big 12

LLlo6 pisHaTucA, y CKiNnbKU pasiB ogHe 4Mucno
Oinbwe abo meHwe 3a iHWe, Tpeba OinbLie 4yncno
noainiuTu Ha MeHLue.

3. Y ckinbku pasiB 10 6inbwe 3a 2?7 2 meHwe Big 107?

SAKwo nepwe yncno Ginblwe 3a gpyre B KinbKa
pa3iB, TO Apyre 4YMcno MeHLue Big nepLloro
y CTifibKM camo pasiB.

4. Y cKinbkn pasis:

12 6inble 3a 2;
2 MeHwe Big 18;

3 MeHwe Big 9;
15 6inbwe 3a 37?

5. 18 uykepok posganu nopisHy Tpbom Aitam. Onecb 3’iB
2 cBOI UyKkepkn. CKiflbKM LlyKEpPOK Y HbOro 3asnmimnoca?

2 »
,_,:\g%: R

18 u.

3B 3ANIMWKNOCA

- ™ Lol
x % ? %
2 U.
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6. Y CKinbkn pasis:

14 Oinbwe 3a 2; 3 MeHwe Bia 24;
2 MeHLwe Big 8; 18 Oinbwe 3a 37

@7. HaTtanka no3Hadana TOYKM B psig Ha BiAcTaHi 2 cm
oaHy Big ogHol. CKiflbKM TOYOK BOHa Mo3Hayuma Ha Big-
pi3Ky 3aBOOBXKU 14 cM?

KPATHE NOPIBHAHHA MMCEN TA BEJIMMMH
1. Y ckinbkn pasiB 2 meHwe Biag 10; Big 18; Big 67

2. Po3B’skn 3agayy Ha KpamHe ropi8HSIHHS Yucer.

Mignpnemeub npogaB 12 TicTevok i 3 TOPTU. Y CKiNbKK
pasiB GinblUue npoaas NianpuUeMeELb TICTEYOK, HiXK TOPTIB?

12 Tic. 3T.
Ti - T

Y CKiflbKM pa3iB..?

3. Po3rnsiHb KOPOTKi 3anncu 3agad npo UiHy oniBus u
sowmnTa. Cknaam 3agadi Ta po3s’sxxu ix. [NopiBHAN.

On. — 2 rpH o) On. — 2 rpH o)
3. — 8 rpH >Ha.. 3. — 8 rpH > ot

3agaya Ha pisHuiueBe 3apaya Ha KpaTHe
NOPIBHAHHSA BENUYMH  MOPIBHAHHA BENUYMH

4. 3Hanan 3HayeHHs Bupasy a - 3 + 11, akwo a = 8§;

a=5 a=09.
@5. 12 : 2] 8+8:2 (22 +2):3
24 — 20 6 +2) -3 4-2+14
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. 6 Y 6igoHi 18 n monoka, a B 6aHLi — 3 1. f .
1) Ha ckinbku nitpie Ginblue Moroka B 4 o

'S
/ \

BigoHi, HiX y BaHui? :

2) Y ckinbkn pasiB binbe Monoka B 6i- '3

OOHi, HiXX y GaHL;i? & ___ N —
Mpnoyman we 3agady 3a UM JaHUMK.

Poskaxu i B knaci. Ha..? 7

TABJIMLI MHOXEHHA 1 QUNEHHA 13 YMCJIOM 4

1. Cknagun gobyTkn 3 MHOXXHUKOM 4 i YacTKW 3 OiNbHUKOM 4.
3anuwm X y ABa CTOBMYMKM 3@ 3Pa3KOM.

112345678910
A4C 1 v b vy by by )4
4 12[16[20[24]28]32[36]40
1-4=4 4:4=1

2-4=8 8:4=2
2. OBumcnu, CKOpUCTaBLLNCL 3anMcaHuMn Tadbnuusamu.

3:-4+2 32-5-4 16:4 -3 12+ 28 : 4
3. 3acTocymn nepectaBHy BNacTUBICTb MHOXEHHSA Ta 00-
qucnu.

4 -3 4 -7 4 -8+ 13 4-9-18

4. 24 anenbCuHW PO3KNanu nopisHy Ha 4 Tapinki. 3 oa-
HIiET TapinKn B3saNu 5 anenbCuHIB AN NPUroTyBaHHS COKY.
CKiNbKM anesnibCUHIB 3annwunnocs Ha uin tapinui?

( )

-»\\‘O - \

5 an. |
?
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15. Cknagun kinbka HabopiB no 2—3 NpoayKTu, ki MOXXHa
Kynntn Ha 100 rpH. Y KOXXHOMY BUMNagKy obuncnu peLuty,
AKY OTPUMaELL.

19 rpH TMeyuBo
% - L f ’
12 rpH 42 rpH . b K
P o y 0tD »-‘_ :j 8 0 E
ad —1 PR 24 rpu
28 rpH 38 rpH 32 rpH
[ Je.5-4 20 : 4 4-8 12 4 + 17
36 : 4 9-4 4 -6 29-24:4

TABJINLII MHOXEHHA TA AINEHHA
13 UMCIIOM 4. OBUYUCIIEHHA 3HAYEHD
BUPA3IB HA TPM AOli

(A1.7 -2 2-4+5 19:19+7
21 : 3 7-4-8 19:1-7
2. Y iganbHi Ticteyko KowTye 36 rpH, a CKNAHKa KOMMOTY

B 4 pa3n gewesBlwa. CKinbkn rpuBeHb Tpeba 3annatutu
3a TICTEYKO i CKISAHKY KOMIMOTY?

3. Po3mnisHb, 9K AiTu obuymcnioBann 3HayYeHHs Bupasy
6 - 2+ 21 : 3 3a npaBuniamu, AKi TU BXe 3HaELL.

Oriecb NoO3Ha4MB NOPSAOOK OKC&HK&?]"03H8‘4VU'I8 no-
Oin Ta obuncrve giamu: | | PAACK AV Ta BMKOHYBala
| | IX «naHUKOXKKOMY . M
@ @ @ ﬁ @0
6:2+21:3=19 ONOM®)
1)6-2=12,2)21:3=T, 6-2+21:3=
3)12 +7 =19 | =12+7=19 )

Akun cnocid Tobi 6inbwe nogobaeTbca?
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4.47 - 12 + 54 18:2+4 -3 7-3-5"-2
12+25-24:3 45-24:3+11 12:2+12:3

5.83+12—57Q4O 48 O 43 - 12 : 2 + 11
® 21:3+5-2015 10017 -1-15:3

@6. Cnpobyn HamanwBaTu Taky irypy He BigpvBarouu
onisus. lNpoBoauTK NiHIIO MOXXHa NuLle pas.

TABJIMLII MHOXEHHA | AINEHHA
13 UNCJIOM 4. BUSHAYEHHA YACY
3A TrOANHHUKOM

(A1.8:4 5 - 4 12:4 +5
4 -7 9-4-10 4:4+4
@2.41—19+4075 12:4+7:7010
24 :3+19 O 27 5:-4-4-305

3. Cknagu 3agadi 3a cxemamm Ta Po3B’sKu IX.
(543 1 (g A

8 8
> ? - ?
?, y 4 pasu ? y 4 pasu

OinbLlue MeHLLe

\_= ;. J L )




4. ENeKTpOHHMN TOAMHHMK nokadye vac (T 2T s

y 24-rognMHHOMY (popmarTi. 3apa3 Ha HbOMY |3|:||:|
13 rognHa. 13 rognHa — ue 1 eoduHa nicnd  ———— J

rnosnydHsi, abo 1 200uHa OHS.

| LWo6 pisHaTtucsa, kotpa rogMHa gobwu nicns ]
| nonyaHsA, Tpeba Big Yucna roguH eneKTpoHHoro |
I roaMHHuKa eioHsamu 12. I
I Hanpuknad: 19 roguHa — ue 7 2o00uHa ricrs I
\ rnornydHs, abo 7 200uHa eeyopa. l

— s - o S O S S S S S S S S S S S S e e e

5. KoTpy rogmHy nicrs nonygHa nokasye KOXXHWUMA FTOOUHHUK?

SG Ckrnagm ycHo 3afadi 3a cxemMaMy Ta PO3B’SKM 1X.

» O IPH » 5 rpH
?
— —_?,Ha4rpH ) p—— .,y4pasm
Aopokya HAOpPOXHa

@ 7. 3Hanaun BigMiHHOCTI.
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TABJIUUI MHOXEHHA 1 AINNIEHHA
13 UUCJIOM 5

1. Cknagn gobyTkn 3 MHOXHUMKOM 5 | 4yacTKn 3 OinbHKU-
KoM 5. 3anuwum 1X y ABa CTOBMYMKN.

1]12[3[4][5]6]7[8]9]10
5] (R T T T T T T T T A B
5 [10[15]20]25]30]35[40{45]50

2. Obuncnun, ckopucTaBlLIUCb TabnuusaMu Ta nepecTtas-
HOIO BINaCTUBICTIO MHOXEHHS.

7-5 40 : 5 5-8 6-5-12
9-5 25:5 5-3 42 +45: 5
3. 30 kr 6bopoLwHa poscunanu nNopiBHy y 5 nakeTis. [1oTiM

B OAWH 3 nakeTiB gocunanu we 2 Kr. CKinbky Kinorpamis
BGopoLwHa B HbOMYy CTano?

PO3CUNAJIN MNMOPIBHY CTAﬂO

ﬂOCMHAﬂM
?iIIIIIIs -

4. 3anuwn Bnpasu i 3Hangu ix 3HayYeHHs:
0obymok yucen 8 i 5 ameHwumu Ha 10;
8i0 yucna 48 ei0Hamu yacmky ducen 25 i 5.

[ J5.6-5 15: 5 59 85+ 19
4-5 35:5 53 43-40:5

6. Ha cknapgi € naketn GopowHa no 2 Kr . 4

i 3 kr. lNMokyneub xo4ve npuabatn 17 «kr

BopoluHa. 3anponoHyn nomy Tpu crnocobu l@ l@
Takol Kynisni. 2kr 3Kl
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TABJIULUA MHOXXEHHA 1 AINNEHHA
13 UUCJIOM 5. SHAXOOAXEHHA 3HAYEHDb
BUPA3IB HA TPM AOli

1. Obuncnu BMpasnm Ha MHOXEHHA. 1O KOXHOro 3 HuX
cknagu ta obumMcnn nNo gBa BUpa3n Ha ginNeHHs.

5-4 2-9 6 -5 3-7 4 -9 9-5
2. [logapyHKOBUIM MakeT KOLWITYE S rpH.

1) Ckinbkun Tpeba 3annatutn 3a 3 Taknx naketn?

2) CkKinbKkn naketiB MOXXHa Kynutn Ha 20 rpH?

3. [litn oBuncnioBann 3Ha4YeHHs BMpasy Ha Tpu 4ii 3 Ayx-
kamn 3 - (19 — 10) + 12.

N\

(O_ner NMo3HauunB I‘I_OpFI.D.OK\ (OkcaHka nosHauuna no-
Ain Ta obuncnue gisMu: pPAOOK A Ta obuncnuna
Gy | | «nanuoxkomy:
@ @ €S’ 5.3
3-(19-10)+ 12 =39 @ © 6™
1)19-10=9;2) 3 - 9 = 27; 3-(19-10)+ 12 =
3)27 + 12 = 39 =39+ i2=
L : . =27 +12 =39

\.

Axkun cnocid Tobi binbwe nogobaeTbca?

4.30: (19— 14) + 7 49— (4 +3)-5
3- (28 —21) + 37 14 — (41 -35): 2

5. Kas APHA 3a roAuHy npoaana 25 “a- S>>
LOK flaTe, a ecnpeco — y 5 pasis \ \
MeHLwe. CKinbkM BCbOro YalluoK naTte |

=) =)

ecrnpeco npogana KkaB'sipHs 3a roguHy? 25y, >
6.32—15:5 4-3+5-7 y 5 pasis
9-20: (41 - 37) MeHLLe

AN J

?
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TABJIMLII MHOXEHHA | AINEHHA
13 YUUCJIOM 5. BUSHAUYEHHA YACY
3A TrOANHHMUKOM

1. HasBun KOMMOHEHTU Ta pe3ynbTaT Ail B KOXHi PiBHOCTI.
12-5=7 40:5=8 23 +4 =27 3-8=24
2.00uncrm a : 5+ 17, akwo a = 15; a = 45; a = 5.

3.7-5+190 45 8-5+12:40 45

20:5-401 9-18:(19-16) O 1

4. NepLlloro gHA MancTepHs BigpeMoHTyBana 7 HoyToykiB
i 8 nnaHweriB, a gpyroro gHA — 5 TenedoHiB. Y CKiNbKu
pasiB bifblle geBanciB BigpeMOHTYBaria MaucTepHs nep-
LLIOro AHS, HiXX Opyroro?

MEPLIOIO AHA APYTIOro gHA
7 H. i 8 nn. 8 Ten.
\/

\//

\ CKiJ‘IbKI/I..?

5. Yac y 24-roguHHomMy chopmaTti MOXHa
BM3Ha4YaTu 1 38 MexaHiYHUM rOAUHHUKOM.

LLlo6 pisHaTtucsa 4ac y
24-roguHHOMy chopmaTi Tpeba
A0 Yucna roguH MexaHiyHoro
roguHHuMKa (Ha HbOro BKa3sye
KOpoTLwWa cTpinka) dodamu 12.

AKLWO rogMHHUK Ha MarntoHKY Mokasye 4vac nicngd nosny-
AHS, a came 5 roanHy nicnsg nonygH4a, Toue 5 + 12 = 17
rognHa.

6. 3anuwm yac MexaHiYHUX FOAUHHWUKIB Y 24-roauHHOMY
dopmati ans Bunagkis 0o nosiyOHS W ricrs rnosyoHs
3a 3pasKom.
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Ho nonygnsa |3:00
Micna nonyaHsa {15:00

7. 3Hangn 3HadeHHda Bupasy 29 + b - 5 — 13, gakwo

b=7,b=4.
NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO

(A1.7-0+13 9-0:5  9:1+4 7-19:19

2. OBumncnu, ckopucTasLLINCL TabnUUsaMK.
24 : 4 5-4 30: 5+ 19 29+6 -5
8-5 45 : 5 41 -6 -4 12:4 -3

3. Cknagn ABi 3apadi i3 yncnamm 28 i 4 3i crnoBamu:
«Ha ckinbku..?» Ta «Y ckinbku pasie..?». Po3B’sxxun 3agadi.

4. MNobyoyn aBa Bigpi3km 3aBaoBXkM 10 cm i 2 cwm.
Y CKinbku pasiB OOBXWHaA MepLlioro Bigpidka 6Ginblia
3a JOBXWHY Opyroro?

5. 3Hanan nomunky B po3B’A3yBaHHi 3agadvi. Po3B’axu
3ajayy npaBunbHO OiAMW Ta BUPA30OM.

30 KiBi po3knanu rnopisHy y 5 KOpoboK. 3 OaHIel KOPOOKK
BUKopucTtanu 4 kisi. CKinbku

KiBi B Hi 3anuwimnnoca? PO3KNAJTKM BUKOPWUCTAIA
Po3eg’si3yeaHHs:

1) 30 : 5 = 6 (K.) — B KOXHiN 30 k.

kopobL; MopiBHY

2) 6 +4 =10 (k). y S kop. AR
Bidrnosiob: 10 KiBi. o)

SANNWNINOCA =
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0:909:9 7-5-120 22 7-12:405

7.Y cokoBapui npurotyBanu 8 n COKy. AK, Maluu OAHY
TpUNiTpoBY GaHKy i ABI MATUNITPOBI, PO34ININTA CiK MOPIBHY?

[ 16.7:007-1 36:4+11020 4+40:5011
2

3n 5n 5n

MepeBip CBOI AOCArHEeHHA
1. Obuncnu, ckopucTaBlUUCh Tabnuuamu.
20:5 9-5 28:4 7-4 40:5+9 41-8-4

©2.4-004 -1 21:3+17 O 25
0:505:5 43-9-2025
3. KoTpy roguHy nicrig nonygHsA nokasye KOXXHUM roaNHHUK?

500

4. MNobyayn NpsIMOKYTHUK, LWUMPUHA GKOoro 2 cMm, a do-
BXXWHA — Ha 4 cMm Oinblua. Y cKinbku pasiB 4OBXMHA Mpsi-
MOKYTHMKa Oifblua 3a Noro LWnpuHy?

5. 32 n BoAN po3nunu nopieHy B 4 6yTni. [MoTiM B OAWH 3
oytnis gonunu 7 n. CKinbkx NiTpiB BOAM B HbOMY CTano?

PO3TNIT MOPIBHY CTAJ10
n n mm n n
NONIV fa

R R & BeA
32 n ?
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HasyanbHul npoekm «Kynyemo 3i 3HUXKO»

1. Npuausucs, 4ym Hemae B HaANONMXKUNX 29 o
[0 TeGe MarasvHax Takoro LiiHHWKa TO- [aaall o5
Bapy. Kynyiwounm Takum ToBap, MOXHa .
3eKOHOMUTU: 29 — 25 = 4 (rpH).

2. MNopagbcs 3 4opocnMMK LWoao NoTped TBOET poanHn
B NoAibHMX ToBapax.

3. O6uncnn, ckinbkn rpollen MoXKHa 3€KOHOMUTHK, CKO-

PUCTaBLUMNCb aKLiMHUMW NPOMNO3nNLLISIMN.

SHAXOOAXEHHA HEBIAOMOIro MHO>XXHUKA
1. 3Hanan 3HadeHHa Bupasy a - 3, akwo a=1;,a=7;a=09.

2. Cknagun piBHOCTI 3a 3paskom Ta obuucnu. Lo onep-
KU, AKWO A0BYyTOK ABOX 4Yucen noginuuw Ha oauH 3

MHOXHUKIB?

4-2=8 7-3= 9-4= 8-5=
8:2=4

8:4=2

3. Muwko ta Mapinka posrnsganu 3annucu B pamui.

e 2 =8 =—> 8 2 = 4
Hesigomun  Bigomun  [obyTok [obytok Bigomun  Hesigomui
MHOXHUK ~ MHOXHWK MHOXHUK ~ MHOXHUK

LiTn ginwnn BUCHOBKY.

t@ LLlo6 3HanTM HeBiAOMUNA MHOXHMUK,
1 Tpeb6a Ao6YyTOK noAainuTu
'5‘, Ha BiAOMMWA MHOXHMK.
LY A

3anam’amau ue npasurio!
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4. flke 4nucno 3akpueae KpanmunHka?
V2=12 4-D=12 '.5=10 3-M=24

15. OniBeupb kowTye 3 rpH. 30WNT Yy 4 pasn JOPOXYMA 3a
oniseub. Pyyka y 2 pasu gelwlesBwa 3a 3owuT. Aka UiHa

pyyKun?
[l - - T
3 rpH + Yelhazk 7 y 2 pasu
: A0POXYNN ’
\_/7 AelueBLia

6. Ake yncno 3akpmBae reoMeTpudHa irypa?
A -3=15 5 -l=25 .2=18 4 - =12

MHOXXEHHA TA AUNEHHA 13 YUCJIOM 6

1. Cknagn gobyTkn 3 MHOXHMKOM 6 i 4YacTKn 3 OinbHU-
KOM 6. 3anuwu ix y ABa CTOBMYUKM.

1]12[3[4[5]|6[7[8]9]10
6 § ¢+ 1 1 ¢ 1 ¥ 4 ¢ { )6
6 [12[18]24|30(36|42(48]|54 |60

2. OBbumcnu, CKOpUCTaBLUNCL 3anMcaHuMn Tadbnuusamu.
9-6-11 42 +42 :6 25-48:6 7-6+12

3. 3actocyn, e noTpibHO, nepecTtaBHy BNacTUBICTb MHO-
XXEHHS1 N obuuncnw.

6-9 6-8 6-5-12 12+6 -3

EK? 4. [lapyHka HamantoBana 7 TPUKYTHUKIB, 11 kBagpartiB i

6 KpyriB. ¥ CKifibku pasiB Oifiblue giB4MHKa HamartoBana
MHOTOKYTHUKIB, HDK KPYriB?

A—7 B_—_1 — 6
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5. PoarnsaHb cnuncok uiH. Ckinbku Tpeba 3annatntu 3a:
1) 7 onisuig; 2) 5 pyyok i 2 3owmnTn; 3) Habip MapKepiB. |

2 30WnTn?
Oniseub — 3 rpH \

Pyyka — 4 rpH
30oWmnT — 6 rpH
Habip mapkepiB — 30 rpH

Aky pewTy oTpumaewl 3 kynopu 50 rpH, KynuBLun Habip
MapkepiB i 4 oniBu,i?

[Je.7-6 12 : 6 69 18 : 6 + 27
48 : 6 3-6 6-8 42-5-6

TABJNIULUA MHOXXEHHA TA QUIEHHA
I3 Yyucnom 6. Al 3 IMEHOBAHUMM YMCIIAMMU

A1.4 -6 7-6-10 6:6+15
18: 6 14+ 12 : 6 17 : 110

2. O64mncnn 3HaYeHHs Bupa3y a-6+a- 4, akwo a = 3.
3sepHu ysaey: 3amicTb BykBM a yncno 3 Tpeba niactaBuTn
Agivi! OBuymcnun 3Ha4YeHHs Lboro Bupasy, skwo a=>5,a = 2.

3. Y TpbOX KOLIMKaX NEXNUTb MO 6 A6MyK, a B MilLKy — LLe
45 abnyk. Ha ckinbku Ginble a6nyK y MiLKy, HiX Yy BCiX
KOLUMKaxX pa3om?

6 abn. 6 a0n. 6 a0n.

Ha CKiJ'IbKVI..?
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4, Mpu MHOXeHHi abo AineHHi imeHoBaHoOro
yucna Ha YMCno OTPUMAEMO iMEHOBaHe YnUCHO.
Hanpuknad: 4 n - 2 =8 n 18 Kr: 3 = 6 Kr

5¢cm -3 =15c¢cm 24 om : 6 =4 om

5.5mMm - 3 24 ron : 6 36 kr : 6
8xB -5 7™M-6 12 cm : 2
7cm -4 27 xB : 3 28n:4

QG. O6uncnn 3HayeHHa Bupasy b - 6 — b - 2, akwo b = 5;
b=7; b=10.

@ 7. Nobynyn 3a ONOMOrOK KOCUHLS TakKnM YOTUPUKYTHUK,
o6 gBa Moro Kytn Gynu npsaMmumMn, a pewTa gBa — He
Bynu npaMmmmu.

TABJINLII MHOXEHHA TA AINEHHA
13 UMCIIOM 7

1. Cknagm goOyTKN 3 MHOXHUKOM 7 | YacTKM 3 OiNbHUKOM 7.
3anuwn X y ABa CTOBMYMKMW.

1]12[3[4[5]|6[7[8]9]10
g4 (R I T T T T T T T T I M4
7 [14]21]28]35[42]49[56]63]|70

2. Obuyncnn, CKopUCTaBLIMCL 3anMcaHnMmn Tabnmusmu.
8-7-14 12 +35:7 49 — 56 : 7 9-7+42

3. 3actocyn, ae nNoTpibHO, NnepecTtaBHy BNacTUBICTb MHO-
XEHHSA 1 obumcnn.

<>

7-8+13 7-6-—41 83-7-9 15+7 -5
4. fke yncno 3akpueae kpannuHka? lNpuragan npasuna.
Y+ 12 =17 '-8=5
7-0=70 15-0 =6

122



5. Y kowwuky 13 rpywi. Ha Tapinui Ha 6 rpyLll MeHLe, HiX 'y
KowwukKy. A B MiLLKY B 5 pasiB binbLue rpyLu, HiXK Ha Tapinui.
CKinbKu rpywl y Mitky?

6.8-7 5-7+13 31+42:7
63:7 45-35:7 50 -6 -7

@ 7. 3anoBHU NYCTI KINITUHKN «MariyHOro Keagparay.

7

10
11 13

TABJINUA MHOXEHHA TA AOINEHHA
13 YUCJIOM 7. POBOTA 3 TABJIMLIEIO

(A1.5 -7 14 : 7 8-7+3

19-21:7 7:7+1 12 -7 :1

2.28 a6nyk i 21 uykepKy noginunmn nopisHy Mixx cimoma
AiTbMK. CKinNbKn S0NYK i CKISIbKM LIYKEPOK OTpMUMara KoXxHa
ANTUHA?

5 3. O6uncnu Ta gisHancs Ha3y MicTa B YkpaiHi. Cnpobywu
3’acyBaTu, SK i HOMy came Tak Ha3nMBa€eTbCA NoLa,
3006pakeHa Ha cBiTnuHi. http://surl.li/vdjrgf
b 56 : (15 - 8)
115+ (3+6) -7
n8-12) -7
B42:7+3-7

42\827|78 27
2120?21?17
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4. [lan BignoBiai Ha 3anMTaHHA 3a Tabnuueto.

1) Akmi cik npogatoTb Y MarasuHi? NpoKOMEHTYI.

2) Y qaKiM ynakoBui i IKOI MICTKOCTI € A0rny4YHUN CiK?

3) Aki € coku B naneposin ynakoBUi? AKi — Yy CKNAHIN?
4) TlomipKyn, aK Kynutn S0nyyYHUi Cik 3aranbHOK MiCT-
KicTto 9 n. Bnubepwu pisHi BapiaHTw.
Mpuayman Wwe 3annTtaHHs 3a Tabnuueto, 0bMiHANCS HUMK

3 OiTbMW Yy Knaci.

Cik Ynakoska | MicTkiCTb

AGnyyHun ManepoBa 2n

panaToBMI Ckno 1n

AGny4YHUI Ckro 5n

TomaTHuK ManepoB.a 1n

BuHorpagHuin | MNanepoBa 2n

AbnyyHmin Ckrio 3n
5.49:7 (25-18) - 4 4 -7 +5-7
7-9 15+18:2-3 35:(17-10)

TABJIULII MHOXEHHA TA OINEHHA
1.7-6 12 : 6 4 -7+ 11 19 :1 + 11
54 24 : 3 29-9:-2 0:5+4

2. 7Aki yicna y irypax He € pe3ynbTaTtOM MHOXEHHS
yucna 2? Haseu ui girypn Ta 3Hangm cymy Ymcen y Hux.

8 17 @ 18

3. 3anuwn BMpasun Ta 3Hanaun X 3Ha4YEeHHS:
yncno 12 36inbwmnTn Ha AodyTok Yncen 4 i 5;
Bia AobyTKky uncen 9 i 6 BigHATK 48;
4Ynucro 29 3aMeHLWNTU Ha YacTKy yucen 48 i 6;
[0 YacTku yucen 24 1 3 pogatu 27.
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4. [1ns uyueHaT y NpUTYynoK nepeaanu 12 Kr Cyxoro Kopmy,
a Anst KoWweHAT — y 4 pasu MeHLLe KopMY.

f‘?z@ 't? e
€v‘ ﬁj )&

12 Kr kKOpmy

?

Ha ckinbku.. £

\
y‘r\\'g Qif’\f‘j g\,.

Ny, “a@

?, y 4 pasun meHLLe

7

1) CKinbKu Kinorpamis cyxoro Kopmy nepeganuv ansi Ko-

LWeHAaAT?

2) CKifibkM BCbOrO Kiflorpamis Kopmy nepeganu y nputy-

nok?

3) Ha ckinbkn kinorpamie kopmy 6inbwe nepeganv ans

LYLEHSIT, HK NS KOLEHAT?

5. O6uncnn Ta gisHanca HasBy KMIBCLKOIO NMPUTYNKY OIS

52-8:-3 A

?

?

?

?

=12

-l 1=18

TBapuH. 3HanMau NpPo HbOro iHOpMaLil0 B IHTEPHETI.
29+9-2|1 28 + (27 — 18) : :
47 + (29 -14):3 XK

994

6. 3anoOBHM KNITUHKM Yucnamu, BigMiHHMMMK Big 1, Wo6
YTBOPUINNCA NPaBUSbHI PIBHOCTI.

-1 1=30

.7 Ha oBoueBin ATui npoganu 7 Kr MOpPKBUY, a unbyni —y 3

pasu bGinbLue.

1) Ckinbku Kinorpamis unbyni npoganu?
2) CKiflbkM BCbOrO Kiflorpamis umbyni 1 Mopkeu npoganm?
3) Ha ckinbkn kinorpamis 6inbwe npoganu umbyni, Hix

MOPKBN?

125



SHAXOOXEHHA HEBIAOMOIo AINEHOrIo
1. 3Hangun 3HayeHHa Bupasy a- 5, akwo a=3;a=2;a="7.

2. Cknagw piBHOCTI 3a 3pa3kom Ta obuuncnu. Lo otpu-
MaeLl, NOMHOXMBLUM YaCTKy Ha OiNbHUK?

16:2=28 12:3 = 20:5= 8:4=
8-2=16
3. Muwko ta Mapinka posrnsganu 3annucu B pamui.
d . 2 = 8—> 8 . 2 = 16
Hesigome Bigomun Yactka Yactka  Bigomun Hesigome
flinexHe AiNbHUK AiNbHUK AineHe

Oitn ginwnn BucHoBky. 3anam’amad ue npasurso!

LLlo6 3HanTu HeBipomMme AineHe, Tpeba
YacTKy MOMHOXWUTU Ha AiNbHUK.

S

4. fke yncno 3akpmBae reoMeTpudHa irypa?
A 3=2 W:7=1 :2=10 4p:4=5

| 1 6. 3Hanam HeBiOOMi KOMMOHEHTM Aiii Ta npoqmam Ha3BY
MicTa-repost YkpaiHu. ~a

B:4=9 1:6=9 4Y:5=7
38_H=20 E—12=25
17+P=40 [-4=28
3537 23 18 547 54 \36 ' Sy

5. Cnoyatky 4ncno 19 ameHwWunnm Ha 12, a NoTiM pesynb-
Tat 36inbwnnn B 7 pasiB. Ake yucno otpumanu?

6. Ake yncno 3akpmBae KpansmHka?
Vo4 =1 Vi2=7 ':3=5 V.6
126
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- ]6.7-8-1507-(15-18)

©

TABJINLUI MHOXEHHSA | OINEHHA
13 YUUCJIOM 8

1. 3Hanan HeBigome aineHe 3a npasu- V.3=7
nom. 3pobun nepesipKy 3a 3pas3KoMm. V= 7.3 =91

\:3=5 \:2=9 \:5=0 21:3=7

2. Cknagn gobyTkM 3 MHOXHMKOM 8 Ta 4acTKu 3 OiNbHK-
KoM 8. 3anuum 1X y aBa CTOBMYUKN.

1]12]3]4]|5|6|7]8]9]10
o1 (R T T T T T T N A A K-
8 [16[24[32]40[48[56]64]72]80

3. Obuyncnu, cKopucTaBLLMCL 3anncaHnMmn Tabnuusmu.

4-8 7-8+12 9-8-48:8

32:8 15—-64:8 (27 —22)- 8 + 19

4. Ake uncno 3akputo? Npuragam npasuno.

A - 8=40 ®_1-4 17 + =25
:7=5 6-M =12 42—I=3o

5. Y kopobui 6yno 26 uykepok. 18 3 HMX 3’InNn, a pewwTy
po3knanu nopiBHy Ha 2 Tapinku. CKiflbKM LYKEPOK Ha KOX-
HIn Tapinui?
BYJ10 31N POSKINANN MOPIBHY
18 u. PewrTa

6-8-18-120(6+12-18)-8
16-72:80 (72 - 16) : 8
80:8+24-80(80-24-8):8
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TABJIULUI MHOXEHHSA | AINNEHHA
13 HUCJIOM 8

(A1.7-8 8:8+7 20-0:8
16 : 8 98- 12 (36 + 12) : 8

2. 3anuwu Bmnpasn n obumncnn ix:
AobyTok uncen 5 i 8 ameHwnTN Ha 17.
[0 4YacTku ynucen 32 i 8 pogatn 28.
yncno 49 30inbwmnTn Ha AobyTok Yuncen 3 i 8.
4mucno 59 3aMeHLWNTU Ha YacTKy ymicen 72 i 8.

3. [lonoBHM 3aga4vy ABOUMAPOBUM YUCIIOM Ta PO3B’SHKMN.
| | onisuis posknanu MOPIBHY y 3 KOPOOKW. CKIJ‘IbKI/I
oniBuiB B ogHin kopobui? ' .

4.Y Bigpi 8 n BoAW, a B AiKUi — Ha 24 n
OinbLue.

1) Ckinbku NiTpiB Boan B AKUI? )
2) Ckinbkv MiTpiB BoaM y Biapi i gkyi  ©7 £, Ha24n

pasom? N Binblie
3) Y_ CKinbki pasis OinbLue BoAM B AObKL, y CKiJ‘IbKVI..?
HXX Yy Bigpi?
?

5. Po3rmnsaHb kaneHgap tpasHsa 2025 p.
[lan BignoBiai Ha 3annTaHHS.

1) CKinbKun OHIB y TpaBHi? ﬁ Bt Cp Yt It Cﬁm
CKinbKy NoHeainkis i Heainb? 1 2 3 4

2) Axum OHEM TXHSA € 2 TpaBH4, 5 6 7 8 910 11

?
12 TpaBHA, 18 TpaBHA* 12 13 14 15 16 17 18

3) Ckinbku y TpaBHi poboumnx
AHIB? CKinbkn BUXiQHUX? 19 20 21 22 23 24 25

CnnaHyn noisgky OO pigHUX 'y @ 27 28 29 30 31/
BUXigHi. 3a3Hauy gaTy noi3aku.

Mpuayman 3anuTaHHA 3a KaneHgapem Ta 0OMiHANCA HUMK
3 apysamu/nogpyramu.
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S 6. bnokHoT kowTye 40 rpH, a 30WunT
Ha 32 rpH OeLUEBLUNNA.
| 1) Aka uiHa 3owmnTa?

2) CKinbkn KowTyloTb ONOKHOT i

c
<l
<
.
Gl
<l
-

30LLUNT Pa3om? 40tpH 9P 1332 rpH
3) Y ckinbku pasiB GrIoOKHOT JOPOX- [eLleBLUNA
4Min 3a 30LLINT? y ?

?

SHAXOOXKEHHA HEBIQOMOIo AlJibHUKA

1. 3Hanan 3HadeHHs Bupasy b : 3, akwo b = 18; b = 6;
b=21.

2. Cknagun piBHOCTI 3a 3paskom Ta obuucnu. Lo onep-
XUMO, SIKWO AineHe noginutn Ha 4YacTky?

15:3=5 18 :2 = 20:4 = 48 : 6 =
15:5=3

3. Muwko ta Mapinka posrnaganu 3anucu B pami.

5 : & =515 : 5 = 3
[lineHe Hesigomun Yactka [lineHe  Yactka  Hesimomun
AiNbHUK AiNbHUK

ity ginwnn BucHoBky. 3anam’smad ye npasursio!

t@ LLlo6 3HauTU HeBiQOMUN AiINbHUK,
m‘ Tpeba AineHe NoAinuUTU Ha 4acTKy.
an F(;K(e YMCNO CXOBanocs 3a KpaninHKOK?
16: 0 =8 120 =2
7:8=7 24 : =3
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5. Nobyaoyn Bigpisok AB, Ha 1 cMm
KOPOTLUMI 3a CMYXKY, i Bigpi3ok CD, _
yAOBiYi OOBLUMA 32 CMYXKY.

{6. Kynunu 4 kiBi, no 7 rpH 3a LWTYKY, Ta 6aHaHN Ha Cymy
43 rpH. fAka BapTIiCTb YyCi€l MOKYMNKnN?

7. fke ynucno 3akpmBae reomeTpuydHa doirypa?
15:A=3 18:M=2 20:0=4 s ®=s

TABJINLII MHOXEHHA TA AINEHHA
13 YMCJIOM 9

1. B3Hangm HeBigoOMUIN AOiNbHUK, BUKO- \
pucToBytoun npasuno. 3pobu nepe- 21 :7 =7
BipKY 3a 3paskom. \=91:3=7

- ' - ' -
14:7=2 16:7 =4 27:7 =3 21-3=7

2. Cknagn gobyTKn 3 MHOXHUKOM 9 i
YacTKu 3 dinbHUKOM 9. 3anuin X y ABa CTOBMYUKMN.

1]2]3]4]5]|6]7]8]9]10
£] (R T T T T T A A A B
9 [18]27[36]45[54[63]72]81]90

3. Obumcnun, ckopucTaBLLMCh 3anUCaHUMK TabnmusiMu.
7-9 36 -3-9 14+ (17-8):9
81:9 15+ 63:9 45 -(M-=7)-9
4. Ha nepwin Tapinui 6yno 8 cnuse Ta 7 rpyL, a Ha Opy-
MM — 5 anenbCuHIB.

,/ ' # C

e

8cn. 7rp.
?
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1) CKinbKn BCbOro (ppykTiB Oyrno Ha ABOX Tapifikax pasom?

2) Ha ckinbkn Oinblwe dopyKTiB Ha NepLlin Tapinui, HiX Ha
apyrin?

3) Y ckinbku pasiB GinbLue ppyKTiB Ha NepLUin Tapinui, Hxx
Ha Apyrin?

5.9-7060 (32 -28)-90 36 70549
27:90 4 81:9+50 15 7008-9

TABJINLI MHOXXEHHSA 1 OINEHHA
1. PosrnaHb Tabnuuto. MNpouyntam noOACHEHHS, SIK MOXHa
3HanTK gobyTok 4 - 6 Ta 4YacTky 48 : 6.
2134|567 181|910
4 |6 |8 |10|12|14 16|18 |20
6 |9 (1215|1821 |24 |27 30
8 1216 |20 |24 | 28 ||32 | 36 | 40
10115120 25|30| 35|40 |45 |50
12118 (24 |30 |36 |42 |48 | 54 | 60
14 121|128 13542149 |56 |63 |70
16 |24 |32 140 |48 |56 |64 | 72 | 80
18 |27 |36 |45 |54 |63 | 72|81 |90

O N OO | B W|N
O o N lW|IN|~

Y nepwiomMy CTOBMYUKY Ta BEPXHbOMY PSOKY 3annucaHo
MHOXHUKW. Big MHOXHMKaA 4 | MHOXHWKA 6 npoBegemo
YMOBHO CTpPiNnKu. Y KOMipui, e BOHW NepeTuHarTbCH,
oTpmMaemo aobyTok 24. OTxe: 4 - 6 = 24.

Bio ainbHUMKka 6 npoBenemo CTpinky [0 AineHoro 48,
a noTiM Big HbOro — [0 BEPXHbOro psaka. OTpumaemo 8.
OTxe: 48 : 6 = 8.
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2. 3Hangn aobyTKM, CKOpUCTaBLUUCEL Tabnuueto.
7-9 4 -8 7-5 9-6 8-8 5-6
3. 3Hanaun 4YacTKu, CKoOpUCTaBLLIUCL Tabnuueto.
36:4 32:8 24 : 3 18 : 2 70:7 36:9

4. Ypok matematnkm nodasca o 9 rog 10 xB i TpmMBaB
40 xB. Konu 3akiH4MBCS YpOK?

15. Cknagn T1a po3B’shkM Kiflbka 3agady 3a MaritoHKOM 3i
cnosamn: «Ha ckinbkn gopoxye..?», «Y CKifibku pasiB
pewesLue..?y», «Ckinbkn Tpeba 3annatuTu..?».

- @

8 rpH 32 rpH
6. O6umncnn, ckopucTaBUCL Tabnuuelo.
9-4 5-7 6-3 29-24:6 45-9-3
14:7 20:4 63:7 42 +7 - 3 38 +80:8
@ 7. HaBskono crtaBka kBagpaTHOI dpopmn Tpeba nocagutum

10 kywiB, W06 y300BX KOXHOro 6epera pocna ogHakoBa
KiNbKICTb KywiB. AK Le 3pobutn?

EEEw
Gaaan
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MOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1.12:6 + 14 3:-7+48:8 14-9 -4+ 11
47-5-6 4-9-2-8 (40-19):7-3

2. ke yncno cxoBanocsa 3a kpannunHkow? Npuragan npa-
BuUna Ta obumncnn.

\—12=7 ). 5 =10 15: 4 =3

4+ =19 V7 =4 23 -4 =15

3.2 MM - 8 12 ron : 2 48 kr : 8 25 MM : 5
24 cm : 4 7 xB -8 4n-5 5mM-9

4. OB6uncnun 3HadeHHs Bupasy a- 5+ 24 : a, akwo a = 3;
a=4.

5. OgHa 3i CTOpiH TPUKYTHUKA Ma€e OOBXUHY 4 CM, a 4OB-
XXMHa KOXHOI 3 ABOX iHLIKMX CTOPIH yTpudi BinbLa 3a
nepwly. 3Hanam nepuMeTp TPUKYTHUKA.

6. LLlaxamun 3arMmatoTbca 5 OiTen gpyroro knacy, Tas-
usaMm — y 3 pasu BinbLue, HiX Wwaxamu. A nnaBaHHAM —
Ha 6 OiTen MmeHwe, HiXk TaHuaMu. CKinbkn aiTten 3anma-
IOTbCA NNaBaHHAM?

5 ;('“"f“ Y =8 .

50 «—y 3 pasm binblue «— 7 Ha 6 4. MeHWe

.7 Ake 4mncno cxoBarnocd 3a reoMeTpuyvHolo diryporo?
Mpuragan npasuna. 3pobu nepesipky.

8- A =16 12 + =19 17-®=9
M - 18 = 31 15: @ =5 I:7=2
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MepeBip CBOI AOCArHeHHA

1.48 : 8 42 .7 + 15 (19 -15) -9 - 21
5-6 70-7-9 14 +(39-21):9

2. flke 4yncno cxoBarnocs 3a KpansimnmHKOK?

35 M =7 A.g=3 A.g=27

3.5mMm - 7 24 xB : 6 35kr:7
32cm: 8 7rong-5 8n-6

4. [10BXVMHN [OBOX CTOPIH TPUKYTHMUKA LOOPIBHIOKTb MO
8 CM, a OOBXWHA TPETbOl — Yy 2 pa3n MeHLla 3a KOXHY
3 nepwmx ABOX. 3HaNON NepuMeTp TPUKYTHUKA.

5.Y cagy pocno 12 a6nyHb, cnuB — y 4 pasn MeHLUe,
H>XXK 16nyHb, a rpywl — Ha 5 6inbwe, HiXX cnue. CKinbku
rpyw pocno B cagy?

y 4 pasu meHLle ? ha 5 4. Ginblue
\/ \/
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NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO 3A PIK

AOAABAHHA | BIAHIMAHHA UMCEN Yy
MEXAX 20. SAO0AYA

1.D,or|OBH|/| Ao 10 KoxHe i3 yncen.
2,6,1,9, 3,5,8,4, 7

52. O6umncnu Ta npovnTan NpisBuLLE Bi-
AOMOr0 YKpalHCbKOro BYEHOTO.

018—-4 T4+9 1215113
A13-8 H12-9 N7+5 | ?2]?]?

3. 3anuwmn Bupasm n obumcnu ix:
CyMy 4ucen 6 i 7 30inbwnTK Ha 3;
pisHUUIO Yncen 12 i 8 36inbwnTn Ha 5;
Big 4Ymcna 15 BigHATU cymy yucen 2 i 7;
Ao vucna 7 gogatu pisHuuto Ymicen 151 9.

4. Ak Yac Nokasye KOXHWUW i3 TOANHHUKIB?

5. Po3B’sbkn 3agady okpeMumu OisMu Ta BUpPas3oM.
Ha ogHin Tapinui 7 abnyk, a Ha iHWwin — 6 a6nyk. 9 a6nyk
y3anm gna nupora. Ckinbkn A0nyk 3anuwmnoca?

BYIO Y3AIN SAITMWINIOCA

?
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.6 12-3+70 16 17-8012-6

5 1. lNpouunTtan Ha3By MicTa B YKpaiHi.
@112-3+7 nN19-7

9+9-5012 5+908+6

AOOABAHHA |1 BIAHIMAHHA YMCEN
B MEXAX 20. TEOMETPUYHI ®Ir'YPU

A11-7+4 i8+7+4 Eia
M2+9 316-9-5 [ithe
2. Ake yncno cxoarnocs 3a S A L
reoMeTpu4yHoK irypoto? Hassu Li reoMeTpuyHi cblrypm
A+5=13 WMN_-9=7 17-© =8

3. B Onekcun € Tpn MoHeTn no 5 rpH. BiH npnadas niHinky
3a 9 rpH. CKifbkn rpoLwlen B HbOro 3anuwmnocs?

A e sanvwmnocs o == A
Wty =T R ) .'—l =

@ BYNO ; % @ ﬂ

| NPUOBAB , e @
% U e ,;%b —

9 rpH

Hasegu npuknagu: 1) ToBapis i3 uiHamun, aki Onekca moxe
KyrnuTKU 3a rpoLui, WO B HbOro 3anuwnnncs; 2) Toapis, SKi
BiH He MoXxe KynuTu. Tobi JonomMoXe MantoHOK crnpasa.

4. [loBXrHa npAMOKyTHUKa 11 cm, a WwWupmnHa — Ha 7 c™m
mMeHwa. Mobyayn uen NpSIMOKYTHUK.

.5 Cknagun n po3B’shku 3agady 3a supasom 18 — (7 + 5).

.6 Ob6uucnu. I'Ilp,erch BUPa3sn, 3HaA4YEeHHs sKkux Binblie

3a 8, ane meHuwe Big 14.
12 -7 14 -9+ 8 7+8-5 7+9
4+9 12 -5+7 9-4+38 13-4
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AOOABAHHA | BIAHIMAHHA YMCEN
Yy MEXAX 100

(A1.20 + 9 37 + 40 50 + 25
32 — 20 45 - 2 37 — 30
2.37-(10+15)  49-10-8 15 + (27 — 12)

25 + 12 — 31 14— (27 -20) 72— 20 + 41

3. «Po3wmdpyn» i «3awmdpyn».

+ 11713543 |51 |63
Poswudgppyt: 84, 72, 29 12 TIAIMIHI|O
55, 56, 29, 47
75,63,72,84 21/ TJEP]Y K

3awucppyii: MOET, KYM, OMAP, PEMOHT.

4. 1) Mobyoyn namaHy, O CKMagaeTbCs 3 TPbOX JIAHOK
3aBOOBXKM 3 CM, S cM i 7 cMm.
2) lNMpoBeaun KOrbOPOBNM OFIBLIEM YETBEPTY NaHKY, o6
rlamaHa ctana 3aMKHEHOH0.

15. lNakeT uykepok kowTye 42 rpH, a nayka BaenbHUX
TpyOO4OK Ha 17 rpH gellesLla.

42 rpH Ha 17 rpH gelweBLla

1) Ckinbkn rpyBeHb Tpeba 3annatuTy 3a ABa NakeTu Ly-
KepoK?

2) CKinbku KowTye nayka BadgpernbHuUx Tpyb6o4oK?

3) Ckinbkun rpueeHb Tpeba 3annaTuUTy 3a NakeT LyKepokK
i Tpy6o4KM pasom?
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6.27+10©39—5 14 + (29 —17) O 48 — (12 + 14)
@) 52 -20042-30 32+ (19-15)047 - (12 +5)

AOOABAHHA | BIAHIMAHHA YMUMCEN
Yy MEXAX 100

(A1.37+13 49 - 19 40 - 5
50 — 23 29 + 5 34 -7
@ 2.27 + 15 - 18 33 + 28 24 + (17 - 8)
19 + (43 — 35) 46 - 27 61 — (23 - 8)

3. lNopiBHAK 3agadi 3i CnifibHUM noYaTkoM. PO3B’sKn 1X
OKpeEMUMU LigMnN Ta BUPA3OM.

Y Mmiwky 6yno 27 kr 6opoluHa.

Cnoyatky Ana npuroty- CnovaTky Tyaum gocunanm
BaHHA BMMIYKN 3 HbLOrO 18 kr 6opolHa, a noTim
B3ann 18 kr, a noTim y ANd MNPUroTyBaHHA BU-
MILLOK Agocunanu 5 Kr. nivkm B3ann 5 kr. CKinbKku
Ckinbkn kinorpamis 60- KinorpamiB 6opowHa 3a-
pOLUHAa CTano B MiLUKy? ANWNIOCS B MILLIKY?

<«

} 18 kr 18 kr }
{ 5«kr 5 «kr 4
27 Kr 27 Kr
Crano — 7 3anuwunocsa — 7

4. Nobyayn Biapisok AB 3aBO0BXKM 6 CM 5 MM Ta Bigpi30K
CD 3aBOoBXkn 67 MM. [opiBHAN OOBXWHU BiOpi3KiB.

5. 3Hangn nepumMeTp TPUKYTHMKA 3i cToOpoHamu 17 cwm,
21 cm i 28 cwm.
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6.32n-18n0O14n 29 Mm + 14 mm O 4 cm
42 kr + 8 kr O 49 kr 76 x8 — 17 x8 O 1 rog

[ 17.43-18+27 O 50 52 + 19 — 24 O 49

© 43-(27-18 035 52 + (24 — 19) O 65

AOOABAHHA |1 BIQHIMAHHA Y MEXAX 100
1. Ake 4yncno cxoanocs 3a irypot? 3pobu nepesipky.

+17 = 32 M - 43 =239 82 — A =19

12. JonosHW 3aaa4y oaAHOLMAPOBMM YMCIIOM Ta PO3B’ KM

il. MopiBHAN i3 3agavyamn gpysis/nogpyr.
BnokHoT KowTye 42 rpH, a Habip oniBuiB — Ha [] rpH
A0pPOXK4YMIA. CKinbKM KOLTYHOTE Br1IOKHOT | Habip oniBuiB pa3om?

P }"—‘\\i ?
9 - y n

2 CM

O0POXYNN

? 4 cm

3. Onecb nobyaysaB NPAMOKYTHUK, OOHa CTOPOHA SIKOro
3aBOOBXKM 2 CM, a iHwa — 4 cMm. [JonoMoxun nomy ob-
YUCITUTU NEPUMETP NPAMOKYTHUKA.

4. O6buncriv Bnpas 85— (a + 12), saikwo a = 39; a = 18; a=41.

5. Konu 3 kowumrka B3anm 8 a6nyk anga npurotyBaHHs nMpora
i we 15 abnyk ana npurotyBaHHS COKY, Y HbOMY 3anuvLuu-
nocsa 18 abnyk. Ckinbku s0yk Oyno B KOLUMKY criodaTky?

BYIO Y3AIN SAJITMWNITOCH

\aﬁ 8 40.i 15 56. @
\ ? 1896, ©
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6.FI|<e 4YMCMO CXOBarocs 3a KpannuHkow? 3pobun nepe-
BipKY.
37 -4 =29 )+ 24 = 31 Y- 43
@7. [Mo cTtoBny 3aBBULWKNM 5 M MNOB3e pPaBIuK.
3a geHb BiH nigHiMaeTbcd Ha 3 M, a 3a Hi4

CnycKaeTbCs Ha 2 M. Hepes CKiNnbku gHIB paB-
nuk gobepeTbcs A0 BEPLUMHK cToBMNa?

MHOX>XXEHHSA 1 AIJNIEHHA
1. Ha3Bm KOMMNOHEHTHN | pe3ynbraTi Oin y KOX-

Hi PIBHOCTI.
12+ 5 =17 29 -4 =25
7-3=21 8:4=2

2.7-3 8-2 9-2+10 17-18:3

3. 36inbL y 4 pasn KOXHe 3 ymcen.
3,7,5, 1

14. Kynunn 2 py4dkn 3a UiHO 8 rpH Ta ofiBeub 3a LiHO
S IpH.
1) Ckinbkn Tpeba 3annaTtuTn 3a BCHO MOKYMNKY?
2) Axka pewTa 6yge 3 kynopu y 50 rpH?

Y ~ ol

5. 3 ogHoro gepesa 3ibpanu 24 kr
CNuB, a 3 IHLWOro — y 4 pasn MeHLue.
Ckinbku Kinorpamis cnve 3ibpanu 3
obox gepeB pasom?

. i e
6. MoGyayit npsiIMOKYTHUK, oaHa 24 kr £, Y4 pasu
CTOpPOHa SAKOro 3aBAOBXKM 4 cM, a MeHLLe
iHWa — 25 mm. 5

7.Y TpPUKYTHMKa OBi CTOPOHM NO 7 €M, a TpeTd — 8 cMm.
1) 3Hangn nepumMeTp TPUKYTHUKA.
2) MNopiBHAN NepUMETP TPUKYTHUKA 3 2 OM.
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MHOXEHHA 1 AINEHHA
(A1.9-3-10 15:3+7 10+12:2 17-6-2
2. 3meHW y 3 pasun KoxHe 3 uncen 21, 15, 24, 9.

3. [loBxunHa Bigpiska AB gopiBHoe 5 cm, Bigpisok CD y
ABa pasn goswmin 3a Bigpi3ok AB. A Bigpi3ok KL Ha 3 cm
KopoTLwmin 3a Bigpisok CD. NMNobyayn Bigpiskm AB, CD i KL.

4.V Bigpi 8 n Boan, a B Aikui — y 7 pasiB binbwe. [ng
nonmey ropoay 3 Akui Bukopuctanu 43 5. Ckinbkun nitpis
BOAM 3anuLIMnocs B AiKLUi?

BUKOPUCTAIN SAJTMWINIOCH

43 n
81 ?,y?pasiB ?
OinbLue
5. Y cKinbku pasis:
14 Oinblwe 3a 2; 3 meHwe Big 15?
06.24:3+15 16 : 8 2-9+14
8-5-16 32:4 (23-15) -2

7_y Kopobui 24 nboasiHUKKW, a Ha Tapinui — y 3 pasu
MeHwe. 3 Tapinku 3’inu 6 nboasHukiB. CKiNbKN NboasiHU-
KiB TaM 3anumnnoca?

Aali 13 YUCIIAMU TA IMEHOBAHUMM
YUCIIAMMU

1.25+12-7 8:-3+4 29-25:5 10-3-28

2. ke yncno cxoBanoc4d 3a 3ipodkor? 3pobun nepesipky.
24 . =3 :2=9 -5=10
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3.24cm:301 gm 8xe 501 rog
43 Mm — 18 mm O 3 cwm 16 aMm+5am O2m

4.9cm -5+ 12 cm 28 am 14 — 6 om
(Qkr—5«r) -2 24 pm — 7 gm - 2
12n+8n:2 (12 MM — 4 Mm) : 2

5. Y miwky 18 Kr uykpy, a B nakeTi — y 6 pasiB MeHLue.
1) Ckinbku Kinorpamis LyKpy B nNakeTi?

2) CKinbKku Kinorpamis LyKpYy pasoM Yy MILIKy 1 NakeTi?
3) Ha ckinbkn Binbwe Uykpy B MILIKY, HiXX Y nakeTi?

G.FIKe 4YMCNO CXOBarocsa 3a reoMeTpuyvHoo diryporo?
3pobun nepe.ipkKy.

A 3=18 W:7=4 18: @ =3
MepeBip cBOi AOCArHeHHA
1.24 : 3 47 — 28 + 15 29+7 -3
62 (27 —15) : 2 52 — (15 + 23)
2. Obuuncnum Bupas (a—7) - 2, akwo a = 10, a = 12.
@ 3.23 xe +40 x8 O 1 rog 32 MM — 18 Mm O 2 cm
5cm-40O2 am 150 :301m

4. Bumipsi gosxuHy Bigpiska AB. A
Mobyayn kBagpat, cTopoHa SIKOro
Ha 2 CM MeHLa 3a OoBXuHYy AB. B

5. 40 Kr rpeykn poscunanu nopisHy y 8 naketiB. 3 0gHOroO
naketa Bukopuctanu 3 Kr. CKinbKu Kirniorpamis rpeqkn B HbOMy

3anumnoca?
SATTNWNINIOCH

22 ' ?
&7 PO3CVII'I¢J'II/I -
A

40 Kkr 8 nakertiB
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